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2m +4m + 6m = 12m
6m +4m -2m = 8m

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 4

22.04.2021

10:57:19



Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 5

22.04.2021 10:57:23



Obsah

1. Bezpeénostné pokyny

2. Popis pristroja a objem dodavky

3. Spravne poutzitie pristroja

4. Technické udaje

5. Pred uvedenim do prevadzky

6. Obsluha

7. Cistenie, tidrzba a objednanie nahradnych dielov
8. Likvidacia a recyklacia

9. Skladovanie

10. Poruchy a ich pri¢iny

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 6 22.04.2021 10:57:23



Nebezpecéenstvo! - Aby ste zniZili riziko poranenia, preéitajte si navod na obsluhu
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Nebezpecenstvo!

Pri pouzivani pristrojov sa musia dodrziavat
prislusné bezpecnostné opatrenia, aby bolo
mozné zabranit pripadnym zraneniam a vecnym
Skodam. Preto si starostlivo precitajte tento na-
vod na obsluhu/bezpecénostné pokyny. Nasledne
ich starostlivo uschovaijte, aby ste mali vzdy k
dispozicii potrebné informacie. V pripade, ze
budete pristroj pozi¢iavat tretim osobam, prosim
odovzdajte im spolu s pristrojom tento néavod na
obsluhu/bezpecénostné pokyny. Nepreberame
Ziadne ruc¢enie za nehody ani $kody, ktoré vz-
niknt nedodrzanim tohto ndvodu na obsluhu a
bezpeénostnych pokynov.

1. Bezpecnostné pokyny

Nebezpecenstvo!

Preditajte si vSetky bezpecnostné pred-
pisy a pokyny. Nedostatky pri dodrzovani
bezpeénostnych predpisov a pokynov mézu
mat za nasledok Uraz elektrickym pradom, vz-
nik poziaru a/alebo tazké poranenia. VSetky
bezpeénostné predpisy a pokyny si odlozZte
pre budtce pouzitie.

Specidlne upozornenia pre laser

A

Pozor: Laserové Ziarenie
Nepozerat sa priamo do liéa
Trieda laseru 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635 nm; P: < 1 mW
nach EN 60825-1

* Nepozerat sa v ziadnom pripade priamo do
luca.

® V Zziadnom pripade nesmerujte laserovy IU¢
na reflektujuce plochy, na osoby ani na zvie-
rata. Aj laserovy IU¢ s nizkym vykonom moéze
sposobit vazne poskodenie zraku.

® Pozor - ak sa budu pouzivat iné pracovné
postupy ako st uvedené v tomto navode,

Ziareniu.

Nikdy neotvarat laserovy modul.

Nie je povolené vykonavat na laseri zmeny,
aby sa zvysil vykon lasera.

Vyrobca neprebera Ziadne ruéenie za
Skody, ktoré vznikni nedodrzanim tychto
bezpecénostnych upozorneni.

Bezpecnostné pokyny k batériam

Pou:
L]

Zivanie batérii

Zalozenie batérii pri zapnutom laseri méze
viest k urazom.

Pri nevhodnom pouzivani méze dojst k
vyteceniu batérii. Zabrarte kontaktu s tekuti-
nou batérii. V pripade, Ze by ste prisli do kon-
taktu s tekutinou batérie, umyte zasiahnutu
Cast tela pod te¢ucou vodou. Ak sa tekutina
batérie dostane do kontaktu s oéami, je
potrebné navyse okamzite vyhladat pomoc
lekara.

Vytecena tekutina batérie moze viest k
podrazdeniu pokozky alebo popaleninam.
Batérie nikdy nevystavujte nadmernému teplu
ako slneénému Ziareniu, ohriu alebo podob-
nym zdrojom.

Nikdy znovu nenabijajte batérie, ktoré na to
nie st uré¢ené. Nebezpecenstvo vybuchul!
Zabrarite detom pristup k batériam, batérie
neskratujte ani ich nerozoberajte.

Okamzite vyhl'adajte lekara, ak doslo k prehl-
tnutiu batérie.

Podla potreby vycistite kontakty batérie a
pristroja pred ich zalozenim.

Pri zakladani dbajte na spravnu polaritu.
Vybité batérie okamzite vyberte von z pristro-
ja. Hrozi zvy$ené riziko vytecenia.

Vzdy vymienajte véetky batérie sicasne.
Zakladajte iba batérie rovnakého typu,
nepouzivajte odli§né typy ani nemiesajte
pouzité a nové batérie.

Zabezpecte, aby sa pristroj po pouziti vypol.
Pri dlh§om nepouzivani pristroja vyberte ba-
térie z pristroja.

moze to viest k vystaveniu sa nebezpe¢nému
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2. Popis pristroja a objem dodavky

2.1 Popis pristroja (obr. 1)
1.senzor

2. Laser

3. Displej

4.Tlacidlové pole

5. Vyklopny doraz

6. Kryt priec¢inku batérii

2.2 Objem dodavky

Prosim, skontrolujte kompletnost vyrobku na

zaklade uvedeného objemu dodavky. V pripade

chybajlcich ¢asti sa prosim obréatte najneskor

do 5 pracovnych dni od zakupenia vyrobku s

predloZenim platného dokladu o kipe na nase

servisné stredisko alebo na obchod, v ktorom ste

pristroj zakupili. Prosim, dbajte pritom na zaruénu

tabulku uvedenu v servisnych informéciach na

konci navodu.

* Otvorte balenie a opatrne vyberte pristroj von
z balenia.

* Odstrante obalovy material ako aj obalové/
transportné poistky (pokial' st obsiahnuté).

®  Skontrolujte, ¢i obsah dodavky kompletny.

*  Skontrolujte, ¢i nedoslo k poskodeniu pristro-
ja a prislusenstva transportom.

*  Pokial' mozno, uschovajte si obal az do konca
zéruénej doby.

Nebezpecenstvo!

Pristroj a obalovy material nie su hracky! Deti
sa nesmu hrat s plastovymi vreckami, féliami
ani malymi dielmi! Hrozi nebezpecenstvo
prehltnutia a udusenia!

* Laserovy merac vzdialenosti
* Taska
®  Originalny navod na obsluhu

3. Spravne pouzitie pristroja

Laser je uréeny na meranie vzdialenosti, ploch a
objemov.

Pristroj smie byt pouzity len na ten tcel, na ktory
bol uréeny. Akékolvek iné odliSné pouzitie sa
povazuje za nespifiajlice Ugel pouZitia. Za $kody
alebo zranenia akéhokolvek druhu sposobené
nespravnym pouzivanim ruéi pouzivatel / obslu-
hujlica osoba, nie v§ak vyrobca.

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 9

Prosim berte ohl'ad na skutocnost, ze nase prist-
roje neboli svojim uréenim konstruované na profe-
siondlne, remeselnicke ani priemyselné pouZzitie.
Nepreberame ziadne zaru¢né rucenie, ak sa
pristroj bude pouzivat v profesionalnych, reme-
selnickych alebo priemyselnych prevadzkach ako
aj na ¢innosti rovnocenné s takymto pouzitim.

4. Technické udaje

DOSAN: ..cevieieeeeee s 0,05-60m
Presnost: .........
Elektrické napajanie
Trieda laseru:
Vinova dizka laseru: ..
Vykon laseru: ......

5. Pred uvedenim do prevadzky

VloZenie/vymena batérii (obr. 2)

® Vypnite pristroj.

e Odstrarite kryt priestoru pre batérie (6) tak, ze
zatlacite uzaver (a) smerom dovnutra a vyk-
lopite kryt priestoru pre batérie nahor.

® Vlozte batérie (b), dbajte pritom na dodrzanie
spravnej polarity.

®  Znovu nasadte kryt priestoru pre batérie
naspét a dbajte na to, aby uzaver riadne
zapadol.

6. Obsluha

Upozornenie!

Namerana dizka a presnost merania mézu byt

ovplyvnené okolitymi vplyvmi ako napr. sine¢né
Ziarenie alebo zly stuperi reflexie a tym padom

mozu skreslit vysledok merania.

6.1 Popis funkénych tlacidiel (obr. 3)

Tlacidlo zapnutia / merania

Bluetooth zap/vyp - Zvuk zap/vyp

Tlacidlo pre moznosti merania

Scitanie

Tlacidlo vypnutia / mazania

Odgitanie

Vyber vztazného bodu merania vzdialenosti /
vyber jednotky merania

OTMMOO >
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6.2 Zapnutie/vypnutie lasera

* Stla¢enim tlacidla zapnutia/merania (A) sa
zapne laser.

* Stla¢enim a podrzanim tlacidla vypnutia (E)
po dobu priblizne 1 sekundy sa laser vypne.

6.3 Zapnutie / vypnutie zvuku (obr. 3/pol. 4 B)
Stlacenim tlacidla (B) a podrzanim po
dobu priblizne 1 sekundy sa vypne alebo
zapne zvuk.

6.4 Menu (obr. 3/pol. 4 C):

V menu mozete volit medzi jednotlivymi funkci-

ami.

* Stlacte tlacidlo C, aby sa dostali do menu.

* Stlacajte potom tlacidlo C dovtedy, kym
neoznadite pozadovanu funkciu.

®  Aktivujte pozadovanu funkciu pomocou
tlacidla A.

6.5 Nastavenie jednotky merania

(obr. 3/pol. 4 G)
Ako standard je nastavena metricka jednotka
merania meter (m). M6Zete ale tiez volit medzi
3 d'al$imi jednotkami. Stlacenim a podrzanim
tla¢idla G sa zmeni jednotka. Tento proces opa-
kujte dovtedy, az dosiahnete pozadovanu jednot-
ku merania.

6.6 Nastavenie vztazného bodu (obr. 4)

Na pristroji je mozné merat od 3 réznych

vztaznych bodov. Stlaéte za tymto G¢elom na

kratku dobu tlacdidlo G a zvolte si prislusny

vztazny bod.

® Vztazny bod prednej hrany (pozri obr. 4a)

® Vztazny bod zadnej hrany (pozri obr. 4a)

® Vztazny bod vyklopného dorazu (pozri obr.
4b)

Vztazny bod sa méze volit v kazdej lubovolnej
funkcii.

6.7 Pouzitie funkcii merania
Upozornenie

Po ukon¢eni merania sa laserovy 1u¢ automaticky
vypne. Stlacte tla¢idlo zapnutia / merania.

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 10

6.7.1 Funkcia: ,,Jednoduché meranie vzdia-
lenosti*

Symbol —— (obr. 5)

Postup:

* 1xtladidlo A

e zapnut pristroj

® tlacidlo C + A: vyvolat menu a vybrat si funk-
ciu (pozri 6.4)

* pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

e 1xtladidlo A: zapnut laser

® nastavit laser

* 1xtlacidlo A: zmerat
- vysledok sa zobrazi dole v m.

6.7.2 Funkcia: ,Meranie plochy“

Symbol D (obr. 6)

Postup:

* 1xtlagidlo A:

e zapnut pristroj

® tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

* pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na

pristroj (pozri 6.6)

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlagidlo A: zmerat dizku plochy

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlacidlo A: zmerat Sirku plochy

- vysledok sa zobrazi dole v m?

6.7.3 Funkcia: ,,Meranie objemu“

Symbol @ (obr.7)

Postup:

e ixtlacdidlo A:

e zapnut pristroj

* tlagidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

* pripadne tla¢idlo G: zvolit vztazny bod na

pristroj (pozri 6.6)

1x tlacdidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlagidlo A: zmerat dizku miestnosti

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tladidlo A: zmerat vy$ku miestnosti:

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tladidlo A: zmerat Sirku miestnosti

-10-
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- vysledok sa zobrazi dole v m3.

6.7.4 Funkcia: ,,Meranie dvoch vedl'a seba
stojacich pléch*

Symbol I:U (obr. 8)

Postup:

* 1xtlacdidlo A:

®  zapnut pristroj

* tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

* pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na

pristroj (pozri 6.6)

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlacidlo A: zmerat vy$ku plochy

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlagidlo A: zmerat 1. dizku plochy

1x tla¢idlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlagidlo A: zmerat 2. dizku plochy

- vysledok sa zobrazi dole v m?

6.7.5 Séitanie/od¢itanie vysledkov(obr. 9)
Postup:

Upozornenie!

Vysledky sa mézu séitat resp. odéitat pri funk-
ciach vzdialenost, plocha a objem.

* 1xtlacidlo A:

®  zapnut pristroj

o tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

vzdialenost, plocha, objem)

zmerat vysledky (podl'a popisu vyssie)

1x tla¢idlo D (+): pripo¢itanie nového merania
1x tlacidlo F (-): odpocitanie nového merania
- vysledok sa zobrazi dole v m

6.7.6 Funkcia: ,,Funkcia vyty¢ovania
(min.10 cm = 0,1 m)

HH

Symbol I' =% (obr.10)

Postup:

* 1xtlacidlo A: zapnut pristroj

* pripadne tlacidlo B (cca 1 sekundu): zapnut
zvuk, pokial je vypnuty (pozri 6.3)

o tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

* pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

e tlacidlo D (+): zvacsit prednastavenu hodnotu
(1,000 m)

e tlacidlo F (-): zmensit prednastavenu hodnotu
(1,000 m)

* 1xtlacidlo A: meranie

® pohybovat pristrojom z bodu 0 smerom doz-
adu
- nepretrzité meranie: ¢im rychlejsi bude zvu-
kovy tén, tym blizSie sme k pozadovanému
odstupu.

6.7.7 Funkcia: ,,Nepriame meranie vzdiale-
nosti 1(pril'ahla odvesna (b) pomocou
Pytagorovej vety)

Symbol _«ll (obr.11)

Postup:

e tlacidlo A: zapnut pristroj

¢ tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
a podfunkciu (pozri 6.4)

* pripadne tla¢idlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

Pozor!

Pozadovana dizka, v tomto pripade prilahla od-
vesna (b), a protilahla odvesna (a) musia byt v
pravom uhle (pozri obr. 11).

Upozornenie!

Meria sa len prepona (c). Uhol sklonu medzi
dizkami (c) a (b) sa meria automaticky na poz-
adi. Zobrazena hodnota je prisluéne vypocitana
prilahla odvesna (b).

* 1xtlacidlo A: zapnut laser

® nastavit laser

e 1xtladidlo A: zmerat preponu (c)
- vysledok dizky prilahlej odvesny (b) sa
zobrazi dole vm

6.7.8 Funkcia: ,Nepriame meranie vzdiale-
nosti 2(protilahla odvesna (a) pomocou
Pytagorovej vety)

Symbol ,_;I (obr.12)

Postup:

* tlacidlo A: zapnut pristroj

¢ tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
a podfunkciu (pozri 6.4)

e pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

“11-
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Pozor!

Pozadované dizka, v tomto pripade protilahla
odvesna (a), a prilahla odvesna (b) musia byt v
pravom uhle (pozri obr. 12).

Upozornenie!

Meria sa len prepona (c). Uhol sklonu medzi
dizkami (c) a (b) sa meria automaticky na poz-
adi. Zobrazena hodnota je prislusne vypocitana
protilahla odvesna (a).

* 1xtladidlo A: zapnut laser

® nastavit laser

e 1xtlacidlo A: zmerat preponu (c)
- vysledok dizky protilahlej odvesny (a) sa
zobrazi dole vm

6.7.9 Funkcia: ,,Nepriame meranie vzdiale-
nosti 3(isek (a‘) protil'ahlej odvesny (a)
pomocou Pytagorovej vety)

Symbol

Postup:

e tlacidlo A: zapnut pristroj

o tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
a podfunkciu (pozri 6.4)

* pripadne tlacidlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

(obr.13)

Pozor!

Protilahla odvesna (a), z ktorej ma byt zmeranu
usek (a‘), a prilahla odvesna (b) musia byt v pra-
vom uhle (pozri obr. 13).

Upozornenie!

Meria sa 1.a 2. prepona (c1, ¢2). Uhol sklonu
medzi dizkami (c) a (b) sa meria automaticky

na pozadi. Zobrazena hodnota je prislusne
vypocitany Usek (a‘) celkovej protilahlej odvesny
(a).

1x tlacidlo A: zapnut laser

nastavit laser

1x tlacidlo A: 1. zmerat preponu (c1)

1x tla¢idlo A: zapnuf laser

nastavit laser

1x tladidlo A: 2. zmerat preponu (c2)

- vysledok dizky Useku (a‘) protilahlej odves-
ny (a) sa zobrazi dole vm

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 12

6.7.10 Funkcia: ,,Priebezné meranie
vzdialenosti (min/max)“

symbol I======% (obr. 1)

Postup:

* 1xtlagidlo A:

*  zapnut pristroj

* tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

* pripadne tla¢idlo G: zvolit vztazny bod na
pristroj (pozri 6.6)

* 1ixtlacidlo A: zapnut laser

* nastavit laser

* 1ixtlacidlo A: priebezné meranie
- min: zobrazi sa najmensi namerany vysle-
dok (obr. 14a)
— max: zobrazi sa najva¢si namerany vysle-
dok (obr. 14b) celkom dole sa zobrazuje ak-
tudlny vysledok merania v redlnom ¢ase

6.7.11 Funkcia: ,,Funkcia nivelacie (vodovahy)
/ uhlomera“

Symbol @ (obr. 15)

Postup:

* tlacidlo A: zapnut pristroj

* tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)
- uhol sklonu 0° - 20° (pristroj v leZiacej polo-
he): funkcia nivelacie (vodovaha)
- uhol sklonu 20°- 90°: uhlomer

6.7.12 Pamat (obr. 3/pol.4 C, D, E, F)

Symbol: [!J

Poslednych 50 nameranych hodn6t sa automati-

cky uloZi do paméti. Aby ste sa dostali do paméti,

postupuje nasledovne:

e tlacidlo A: zapnut pristroj

* tlacidlo C+A: vyvolat menu a vybrat si funkciu
(pozri 6.4)

Pomocou tlacidiel D (+) a F (-) mozete prehladat

pamat.

V pripade, Ze chcete vymazat uloZzené hodnoty,

stlacte tlacidlo E.

6.8 Vymazat hodnoty (obr. 3/pol. 4 E)
Ak chcete vymazat pripadné nespravne name-

rané hodnoty, stlacte kratko tlacidlo E. Potom je
mozné znovu merat.

-12-
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6.9 Bluetooth® (obr. 3 / pol. 4 B)

Meraci pristroj mézete spojit pomocou Blue-
tooth® s Vasim chytrym mobilom alebo tabletom
a pomocou aplikacie na meranie Einhell Measure
Assistant App dokumentovat Vase vysledky me-
rania.

Spojit pomocou Bluetooth®:

* Stlacte kratko tlacidlo B, aby ste aktivovali
Bluetooth®.

*  Aktivujte Bluetooth® na Vasom chytrom tele-
féne alebo tablete.

* Pomocou aplikacie Einhell Measure Assistant
App mbzete potom spojit meraci pristroj s
Vasim chytrym telefonom alebo tabletom.

Aplikaciu Einhell Measure Assistant App si
mozete stiahnut v prislusnych obchodoch.

7. Cistenie, Gidrzba a objednanie
nahradnych dielov

7.1 Cistenie

Meraci pristroj skladujte a prepravujte len v
prislusnej ochrannej taske a udrziavajte lasero-
vy mera¢ vzdialenosti vzdy Cisty. V Ziadnom
pripade neponarajte meraci pristroj do vody ani
do ziadnych inych tekutin. Na cistenie pristroja
nepouzivajte v pripade l'ahkého znecdistenia
Ziadne Cistiace prostriedky ani rozpustadla, ale
pristroj utrite len pomocou navlhéenej utierky.
Prijimacia SoSovka sa musi oSetrovat s najvy$sou
opatrnostou.

7.2 Udrzba
Vo vnutri pristroja sa nenachadzaju Ziadne dalSie
diely vyzaduijuce udrzbu.

7.3 Objednavanie nahradnych dielov a
prislusenstva:

Pri objednavani nahradnych dielov je potrebné

uviest nasledovné Udaje:

e Typ pristroja

®  Vyrobné &islo pristroja

* Identifikacné &islo pristroja

» Cislo potrebného nahradného dielu

Aktudlne ceny a informacie najdete na stranke

www.Einhell-Service.com

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 13

8. Likvidacia a recyklacia

Pristroj sa nachadza v obale za u¢elom zabrane-
nia poskodeniu pri transporte. Tento obal je vyro-
beny zo suroviny a tym padom je ho mozné znovu
pouzit alebo sa méze dat do zberu na recyklaciu
surovin. Pristroj a jeho prislusenstvo sa skladaju

z réznych materidlov, ako su napr. kovy a plasty.
Poskodené pristroje nepatria do domového odpa-
du. Pristroj by sa mal odovzdat k odbornej likvi-
décii na prislusnom zbernom mieste. Pokial Vam
nie je zname takéto zberné miesto, informuijte sa
prosim na miestnej samosprave.

Likvidacia batérii

Batérie obsahuju materialy poskodzujuce Zivotné
prostredie. Batérie neodstrarujte spolu s domo-
vym odpadom, nehadzte ich do ohria ani do vody.
Batérie je potrebné zbierat, recyklovat alebo
likvidovat ekologickym spdsobom. Spotrebované
batérie poslite na adresu Einhell Germany AG,
Wiesenweg 22, D-94405 Landau, Nemecko. Tu
zarucuje vyrobca odbornt likvidaciu batérii.

M
%

9. Skladovanie

Skladuijte pristroj a jeho prislusenstvo na tmavom,
suchom a nezamrzajliicom mieste mimo dosahu
deti. Optiméalna teplota pre skladovanie je medzi
5 az 30 °C. Skladujte tento elektricky pristroj v ori-
ginalnom baleni.

13-
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10. Poruchy a ich pri€iny

Err10 Err14 Err 15 Err 16
mimo dosah: 1ilis slaby signél
Moznd prigina stav batérie je prili$ rychly pohyb | <0,05 m alebo > /pdoba meyransi;a
P prili§ nizky/vybity | pocas merania |60 m orils g

Odstranenie
poruchy

vymenit staré ba-
térie za nové

pristroj drzat
kl'udne pocas me-
rania

merat v ramci
dosahu
(0,05 - 60 m)

zvysit reflexiu
povrchu, napr.
pomocou bieleho
papieru

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 14
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SK

9 ¢

Len pre krajiny EU
Neodstrariujte elektrické pristroje ako domovy odpad!

Podl'a Eurépskej smernice 2012/19/ES o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) a v
sulade s narodnymi pravnymi predpismi sa musia pouzité elektronické pristroje odovzdat do triedeného
zberu a musi sa zabezpecit ich Specifické spracovanie v stlade s ochranou Zivotného prostredia (recy-
klacia).

Recyklacna alternativa k vyzve na spétné zaslanie vyrobku:

Majitel elektrického pristroja je alternativne namiesto spatnej zasielky povinny spolupracovat pri riad-
nej recykl&cii pristroja v pripade vzdania sa jeho vlastnictva. Stary pristroj moze byt za tymto uc¢elom
taktiez prenechany zbernému miestu, ktoré vykona odstranenie v zmysle narodného zakona o recyklacii
a odpadovom hospodarstve. Netyka sa to dielov prislusenstva, priloZzenych k starym pristrojom a po-
mocnych prostriedkov bez elektronickych komponentov.

Dodatoc¢na tla¢ alebo iné reprodukovanie dokumentécie a sprievodnych dokladov vyrobkov, taktiez ich
Casti, je pripustna len s vyslovnym sthlasom spolocnosti Einhell Germany AG.

Technické zmeny vyhradené

-15-
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s |
Zarucny list

Vazena zakaznicka, vazeny zakaznik,

nase vyrobky podliehaju prisnej kontrole kvality. V pripade, Ze nebude pristroj napriek tomu bezchybne

fungovat, je nam to vel'mi I'ito a prosime Vas, aby ste sa obratili na nasu servisnu sluzbu na adrese

uvedenej na tomto zaru¢nom liste. Radi Vam budeme k dispozicii taktiez telefonicky na uvedenom ser-
visnom telefénnom ¢isle. Pre uplatnenie narokov na zaruéné plnenie platia nasledujice podmienky:

1. Tieto zaruéné podmienky sa tykaju vyluéne Standardnych spotrebiteloy, t.j. takych oso6b, ktoré tento
vyrobok nechcu pouzivat na tcely v ramci svojich remeselnickych ¢innosti ani na iné samostatne
zarobkové ¢innosti. Tieto zaruéné podmienky upravuju dodatoéné zarucéné pinenia, ktoré nizsie
uvedeny vyrobca poskytuje kupujicim svojich novych pristrojov dodato¢ne k zakonnej zaruke. Vase
zékonné naroky na zaruku nie su touto zarukou dotknuté. Nase zarucné pinenie je pre Vas zadarmo.

2. Zaruéné plnenie sa vztahuje vylu¢ne len na nedostatky na Vami zakipenom novom pristroji nizsie
uvedeného vyrobcu, ktoré st spésobené chybami materialu alebo vyrobnymi chybami, a podla
nasho uvazenia sa obmedzuje na odstranenie tychto nedostatkov na pristroji alebo vymenu prist-
roja. Prosim, dbajte na to, Ze nase pristroje neboli svojim uréenim konstruované na profesionalne,
remeselnicke ani odborné pouzitie. Tato zaruéna zmluva sa preto neuzatvara, ak sa pristroj pocas
zarucnej doby pouzival v profesionalnych, remeselnickych alebo priemyselnych prevadzkach, alebo
ak bol vystaveny naméhaniu rovnocennému s takymto pouzitim.

3. Znasej zaruky su vylucené:

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené nedodrzanim montazneho navodu alebo na zaklade neo-
dbornej instalacie, nedodrzanim navodu na pouZitie (ako napr. pripojenim na nespravne sietové
napétie alebo druh prudu) alebo nedodrzanim pokynov pre udrzbu a bezpeénostnych pokynov
alebo vystavenim pristroja abnormalnym poveternostnym podmienkam alebo nedostatoé¢nou
starostlivostou a tdrzbou.

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené zneuzivanim alebo nespravnym pouzivanim (ako napr.
pretaZenie pristroja alebo pouzitie nepripustnych pracovnych nastrojov alebo prislusenstva),
vniknutim cudzich telies do pristroja (ako napr. piesok, kamene alebo prach, prepravné
poskodenia), pouzitim nasilia alebo cudzieho posobenia (napr. $kody spésobené padom).

- Skody na pristroji alebo na ¢astiach pristroja, ktoré zodpovedaiju prislusnému pracovnému,
beznému alebo inému prirodzenému opotrebeniu.

4. Doba zaruky je 24 mesiacov a zacina plynut od datumu zakudpenia pristroja. Naroky na zaruku sa
musia uplatnit pred koncom uplynutia zaruénej doby do dvoch tyzdiov od zistenia nedostatku.
Uplatnenie narokov na zéruku po uplynuti zaruénej doby je vylicené. Oprava alebo vymena prist-
roja nevedie k predizeniu zaruénej doby ani nedochadza na zéklade tohto pinenia ku vzniku novej
zarucnej doby pre pristroj ani pre akékol'vek instalované nahradné diely. To plati taktiez pri pouZiti
miestneho servisu.

5. Pre uplatnenie Vasho naroku, prosim nahlaste defektny pristroj na adrese:
www.Einhell-Service.com. Prosime, aby ste mali k dispozicii uctenku alebo iné doklady o zakipeni
nového pristroja. Pristroje, ktoré budu zaslané bez prislusnych dokladov alebo bez typového stitku,
budu vylucené zo zaruéného plnenia kvoli nedostato¢nej moznosti identifikacie. Ak spada defekt
pristroja pod nase zaruéné plnenie, dostanete obratom naspat opraveny alebo novy pristroj.

Samozrejme Vam radi opravime nedostatky na pristroji na Vase néklady, ak tieto nedostatky nespadaju
alebo uz nespadaju do rozsahu zaruky. Prosim, poslite nam v takom pripade pristroj na nasu servisnt
adresu.

Ohl'adne opotrebovavanych, spotrebnych a chybajucich dielov poukazujeme na obmedzenia tejto
zéruky podla servisnych informécii uvedenych v tomto navode na obsluhu.

-16-
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Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen
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Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. alle veiligheidsi uc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

Speciale informatie over de laser

JAN

Voorzichtig: laserstraling
Niet in de straal kijken
Laserklasse 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635-650 nm; P: < 1 mW
nach EN 60825-1

* Nooit direct in de stralengang kijken.

* De laserstraal nooit richten op reflecterende
vlakken en personen of dieren. Ook een la-
serstraal met gering vermogen kan schade
berokkenen aan het 0og.

® Voorzichtig - als u anders te werk gaat als hier

beschreven, kan dit leiden tot een blootstel-
ling aan gevaarlijke straling.

© Lasermodule nooit openen.

® Hetis niet toegestaan veranderingen aan de

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 19

laser uit te voeren om het vermogen van de
laser te verhogen.

* De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijk-
heid voor schade als gevolg van niet-inacht-
neming van de veiligheidsinstructies.

Veiligheidsinstructies bij de batterijen

Gebruik van de batterijen

® Het plaatsen van batterijen bij ingeschakelde
laser kan ongevallen veroorzaken.

¢ Bij ondeskundig gebruik kunnen de batterijen
gaan uitlopen. Vermijd contact met de batte-
rijvloeistof. Indien u in aanraking zou komen
met batterijvloeistof, reinig het lichaamsdeel
dan met stromend water. Als batterijvloeistof
in de ogen belandt, dan moet u bovendien
meteen een arts raadplegen.

® Uitgelopen batterijvioeistof kan huidirritaties
en brandwonden veroorzaken.

*  Stel de batterijen nooit bloot aan overmatige
warmte zoals zonlicht, vuur en dergelijke.

* Laad nooit batterijen op die daarvoor niet ge-
schikt zijn. Explosiegevaar!

® Houd batterijen uit de buurt van kinderen,
sluit ze niet kort en haal ze niet uiteen.

* Raadpleeg meteen een arts, als een batterij
werd ingeslikt.

* Reinig indien nodig contacten van batterij en
apparaat, voordat u de batterijen plaatst.

® Letop de juiste polariteit, als u de batterijen
plaatst.

* Verwijder lege batterijen meteen uit het ap-
paraat. Er bestaat verhoogd uitloopgevaar.

* Vervang altijd alle batterijen gelijktijdig.

® Zetalleen batterijen van hetzelfde type in, en
gebruik geen verschillende typen of gebruikte
en nieuwe batterijen met elkaar.

®  Controleer of het apparaat na gebruik is uit-
geschakeld.

® Verwijder de batterijen uit het apparaat als u
het langere tijd niet gebruikt.

-19-
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2. Beschrijving van het gereedschap 3. Reglementair gebruik

en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het apparaat (fig. 1)
1. Sensor

2. Laser

3. Display

4. Toetsenveld

5. Uitklapbare aanslag

6. Deksel batterijvak

2.2 Leveringsomvang

Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-

leren aan de hand van de beschreven omvang

van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,

gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop

van het artikel te wenden tot ons servicecenter of

tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-

kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.

Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-

informatie aan het einde van de handleiding in

acht te nemen.

* Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.

©  Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien
aanwezig).

* Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

* Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

© Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

® Laser afstandsmeter
e Tas
®  Originele handleiding

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 20

De laser is geschikt voor het meten van afstan-
den, vlakken en volumes.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

4. Technische gegevens

Actieradius: .. 0,05 - 60m
Nauwkeurigheid .. +/-2mm
Stroomtoevoer: ........... 3x 1,5V, type AAA (LR03)
Laserklasse: 2

Golflengte laser:
Vermogen laser

5. Voor inbedrijfstelling

Batterijen plaatsen/wisselen (fig. 2)

® Schakel het apparaat uit.

* Verwijder de afdekking van het batterijvak (6)
door de afsluiting (a) naar binnen te drukken
en de afdekking naar boven te klappen.

® Plaats de batterijen (b) en let daarbij op de
juiste polariteit.

* Plaats de afdekking van het batterijvak weer
erin, en let erop dat de afsluiting inklikt.
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6. Bediening

Aanwijzing!

Meetwijdte en meetnauwkeurigheid kunnen wor-
den beinvloed door externe factoren, zoals bijv.
zonlicht of door een slechte reflectiegraad, en
vervalsen het meetresultaat.

6.1 Beschrijving van de functietoetsen (afbe-
elding 3)

Toets Inschakelen/Meten

Bluetooth aan/uit - Geluid aan/uit

Toets Meetopties

Optelling

Toets Uitschakelen / Verwijderen

Aftrekking

Selectie van het referentiepunt voor afstands-
meting / Selectie van de meeteenheid

OTMOoOO ®>

6.2 Laser in-/uitschakelen

*  Druk op de toets Inschakelen/Meten (A) om
de laser in te schakelen.

* Druk ongeveer 1 seconde op de toets Uit-
schakelen (E) en houd deze ingedrukt om de
laser uit te schakelen.

6.3 Geluid in-/uitschakelen

(afbeelding 3 pos. 4 B)
Druk op de toets (B) en houd deze ongeveer
1 seconde ingedrukt om het geluid in- of uit te
schakelen.

6.4 Menu (afbeelding 3 pos. 4 C)

In het menu kunt u kiezen tussen de afzonderlijke

functies.

* Druk op de toets C om in het menu te raken.

* Druk nu zo lang op de toets C, tot u de ge-
wenste functie heeft gemarkeerd.

* Bevestig de gewenste functie met de toets A.

6.5 Maateenheid instellen

(afbeelding 3 pos. 4 G)
Als standaard is de metrische maateenheid meter
(m) ingesteld. U kunt echter ook kiezen tussen 3
andere eenheden. Druk daarbij op de toets G en
houd deze ingedrukt, tot de eenheid verandert.
Herhaal dit proces, tot de gewenste maateenheid
wordt weergegeven.

6.6 Referentiepunt i 1 (afb ing 4)

Er kan vanuit 3 verschillende referentiepunten
aan het apparaat worden gemeten. Druk daar-
voor kort op de toets G en selecteer het gewenste
referentiepunt.

* Referentiepunt voorkant (zie afb. 4a)

* Referentiepunt achterkant (zie afb. 4a)

* Referentiepunt uitklapbare aanslag (zie afb.
4b)

Het referentiepunt kan in elke willekeurige functie
worden geselecteerd.

6.7 Meetfuncties gebruiken

Aanwijzing

Na afsluiting van een meting schakelt de laserst-
raal zich automatisch uit. Druk op de toets Inscha-
kelen/Meten.

6.7.1 Functie: ,Enkele afstand meten“

Symbool — (afbeelding 5)

Procedure:

® Ixtoets A:

* apparaat inschakelen

® toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

* 1xtoets A: laser inschakelen

® laser uitrichten

* 1ixtoets A: meten
- Resultaat wordt onderaan weergegeven
inm

6.7.2 Functie: ,Vlakken meten*

Symbool D (afbeelding 6)

Procedure:

* 1ixtoets A:

® apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-

paraat kiezen (zie 6.6)

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: lengte van het vlak meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: breedte van het viak meten

— Resultaat wordt onderaan weergegeven

inm?
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6.7.3 Functie: ,,Volume meten“

Symbool ﬁ (afbeelding 7)

Procedure:

* ixtoets A:

* apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-

paraat kiezen (zie 6.6)

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: lengte van de ruimte meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: hoogte van de ruimte meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: breedte van de ruimte meten

— Resultaat wordt onderaan weergegeven

inm?

6.7.4 Functie: ,, Twee naast elkaar staande vi-
akken meten“

Symbool I:’ (afbeelding 8)

Procedure:

* 1ixtoets A:

® apparaatinschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-

paraat kiezen (zie 6.6)

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: hoogte van een viak meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: 1e lengte van het vlak meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: 2e lengte van het vlak meten

- Resultaat wordt onderaan weergegeven

inm?

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 22

6.7.5 ,,Resultaten optellen/aftrekken
(afbeelding 9)

Procedure:

Aanwijzing!

Resultaten kunnen in de functies Afstand, Vlak en

Volume worden opgeteld resp. afgetrokken.

* 1ixtoets A:

* apparaat inschakelen

® toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* (Afstand, Vlak, Volume)

® resultaten meten (zoals hierboven beschre-
ven)

* 1xtoets D (+): optelling van de nieuwe meting

* 1xtoets F (-): aftrekking van de nieuwe me-
ting
- Resultaat wordt onderaan weergegeven
inm

6.7.6 Functie: ,Uitlijnfunctie
(min. 10cm = 0,1 m)“

HH

Symbool I' "% (afbeelding 10)

Procedure:

* 1xtoets A: apparaat inschakelen

* eventueel toets B (ca. 1 seconde): geluid in-
schakelen indien uitgeschakeld (zie 6.3)

* toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

® eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

® toets D (+): vooringestelde waarde (1,000 m)
vergroten

® toets F (-): vooringestelde waarde (1,000 m)
verkleinen

® 1xtoets A: meting

e apparaat van punt 0 naar achter weg bewe-
gen

* - Doorlopende meting: hoe sneller de piep-
toon wordt, des te dichter men bij de gewens-
te afstand komt
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6.7.7 Functie: , Indirecte afstandsmeting 1“
(aanliggende rechthoekszijde (b) via stel-
ling van Pythagoras)

Symbool

Procedure:

* toets A: apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie en sub-
functie selecteren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

(afbeelding 11)

Opgelet!

De gewenste lengte, hier de aanliggende
rechthoekszijde (b), en de andere zijde (a) moe-
ten in een rechte hoek zijn (zie afbeelding 11).

Aanwijzing!
Gemeten wordt alleen de hypotenusa (c). De
hellingshoek tussen de lengtes (c) en (b) wordt
automatisch op de achtergrond gemeten. De dan
weergegeven waarde is de daaruit berekende
aanliggende rechthoekszijde (b).
* 1xtoets A: laser inschakelen
® laser uitrichten
* 1xtoets A: hypotenusa (c) meten
— Lengte van de aanliggende rechthoekszij-
de (b) wordt onderaan weergegeven in m

6.7.8 Functie: , Indirecte afstandsmeting 2
(andere zijde (a) via stelling van Pytha-

goras)
Symbool 1_;, (afbeelding 12)
Procedure:

* toets A: apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie en sub-
functie selecteren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

Opgelet!

De gewenste lengte, hier de andere zijde (a), en
de aanliggende rechthoekszijde (b) moeten in
een rechte hoek zijn (zie afbeelding 12).

Aanwijzing!

Gemeten wordt alleen de hypotenusa (c). De
hellingshoek tussen de lengtes (c) en (b) wordt
automatisch op de achtergrond gemeten. De dan
weergegeven waarde is de daaruit berekende
andere zijde (a).
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1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: hypotenusa (c) meten

- Lengte van de andere zijde (a) wordt on-
deraan weergegeven in m

6.7.9 Functie: , Indirecte afstandsmeting 3“
(deel (a‘) van de andere zijde (a) via stel-
ling van Pythagoras)

Symbool

Procedure:

® toets A: apparaat inschakelen

® toets C+A: menu oproepen en functie en sub-
functie selecteren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

Opgelet!

De andere zijde (a), waaruit het deel (a‘) moet

worden gemeten, en de aanliggende rechthoeks-

zijde (b) moeten in een rechte hoek zijn (zie afbe-

elding 13).

(afbeelding 13)

Aanwijzing!

Gemeten worden de 1e en 2e hypotenusa (c1,
c2). De hellingshoek tussen de lengtes (c) en (b)
wordt automatisch op de achtergrond gemeten.
De dan weergegeven waarde is het daaruit be-
rekende deel (a‘) van de hele andere zijde (a).

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: 1e hypotenusa (c1) meten

1x toets A: laser inschakelen

laser uitrichten

1x toets A: 2e hypotenusa (c2) meten

- Lengte van het deel (a‘) van de andere zij-
de (a) wordt onderaan weergegeven in m

6.7.10 Functie: ,,Doorlopende afstand meten
(min/max)“

Symbool |======% (afbeelding 14)

Procedure:

* 1ixtoets A:

® apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie selec-
teren (zie 6.4)

* eventueel toets G: referentiepunt aan het ap-
paraat kiezen (zie 6.6)

* 1xtoets A: laser inschakelen

® laser uitrichten

® 1xtoets A: doorlopend meten
- Min: kleinste meetresultaat wordt weerge-
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geven (afb. 14a)

— Max: grootste meetresultaat wordt weerge-
geven (afb. 14b)

Helemaal onderaan wordt het huidige meetre-
sultaat weergegeven in real time.

6.7.11 Functie: ,Nivelleerfunctie (waterpas) /
Hoekmeter”

Symbool (afbeelding 15)

Procedure:

® toets A: apparaat inschakelen

® toets C+A: menu oproepen en functie selecte-
ren (zie 6.4)
- Hellingsbereik 0° - 20° (apparaat liggend):

nivelleerfunctie (waterpas)

— Hellingsbereik 20° - 90°:

hoekmeter

6.7.12 Geheugen
(afbeelding 3/ pos.4 C, D, E, F)

Symbool: B

De laatste 50 gemeten waarden worden auto-

matisch opgeslagen in het geheugen. om in het

geheugen te raken gaat u als volgt te werk:

® toets A: apparaat inschakelen

* toets C+A: menu oproepen en functie selecte-
ren (zie 6.4)

Met de toetsen D (+) en F (-) kunt u het geheugen

doorzoeken.

Om de opgeslagen waarden te verwijderen drukt

u op de toets E.

6.8 Waarden verwijderen

(afbeelding 3 / pos. 4 E)
Om eventueel verkeerd gemeten waarden weer te
verwijderen drukt u kort op de toets E. Daarna kan
er opnieuw worden gemeten.

6.9 Bluetooth® (afbeelding 3/ pos. 4 B)

U kunt het meetinstrument via Bluetooth® verbin-
den met uw smartphone of tablet en uw meetre-
sultaten documenteren via een speciale Einhell
Measure Assistant App.

Via Bluetooth® verbinden:

*  Druk kort op de toets B om Bluetooth® te
activeren.

®  Activeer Bluetooth® op uw smartphone of
tablet.

® Viade Einhell Measure Assistant App kunt
u het meetinstrument dan verbinden met uw

smartphone of tablet.

De Einhell Measure Assistant App kunt u down-
loaden in de betreffende stores.

7. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek voor alle schoonmaakwerkzaamheden de
netstekker uit het stopcontact.

7.1 Reiniging

* Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

© Hetis aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.

© Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kunnen
aantasten. Let er goed op dat geen water in
het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

7.2 Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

7.3 Bestelling van onderdelen en toebehoren:

Gelieve bij de bestelling van onderdelen de vol-

gende gegevens te vermelden:

* Type van het apparaat

*  Artikelnummer van het apparaat

© ldent.-nummer van het apparaat

* Onderdeelnummer van het benodigde onder-
deel

Actuele prijzen en info vindt u terug onder

www.Einhell-Service.com

-24 -
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8. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevoerd.
Het toestel en zijn accessoires bestaan uit diverse
materialen, zoals b.v. metaal en kunststof. Defecte
toestellen horen niet thuis in het huisvuil. Om zich
van het toestel naar behoren te ontdoen dient het
naar een geschikte verzamelplaats te worden ge-
bracht. Als u geen verzamelplaats kent gelieve u
dan bij de gemeente te informeren.

Verwerking van de batterijen

Batterijen bevatten voor het milieu schadelijke
materialen. Gooi batterijen niet bij het huisvuil, in
het vuur of in het water. Batterijen moeten ingez-
ameld, gerecycled of milieuvriendelijk verwerkt
worden. Stuur verbruikte batterijen aan Einhell
Germany AG, Wiesenweg 22 in D-94405 Landau.
Daar wordt door de fabrikant een vakkundige ver-
werking verzekerd.

e
ox

9. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een don-
kere, droge en vorstvrije plaats die voor kinderen
ontoegankelijk is. De optimale opbergtemperatuur
ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar het elektrische
gereedschap in de originele verpakking.

-25-
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10. Fouten en hun oorzaken

Err10

Err14

Err 15

Err 16

Mogelijke oorzaak

Batterijniveau te laag/leeg

Te snelle beweging tiidens

Buiten actieradius:
<0,05m of >50 m

Signaal te zwak / Meettiid
te lang

Oplossing

Oude batterijen vervangen
door nieuwe

Instrument tidens de meting
rustig houden

Binnen de actieradius meten
« 60m)

Opperviaktereflectie
verhogen, bijv. met een wit
blad papier

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 26
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9 ¢

Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van Einhell Germany AG.

Technische wijzigingen voorbehouden

-27-
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.~ |
Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invioeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder:
www.Einhell-Service.com. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het ni-
euwe apparaat bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden
teruggestuurd, worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen
uitgesloten van de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie,
dan bezorgen wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres
op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.
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Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios
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Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o dafos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafios provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafios graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

Advertencias especiales sobre el laser

JN

Cuidado: Radiacion laser
No mirar directamente el trayecto del rayo
Clase de laser 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
2:635-650 nm; P: < 1 mW
nach EN 60825-1

* No mirar jamas directamente en el canal de
salida del rayo.

* No dirigir nunca el rayo laser sobre superfi-
cies reflectantes, ni tampoco sobre personas
ni animales. Incluso un rayo l&ser de baja po-
tencia puede provocar lesiones oculares.

*  Atencion: si no se siguen estas instrucciones
al pie de la letra se podria producir una expo-
sicion peligrosa a las radiaciones.

® Jamas abrir el médulo laser.

* No se permite realizar modificaciones en el
laser para aumentar la potencia del laser.

* Elfabricante no asume ninguna responsabili-
dad por los dafios resultantes de la no obser-
vancia de las advertencias de seguridad.

Instrucciones de seguridad para las pilas

Utilizacién de las pilas

* Introducir las pilas con el laser encendido
puede provocar accidentes.

® Silas pilas no se utilizan adecuadamente, su
liquido podria derramarse. Evitar el contacto
con el liquido de las pilas. En caso de que
una parte de su cuerpo entre en contacto
con el liquido de las pilas, limpiarla con agua
corriente. En caso de que el liquido de las
pilas entre en contacto con los ojos, es im-
prescindible ademas acudir inmediatamente
a un médico.

® Elliquido puede provocar irritaciones o que-
maduras.

* No exponer las pilas a un calor excesivo ni a
la radiacion solar, el fuego o similares.

® Nunca cargar pilas que no sean recargables.
iPeligro de explosion!

* Mantener las pilas fuera del alcance de los
nifios, no cortocircuitarlas, ni abrirlas.

® Encaso de ingerir una pila, acudir inmediata-
mente a un médico.

* Cuando sea necesario, limpiar los contactos
de las pilas y de los aparatos antes de intro-
ducirlas.

e Asegurarse de introducirlas con la polaridad
correcta.

* Extraer inmediatamente las pilas gastadas
del aparato. En caso contrario, existe un gran
peligro de que se derrame el liquido.

® Cambiar siempre todas las pilas a la vez.

* Introducir solamente baterias del mismo tipo,
no utilizar tipos diferentes o mezclar pilas
usadas con nuevas.

* Asegurarse de apagar el aparato después de
usarlo.

© Retirar las pilas cuando el aparato no vaya a
utilizarse durante un largo tiempo.
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2. Descripcién del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1)
. Sensor

Laser

Display

Teclado

Tope abatible

Tapa del compartimento de las pilas

PopwN

2.2 Volumen de entrega

Sirviéndose de la descripcion del volumen de

entrega, comprobar que el articulo esté completo.

Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-

vice Center o a la tienda especializada mas cer-

cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra vélido. A este respeto, observar la tabla
de garantia de las condiciones de garantia que se
encuentran al final del manual.

©  Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.

* Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).

* Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

* Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.

* Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! {No permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequenas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

* Distanciémetro por laser
* Bolsa
* Manual de instrucciones original

3. Uso adecuado

El laser ha sido concebido para medir distancias,
superficies y volumenes.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable

de dafios o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracién que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

4. Caracteristicas técnicas

Radio de alcanc

0,05-60m

Precision: +/-2mm
Alimentacion de corrient: 3x 1,5V, tipo AAA
(LRO3)

Clase de laser: 2

Longitud de onda laser:
Potencia laser: .............

5. Antes de la puesta en marcha

Colocar y cambiar pilas (fig. 2)

® Apagar el aparato.

® Retirar la tapa del compartimento de pilas
(6) presionando el cierre (a) hacia dentro y la
tapa hacia arriba.

* Introducir las pilas (b) asegurando que la po-
laridad sea correcta.

* \Volver a poner la tapa asegurandose de que
el cierre se enclave.

6. Manejo

jAdvertencia!

El ancho y la precision de medicion pueden estar
influidos por factores del entorno como la luz so-
lar o un grado de reflexion desfavorable, de ma-
nera que perjudican el resultado de medicion.

6.1 Descripcion de las teclas de funcién

(fig. 3)

Tecla de conexién/medicion

Bluetooth ON/OFF - Sonido ON/OFF

Tecla de opciones de medicion

Adicion

Tecla de desconexion/borrar

Resta

Seleccion del punto de referencia de la me-
dicion de distancia/seleccion de la unidad de

OTMMOO®@>
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medicion

6.2 Como encender/apagar el laser

® Presionar la tecla de conexién/medicion (A)
para encender el laser.

* Para apagarlo, mantener presionada la tecla
de desconexion (E) durante aprox. 1 se-
gundo.

6.3 Como activar/desactivar el sonido

(fig. 3 pos. 4 B)
Pulsar la tecla (B) y mantenerla pulsada aprox. 1
segundo para activar o desactivar el sonido.

6.4 Meni (fig. 3 pos. 4 C)

El menu sirve para elegir las distintas funciones.

® Pulsar la tecla C para acceder al menu.

* Acontinuacion, pulsar la tecla C de manera
repetida hasta que se marque la funcién
deseada.

* Confirmar dicha funcion con la tecla A.

6.5 Ajuste de la unidad de medicion

(fig. 3 pos. 4 G)
La unidad de medicion métrica estandar es el
metro (m). Se puede elegir entre otras 3 unidades
de medicion. Mantener pulsada la tecla G hasta
que la unidad se cambie. Repetir este proceso
hasta que se muestre la unidad de medicion
deseada.

6.6 Ajuste del punto de referencia (fig. 4)

Se puede medir desde 3 puntos de referencia en

el aparato. Para ello, pulsar brevemente la tecla G

y elegir el punto de referencia deseado.

* Punto de referencia borde delantero (ver
figura 4a).

*  Punto de referencia borde trasero (ver figura
4a).

* Punto de referencia tope abatible (ver figura
4b)

El punto de referencia se puede seleccionar en
cualquier funcién.

6.7 Empleo de las funciones de medicién

Aviso

Una vez finalizada una medicion, se apaga au-
tomaticamente el rayo laser. Pulsar la tecla cone-
xion/medicion.

6.7.1 Funcién: ,Medir una distancia sencilla*“

Simbolo — (fig. 5)

Modo de proceder:

* 1vezteclaA

® Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcion (ver 6.4)

e Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

* 1veztecla A: Encender el laser

e Ajustar el laser

* 1 veztecla A: Medir
- Elresultado se muestra abajo en m

6.7.2 Funcion: ,,Medir superficies“

Simbolo | (fig. 6)

Procedimiento:

* 1vezteclaA:

® Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcion (ver 6.4)

e Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de

referencia en el aparato (ver 6.6)

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir longitud de superficie

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir ancho de superficie

- El resultado se muestra abajo en m?

6.7.3 Funcion: ,,Medir volumen*

Simbolo @ (fig. 7)

Modo de proceder:

* 1vezteclaA:

e Conectar el aparato

® Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcioén (ver 6.4)

* Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de

referencia en el aparato (ver 6.6)

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir longitud de sala

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir altura de sala

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir ancho de sala

- El resultado se muestra abajo en m*
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6.7.4 Funcion: ,Medir dos superficies

contiguas“

Simbolo I:U (fig. 8)

Procedimiento:

1 veztecla A:

Conectar el aparato

Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcién (ver 6.4)

Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir la altura de la superficie
1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir primera longitud de su-
perficie

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir segunda longitud de
superficie

- El resultado se muestra abajo en m?

6.7.5 Como sumar/restar resultados (fig. 9)
Procedimiento:

Advertencia:

Los resultados se pueden sumar y restar en las
funciones distancia, superficie y volumen.

1 vez tecla A:

Conectar el aparato

Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcioén (ver 6.4)

(Distancia, superficie, volumen)

Medir resultados (como se describe anteri-
ormente)

1 vez latecla D (+): Suma de la nueva medi-
cion

1 vez latecla F (-): Restar la nueva medicion
— El resultado se muestra abajo en m

6.7.6 Funcion: ,funcion de delimitacion

(min.10 cm = 0,1 m)

HH

simbolo |-+ (fig. 10)
Procedimiento:

1 vez tecla A: Conectar el aparato

Tecla B (si procede), aprox. 1 segundo: Se
activa el sonido en caso de estar desactivado
(ver 6.3)

Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la

funcion (ver 6.4)

Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

Tecla D (+): Ampliar el valor preajustado
(1,000 m)

Tecla F (-): Reducir el valor preajustado
(1,000 m)

1 vez tecla A: Medicion

Alejar el aparato del punto 0 hacia atras

— Medicion continua: Cuanto mas rapido
suene el pitido, mas cerca se esta de la dis-
tancia deseada.

6.7.7 Funcion: ,Medicién de distancia indirec-

Simbolo .-

ta 1(Cateto adyacente (b) segtin el teore-
ma de Pitagoras)

(fig. 11)

Procedimiento:

Tecla A: Conectar el aparato

Tecla C + A: Acceder al menu y seleccién la
subfuncion (ver 6.4)

Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

jAtencion!

La longitud deseada, aqui el cateto adyacente
(b), y el cateto opuesto (a) tienen que formar un
angulo recto (ver fig. 11).

jAdvertencia!

Solo se mide la hipotenusa (c). El dngulo de

inclinacion entre las longitudes (c) y (b) se mide
automaticamente en un segundo plano. El valor
que se muestra es pues el cateto adyacente (b)

que se calcula consecuentemente.

1 vez tecla A: Encender el laser

Ajustar el laser

1 vez tecla A: Medir la hipotenusa (c)

- La longitud del cateto adyacente (b) se mu-
estra abajoenm

6.7.8 Funcién: ,Medicién de distancia indirec-

ta 2(Cateto opuesto (a) segtn el teorema
de Pitagoras)

Simbolo ,_“] (fig. 12)

Procedimiento:
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referencia en el aparato (ver 6.6)

jAtencion!

La longitud deseada, aqui el cateto opuesto (a),
y el cateto adyacente (b) tienen que formar un
angulo recto (ver fig. 12).

jAdvertencia!

Solo se mide la hipotenusa (c). El angulo de
inclinacion entre las longitudes (c) y (b) se mide
automaticamente en un segundo plano. El valor
que se muestra es pues el cateto opuesto (a) que
se calcula consecuentemente.

* 1vezteclaA: Encender el laser

® Ajustar el laser

* 1 veztecla A: Medir la hipotenusa (c)
- La longitud del cateto opuesto (a) se mues-
tra abajoenm

6.7.9 Funcion: ,Medicion de distancia indi-
recta 3(Parte (a‘) del cateto opuesto (a)
segun el teorema de Pitagoras)

Simbolo

Procedimiento:

® Tecla A: Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccion la
subfuncion (ver 6.4)

* Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

jAtencion!

El cateto opuesto (a), del que se debe medir la
parte (a‘) y el cateto adyacente (b) deben formar
un angulo recto (ver fig. 13).

jAdvertencia!

Se miden la 1ay 2a hipotenusas (c1, c2). El 4n-
gulo de inclinacién entre las longitudes (c) y (b)
se mide automaticamente en un segundo plano.
El valor que se muestra es pues la parte (a‘) cal-
culada de todo el cateto opuesto (a).

* 1vezteclaA: Encender el laser

® Ajustar el laser

* 1 veztecla A: Medir la primera hipotenusa
(c1)

* 1vezteclaA: Encender el laser

* Ajustar el laser

* 1 veztecla A: Medir la segunda hipotenusa
(c2)
- Lalongitud de la parte (a‘) del cateto opu-
esto (a) se muestra abajo en m
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6.7.10 Funcioén: ,,Medir distancia continua
(min./max.)*

simbolol--+

Procedimiento:

* 1vezteclaA:

® Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcion (ver 6.4)

* Tecla G (si procede): Seleccionar el punto de
referencia en el aparato (ver 6.6)

* 1veztecla A: Encender el laser

e Ajustar el laser

* 1 veztecla A: Medicién continua
— Min: Se muestra el resultado de medicion
menor (figura 14a)
— Max: Se muestra el resultado de medicion
mayor (figura 14b)

® Abajo del todo se muestra el resultado de
medicion actual en tiempo real

=¥ (fig. 14)

6.7.11 Funcién: ,,Funcién de nivelacién
(nivel de burbuja)/goniémetro*

Simbolo (fig. 15)

Procedimiento:

e Tecla A: Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcioén (ver 6.4)
- Rango de inclinacion 0° - 20° (con el apa-
rato en horizontal):
Funcién de nivelacion (nivel de burbuja)
- Rango de inclinacion 20° - 90°:
Goniémetro

6.7.12 Memoria (fig. 3/pos. 4 C, D, E, F)

Sl’mbolo:@

Los ultimos 50 valores medidos se guardan

automaticamente. Para acceder a la memoria,

proceder de la siguiente manera:

e Tecla A: Conectar el aparato

* Tecla C + A: Acceder al menu y seleccionar la
funcioén (ver 6.4)

Con las teclas D (+) y F (-) se puede buscar en la

memoria.

Para borrar los valores guardados, pulsar la tecla

E.

6.8 Como borrar valores (fig. 3/pos. 4 E)

Para volver a borrar los valores que se hayan
podido medir mal, pulsar brevemente la tecla E. A
continuacion se puede volver a medir.
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6.9 Bluetooth® (fig. 3/pos. 4 B)

El aparato de medicién se puede conectar a tra-
vés de Bluetooth® al smartphone o la tablet para
documentar los resultados de medicion con la
aplicacion de Einhell Measure Assistant.

Conexion a través de Bluetooth®:

® Pulsar brevemente la tecla B para activar el
Bluetooth®.

® Activar el Bluetooth® en el smartphone o la
tablet

® Con la aplicacion de Einhell Measure Assis-
tant se puede conectar el aparato de medici-
6n con el smartphone o la tablet.

La aplicacion de Einhell Measure Assistant se
puede descargar en el Store pertinente.

7. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Desenchufar siempre antes de realizar algun tra-
bajo de limpieza.

7.1 Limpieza

*  Reducir al maximo posible la suciedad y el
polvo en los dispositivos de seguridad, las
rendijas de ventilacion y la carcasa del motor.
Frotar el aparato con un pafio limpio o soplar-
lo con aire comprimido manteniendo la presi-
on baja.

® Serecomienda limpiar el aparato tras cada
uso.

* Limpiar el aparato con regularidad con un
pafio humedo y un poco de jabén blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

7.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

7.3 Pedido de piezas de repuesto y accesori-
os:

Ala hora de pasar pedido de piezas de repuesto,

es preciso indicar los siguientes datos:

© Tipo de aparato

* Numero de articulo del aparato

* Numero de identificacién del aparato

* Numero de la pieza de repuesto requerida

Los precios y la informacién actual se hallan en

www.Einhell-Service.com

8. Eliminacién y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafios producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacion adecuada,
el aparato debe entregarse a una entidad recolec-
tora prevista para ello. En caso de no conocer
ninguna, sera preciso informarse en el organismo
responsable del municipio.

Avfallshantera batterierna

Batterier innehaller miljéfarligt material. Kasta inte
batterierna i hushallssoporna, i eld eller i vatten.
Batterierna ska samlas och sedan lamnas in

for miljovénlig atervinning eller avfallshantering.
Skicka in férbrukade batterier till Einhell Germany
AG, Wiesenweg 22, D-94405 Landau. Tillverkaren
ombesorjer foreskriven avfallshantering.

Alf_g_l

-36-

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 36

22.04.2021

10:57:25



. |
9. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un lugar
oscuro, seco, protegido de las heladas e inacce-
sible para los nifios. La temperatura de almacena-
miento optima se encuentra entre los 5y 30 C.
Guardar la herramienta eléctrica en su embalaje
original.
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10. Fallos y sus causas

Err10

Err14

Err 15

Err 16

Posibles causas

Nivel de bateria excesivamen-
te bajoivacio

Movimiento demasiado répido
durante la medicion

Fuera del radio de alcance:

<0,05m0>50m

Senal demasiado débilltiempo
de medicion excesivo

Solucién

Sustituir las pilas gastadas

Mantener quieto el aparato
durante la medicion

Medir dentro del radio de
alcance
(0,05-50m)

Mejorar la reflexion de la
erficie.
P.ej., con una hoja de papel
blanco
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Sdlo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electrénicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecolégi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esté obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacion nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacién expresa de Einhell Germany AG.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencidn al cliente en la direccién indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el nimero de servicio indicado a continuaci-
on. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracion que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafios en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexién a una
tension de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicion del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafios en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccién de cuerpos
extrafios en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas).

- Dafios en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. El periodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacién o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en:
www.Einhell-Service.com. Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que
acredite la compra del aparato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el
comprobante pertinente o sin la placa de identificacién puesto que resulta dificil clasificarlos del
modo correspondiente. Si nuestra prestacion de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato,
recibira de inmediato un aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
o ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccion de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacion de servicio de este manual de instrucciones.
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CopepaHue

1. YKasaHuA no TexHWKe 6e30MmacHoCTH

2. CocTaB ycTpoiicTBa M COCTaB YMaKoBKN

3. Mcnonb3oBaHWe B COOTBETCTBUM C NpeAHa3HaYeHneM

4. TexHU4YecKue faHHble

5. Tepes BBOAOM B SKCNyaTaLmio

6. O6palLleHne ¢ yCTpoIMCTBOM

7. OuncTKa, TeXoGCYHMBAHME M 3aKa3 3anacHbIX AeTanen
8. YTunusaumsa U BTOPUYHOE UCTIONb30BaHUE

9. XpaHeHue

10. HencnpaBHOCTM U UX MPUYUHBI
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OnacHOCTB! - /1A YMEHbLUEHIA ONAaCHOCTH MONYYUTL TPABMY MPOUTUTE PYKOBOACTBO MO
aKcnyarauum
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OnacHocTb!

Mpu Mcnonb30BaHNKU YCTPOMCTB HEOBXOAMMO
cobtoaaTh onpeseneHHble NpaBuia TEXHUKN
6e30nacHOCTM 1S TOro, YTOGbI M36eraTb
TPaBM 1 NPeAoTBPaTUTH yiep6. MoaTomy
BHMMATE/IbHO npoqmaﬁ‘re HacTosAuwee
PYKOBOZACTBO MO SKCMJTyaTaLy / yKasaHua no
TexHWKe 6e30MacHOCTM NOMHOCTbIO. XpaHuTe
WX B HQAEXHOM MecCTe A/1A TOro, 4TO6bI UMETH
Heo6XoAMMYI0 MHOPMALMIO, KOTZA OHa
noHago6utcs. Ecnm Bbl aaeTte ycTporcTso
APYrUM A5 NONIb30BAHWUA, TO MPUIOKUTE K HEMY
9TO PYKOBOACTBO MO IKCMyaTaLmum / ykasaHus
no TexHWKe 6e30nacHOCTU. Mbl He Hecem
HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTY 3a TPaBMbI U YLLEPG,
KOTOpble 6bIIM NOYHeHbl UK NPUYUHEHDI

B pesy/nkTaTe HeCOB/I0eHUA yKasaHMit

9TOro PyKOBOACTBA U YKa3aHMIA N0 TeXHUKe
6e30MacHoCTU.

1. YKa3aHuA no TexHuKe
6e3onacHoCcTU

OnacHocTb!

MpouuTaiiTe BCe yKasaHUA MO TEXHUKE
6e30NacHOCTU U TEXHUYECKUE TpeGoBaHUA.
MpK HEBBINONHEHWM YKa3aHUI N0 TEXHWUKe
6€e30MacHOCTH U TEXHUYECKNX TPeGoBaH
BO3MOMHO MOJTy4eHKe yaapa TOKOM,
BO3HMKHOBEHMWE NoXapa wvnmn nony4yexHve
cepbeaHbIX TpaBM. XpaHUTe Bce YKasaHuA
Mo TeXHUKe 6e30MacHOCTH U TEXHUYECKUE
Tpe6oBaHWA A/1A TOro, YTO6bI 6bIN10
BO3MOKHO BOCMO0/Ib30BaTbCA MU B
6yaywem.

Cneu,uaanble YKa3aHu1A no Ucnosib3oBaHuto
nasepa

A

OCTOPOHO: Na3epHoe U3ny4yeHue
3anpeuieHo CMOTpETb B Hanpas/ieHUU
WUCTOYHUKA U3nyvyeHusa

Knacc nasepa 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635nm; P:< 1 mW
nach EN 60825-1
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Vi

3anpeLyeHo CMOTPETb M0 Jiydy B
HanpaB/eHUN UCTOYHUKA U3NTYHEeHUA.
3arnpeLyeHo HanpasaATb Ay fasepa Ha
oTpaaloLue NoOBEPXHOCTH, Ha ItoAei U Ha
JKMBOTHBIX. Jlyd nasepa fame HeGoNbLLOM
MOLLHOCTU MOXET NoBpeauTb OpraHbl
3peHus.

OcTopoHO — ecnin Bbl GyaeTte
OCYLLECTBNATL AENCTBUA OT/INYHbIE

OT AEMCTBUI, ONMUCaHHbIX B AaHHOM
PYKOBOZCTBE, TO BO3AEIMCTBIE Jiyya Jlasepa
MOMET OKa3aTbCA ONACHbIM /17151 3J0POBbS.
3arnpeLlyeHo OTKpbIBaTb MOAY/Ib 1a3epa.
3arnpeLlyeHo M3MEHATL KOHCTPYKLMIO asepa
[IN1A YBENMYEHNA MOLLHOCTM Nasepa.
M3roToBuTENIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
3a yuiep6, BO3HUKILMIA B pesynkTate
HEeCOG/I0/ieHNA YKa3aHi N0 TeXHUKe
6e30macHoCTH.

no T

HOCTH Npu

ucnonb3oBaHuK 6atapei
Mcnonb3oBaHue 6atapei

YctaHoBKa 6aTapeit Npu BKKYEHHOM
nasepe MOMeT NPUBECTU K HECYACTHBLIM
cy4qanm.

Mcnonb3oBaHue 6atapeii He no
Ha3HaYeHWIo MOXET CTaTb NPUYMHON
YTEUKM UX COAePHMMOro. M3beraiiTe
KOHTaKTa C 3/1eKTPO/IMTOM GaTapeu.

B cny4ae nonagaHua aneKkTponuTa Ha
KOMY HEOBXOAMMO MPOMbITb MOPaMKEHHOE
MeCTO NPOTO4HO BoZoN. Mpu nonagaHnm
3/IEKTPONINTA B [Nasa CeAyeT HeMeANEHHO
NPOMBITH X CTPYeit BOAbl U 06paTUTLCA K
Bpauy.

BbiTeKaiowwyit U3 6atapev aN1eKTPoNUT
MOET BbI3BaTb Pa3/pareHne KOXMU 1
OMOrN.

He ponyckaiite Bo3feicTBuA Ha 6atapen
NPAMbIX COTHEYHbIX JTy4€eM, OTKPBLITOTO OrHSA
W Apyrmx UICTOYHUKOB Tenna.

He 3apsaiiTe noBTOPHO 6aTapeu, KOTopble
[NS 3TOTO He npefHasHayeHbl. OnacHoCTb
B3pbiBal

XpaHuTe 6atapeu B HeJOCTYNHOM ANA AeTei
MeCTe, He 3aMbIKaliTe UX HAKOPOTKO 1 He
pas6upaiite ux.

B cny4ae npornatbiBaHus 6atapeun cneayet
HeMe/IIeHHO 06paTUTLCA K Bpady.

Mpun HEOBXOAUMOCTHU OHUCTUTE KOHTAKTbI
6atapeu 1 yCTPOICTBA Nepes, yCTaHOBKOM.
Mpu ycTaHoBKe GaTtapeii cobogaiTe
NONAPHOCTb.

HesameamtensHo ussnexaiite
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paspsiKeHHble 6atapen U3 yCTponcTaa.
B npoTMBHOM Cnyyae NoBbILAETCA PUCK
YTEUKM 3/IEMEHTOB MUTaHUS.

*  3ameHsiiTe Bce 6aTtapen OfHOBPEMEHHO.

©  YcTaHaB/MBaitTe TO/bKO GaTapen OfAHOro
TUNa, He UCMONb3YINTE OAHOBPEMEHHO
6aTapeu pasHbIX TUMOB, a TAKIKE CTapble U
HoBblE GaTapeu.

®  Y6eauTech, YTO NOC/E UCTMONb30BaHUA
YCTPOMCTBO BbINI0 BbIK/IOHEHO.

* Ecnu ycTporcTBO He ByAeT UCMosib30BaTbeA
B Te4YEeHUe 4/INTEe/IbHOro BPEMEHH, 6aTapel4
cieayeT U3B/eYb.

2. CocTaB yCTpOWCTBa U COCTaB
yNaKoBKU

2.1 CocTaB ycTpoicTBa (PUCYHKM 1)
[atumnk

Nazsep

[Aucnnei

HHonouHas naHenb

OTKUAHOW ynop

HpbllwKa 6aTapeiHoro otceka

oahON

2.2 CocTaB KOMMJIEKTa yCTPOWCTBaA

MpoBepLTe KOMMIEKTHOCTb U3AENNUA Ha

OCHOBaHMWM OMMCAHHOTO 0GbEMA NOCTaBKM.

Mpu 0BHapyHeHUM HeoCTaTKa KOMMOHEHTOB

06paTUTECh B HALL CEPBUCHBIN LIEHTP

WK MarasuH, B KOTOpom Bbl nproGpenm

YCTPOMCTBO, He NO3AHEE YEM B TeHeHue 5-Tn

paboymnx AHew nocse NpUoBpeTeHNA U3aenus,

npeabABUB AEMCTBUTE/bHYIO KBUTAHLMIO O

nokynxe. O6paTtute BHUMaHWe Ha TabnuLy ¢

yKa3aH1eM rapaHTUiHbIX CPOKOB B IOKYMEHTE C

MH(OPMaLMEN O CEPBUCHOM OBCYHKUBAHUN.

©  OTKpOTE yNaKOBKY W BbIHETE OCTOPOMHO M3
YMaKoBKM yCTPOMCTBO.

®  YpanuTe ynakoBOYHbIA MaTepua, a TaKkme
NPMCTIOCOBAEHNA 3alLMTbI YCTPOKCTBA NpU
ynaKoBbIBaHWUK U TPAHCMOPTUPOBKeE (Npu
Hanuumm).

© [poBepbTe KOMMIEKTHOCTb YCTPOMCTBA.

© lpoBepkTe YCTPOMNCTBO U NPUHALNEHHOCTH
Ha Ha/IM4me BOHWKLLMX NPH
TPaHCMOPTUPOBKE MOBPEMAEHMIA.

©  CoxpaHsiiTe yNaKoBKy Mo BO3MOXHOCTH
10 UCTEYEHUs CPOKA rapaHTUIHbIX
06A3aTeNbCTB.

OnacHocTb!

YCTPOICTBO M ynaKoBKa He AB/AIOTCA

AETCKUMM urpywKamu! 3anpeuieHo getam
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Urparb ¢ NJIaCTUKOBbIMU NaKeTamu,
NAeHKaMK 1 MenKumK aetanamu! OnacHocTb
3aK/1l04aeTCA B TOM, YTO OHU MOTYT
NPOrNIOTUTbL UM NOTUGHYTH OT yAyLbA!

* JlasepHblii fasbHOMeEp

* CymKa

®  OpwruHanbHoe pyKOBOACTBO Mo
JKcnayaTauuu

3. Ucnonb3oBaHUe B COOTBETCTBUMN
C npegHasHa4eHuem

JlazepHbiit ganbHOMep npegHasHa4veH Ans
M3MepeHnA PacCTOAHMIA, pacyeTa naowazei 1
06HEeMOB.

PaspeLuaeTcn UCNo/Nb30BaTh yCTpOﬁCTBO TONBLKO
B COOTBETCTBMMU C ero npegHasHa4yeHuem. Jio6oe
[Pyroe, OT/INYAIoLLEECH OT STOTO UCMO/b30BaHNE
CYMTaeTCH He COOTBETCTBYOLLNM
npegHasHa4eHuto. 3a Bce BO3HUKLIME B
pesynsrarte Takoro Ncnosib3oBaHnA yu.Lep6 win
TpaBMbl nto6oro BUAA HECET OTBETCTBEHHOCTb
nosb30BaTe b U paboTaloLLMI C YCTPOMCTBOM, a
He ero n3rotoBuTe/b.

Y4THTe, YTO KOHCTPYKLMA HaLLMX YCTPOMCTB
He npeaHa3HayYeHa AN1A UCNoNb30BaHUs

VX B MPOMBbILLIEHHOIN, PEMECIEHHOM MK
WHAYCTpUasbHOM 061acTh. Mbl He Hecem
HWUKaKOW OTBETCTBEHHOCTM MO rapaHTUIHbIM
06s3aTe/IbCTBaM MpU UCMO/Ib30BaHMM
YCTPOWCTBA B NPOMbILUNEHHOW, PEMECTEHHOMN
WM MHIYCTPUANbHOM 06N1acTy, a TaKKe B
NoA0GHOM AeATENbHOCTU.

4. TexHU4YeCKUe faHHble

JlanbHOCTb U3MEPEHUS: ...c.cuveees 0,05-60 m
To4HOCTb: +/-2 Mm

VCTOMHMK NUTaHMsA: 3 WT. MOLWHOCTLO 1,5 B, Tvn
AAA (LRO3)

HKnacc nasepa: 2
J[/IMHA BOSTHBI N1A3EPA: .vevveeveeireeerereeens 635 Hm
MoluHocTb nasepa:
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5. Mepep, BBOAOM B 3KCNJyataumio

YctaHoBHa/3ameHa 6arapeit (puc. 2)

©  BbIK/IO4YMTE YCTPOICTBO.

®  CHUMUTE KpbllKy 6aTapeiHoro oTceka (6),
Haas Ha puKcaTop (a) No HanpaBAeHUo
BOBHYTPb 1 OTKMHYB KPbILLKY 6aTapeiHoro
OTCeKa BBEPX.

* Bcrasbre 6atapen (b), cobnopan
NONAPHOCTb.

®  YcTaHOBMTE KPbILLKY 6aTapeiHoro oTceKa Ha
MECTO, OHa A0/HHa 3a(UKCUPOBATLCA.

6. O6palleHue ¢ YyCTPOMUCTBOM

YKazaHue!

Ha To4YHOCTb M AaNbHOCTb U3MEPEHWI U,
COOTBETCTBEHHO, Ha Pesy/bTaTbl USMEPEHUi
MOryT BAWATb haKTopbl OKPYHatoLei cpeapl,
HanpumMep CoNHe4YHoe nanyveHune nin HU3KUIA
KO3 DULMEHT OTPaXKeHun.

6.1 OnucaHue PYHKUMOHA/bHbIX KHOMOK
(puc. 3)

A HHonKa BKto4eHnA/Havana usmepeHus

B BkA./BbIKA. hyHKUMK Bluetooth — BK./BbIKA.

3ByKa

KHonka «lapameTpbl U3MepeHus»

Cnomenune

KHonka BbIKto4YeHusA/copoca

BbumTanne

BbIGop HavaIbHOW TOYKM M3MEPEHUA/BLIGOP

©AUHULbI U3MEPEHUA

[oRuBuNeNe]

6.2 Bk /i P

®  HaMmuTe KHOMKY BK/IKOYeHWA/Havana
nameperus (A) 4NA BKIIOYEHWUA nasepa.

©  [InA BbIKMIOYEHUA Na3epa HaMMUTe 1
yAepHuBaiiTe B TeHeH1e 1 CeKyH/bl KHOMKY
BbIK/It04eHUA (E).

6.3 BratoueHue/BbIKIIOYEHUE 3BYKA
(puc. 3, nos. 4 B)

AJ’IH BK/IIO4EHMA NN BbIK/IKOYEHUA 3BYKa

HaXMuTE KHOMKY (B) 1 yaepxuBaiiTe ee

Haarom B Te4eHue 1 ceKyHAbl.

6.4 MeHto (puc. 3, no3.4 C)

B MEHI0 MOMHO BbIGUpaTh OTAE/bHbIE PYHKLMM.

®  Hammute KHonky C Ana BXxoaa B MeHI0.

* [inA BbiGopa GyHKLUMU HAXKMKUTE KHOMKY C
HY}HOe KO/IM4eCTBO pas.

* T[loaTBEpAMTE BbIGOP HAMATUEM KHOMKK A.

6.5 HacTpoiika efuHULbI U3MEPEHUA

(puc. 3, no3.4 G)
Mo ymMoN4aHmio B Ka4ecTBe eAUHULbI U3MEPEHUS
AJMHBI UCMONb3yeTeA MeTp (M). Takwe
npeycMOTPeHa BO3MOKHOCTb NEPEK/IIoUeHUA
Memay 3 ApYruMi eauHULaMU USMEPEHNA.
HaxmuTe v yaeprmsaiiTe KHONKy G, noka He
W3MEHUTCH efjuHu1La U3mMepeHus. MoBTopsiiTe
9Ty onepavio 40 TEX Mop, MoKa Ha Aucriee
He GyfieT 0TOGPaKaTLCA HYKHAA eauHULA
M3MepeHHa.

6.6 HacTpoiika Ha4yaNbHOI TOYKU U3MepeHUA
(puc. 4)

M3amepeHre MOKET NPOU3BOANUTLCA C 3

Pa3/INYHbIX Ha4a/IbHbIX TOYEK YCTPOMCTBa.

HaxmuTe KHonKy G v BbIGEPUTE HYHHYIO

Hava/lbHyt0 TOYKY.

® HavanbHan TouyKa: NnepeaHui Kpai (M. puc.
4a)

® HavanbHas TouKa: 3afjHuWi Kpai (cM. puc. 4a)

® HavanbHana TO4YKa: OTKUAHOWM ynop (CM. puc.
4b)

HavanbHana To4Ka MoXeT GbiThb BbiGpaHa B
N0601 PyHKLUMK.

6.7 Ucnonb3oBaHue pyHKUUI U3MEPEHUI

YrasaHue

Mocne 3aBepLueHUs NpoLecca U3MepeHus
ﬂaaeprlﬁ Jly4 aBTOMaTU4EeCKU BbIK/IKOHaeTCA.
HammuTe KHOMKyY BK/loYeHUsA/HavYana
U3MepeHus.

6.7.1 dyHKUMA «lpocToe uamepeHue
paccToaHUA»

cumson F—— (puc.5)

Mopagok gencTanii:

®  OpHOKpaTHOe HamaThe KHOMKK A

® NS BKNIOYEHUA ycTponcTBa

© Hamatue kHonku C + A 1151 BbI30Ba MEHIO 1
Bbl6opa PyHKUMM (CM. rasy 6.4)

*  [lpu HeOBXOAMMOCTH HamaTHe KHonku G ana
BbIGOpa HaYaIbHOM TOYKM B YCTPOWCTBE (CM.
rnasy 6.6)

©  OpHOKpaTHOe HaMaThe KHOMKK A AnA
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BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHVe nasepa

®  OpHOKpaTHOE HaMaTtve KHoMKu A ans
NpoBEAEHUA U3MEPEHUI
— pesy/ibTaT 0TOGPaKaeTCs B M BHU3Y
aucnnes

6.7.2 DyHKUMA «<U3mepeHue naowaamn
MOBEPXHOCTH»

CUMBON D (puc. 6)

MopApoK aencTenii:

©  OpHOKpaTHOE HaMaTHe KHOMKK A

®  [N1A BKJIIOYEHUA yCTpoMCTBa

© Haatne kHomnku C + A AA BbI30Ba MEHIO U
Bbl6opa PyHKLMK (CM. masy 6.4)

*  [lpn HeOBXOAUMOCTH HawaTHe KHomnkn G ana
Bbl6opa Ha4aIbHOM TOYKM B YCTPOMCTBE (CM.
rnasy 6.6)

©  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A anAa
BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A ans
n3MepeHus 4/IHbl

©  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A anA
BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOE HaMaTtue KHOMKK A ans
M3MEepPeHUA WMPUHbI
— pesynbTar 0TO6PaKaeTCs B M2 BHU3Y
aucnnes

6.7.3 DYHKUMA «U3mepeHne o6bema»

CUMBON @ (puc.7)

MopAagok aencTeuiA:

©  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A

®  [N1A BKJIIOYEHUA yCTpOMCTBA

® Haatne kHonku C + A ANA BbI30Ba MEHIO U
Bbl6opa yHKUMM (CM. nasy 6.4)

®  [lp1 HeOBXOAUMOCTH HamaTue KHomnkun G ana
Bbl6opa Ha4aIbHOM TOYKM B YCTPOMCTBE (CM.
rnasy 6.6)

© OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A anA
BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

©  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A ans
MU3MEpPEeHUA A/IMHbI NOMELLeHNUA

© OpHOKpaTHOE HaMaTHe KHOMKK A anA
BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

©  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A ans
N3MepeHUsi BbICOTbl MOMELLEHNA

RUS

®  OpHOKpaTHOE HawaThe KHOMKK A ans
BH/IIOYEHNA Nasepa

° BblpaBH1BaHUe slasepa

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ana
V3MEpPEHNA LUMPWHBI MOMELLEHUA
— pesynisTar 0To6pamaeTcs B M> BHU3Y
Aavcnnes

6.7.4 dyHKUMA «<U3mepeHune naowaam AByX
PacrnosIoHEeHHbIX PAAOM APYT C APYrom
noBepxHocTen»

cumBon I:U (puc. 8)

Mopagok gencTanii:

®  OpHOKpaTHOe HaMaThe KHOMKK A

® NS BKNIOYEHUA ycTponcTBa

® Hamartue KHonku C + A AN1A BbI30Ba MEHIO W
Bbl6opa PyHKUMM (CM. rasy 6.4)

©  [lpun HeOBXOAMMOCTH HamaTHe KHonku G ana
BbIGOpa HaYaIbHOM TOYKM B YCTPOWCTBE (CM.
rnasy 6.6)

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ansa
BK/IIOYEHMA Na3epa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOe HamaTue KHOMKK A Ans
U3MepeHus BbICOTbI

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ansa
BK/IIOYEHMA Nasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOe HawaTuhe KHonku A 1. ans
U3MEpEeHNA AJIMHbI

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ansa
BK/IIOYEHMA Na3epa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOe HaxaThe KHOMKK A 2. ans
U3MEepPEeHNA AJIMHbI
— pesy/TaT 0TO6PaMAaETCA B M2 BHU3Y
avcnnes

6.7.5 «CnomeHue 1 Bbl4UTaHUE pe3yNbTaToB
u3amepeHuit (puc.9)

MopAnokK gencTeuin:

YKasaHue!

CnoeHve U BbluuTaHue pes3ynsratoB MOXeT

NpOM3BOAUTLCSA B DYHKLMAX U3MEPEHUS

paccToaHusA, naowaamn n obbema.

®  OpAHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKU A

®  ANf BKIIOYEHUA yCTpoicTBa

* Hamarune kHonku C + A AnA BbI30Ba MEHIO U
BbliGopa GyHKUMK (CM. rasy 6.4)

®  (hyHKUMM M3MEPEHNs PACCTOAHUSA, NaoLwaam
v o6bema)

®  M3mepeHue pesynLsTaToB (KaK onucaHo
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BbllLe)

®  OpHOKpaTHOe HamaTue KHonku D (+) ans
[no6aBneHus pesynsTata ciefyoLero
M3MepeHun K npeablayLemy

®  OpHOKpaTHoe HawaTtue KHonku F (-) ana
BblYUTaAHWA pe3y/nbrarta caeayrouero
MU3MepeHWa U3 npeablayLero
— 06l pe3ynbTaT 0TobpamaeTcs B M
BHWU3Y aucnnes

6.7.6 DYHKUMA «DYHKUUA pa36UBKU»
(MUH. 10 cm = 0,1 m)

HH

cumson |I=* (puc. 10)

MopAfoK aencTeuit:

®  OpHOKpaTHOE HaMaTue KHOMKK A ans
BHJ/IIOYEHWA YCTPOCTBA

©  [p1 HEOBXOAMMOCTH HaMaTHe KHOMKK B (oK.
1 CeKyHfbl) ANA BKIIOYEHWA 3BYKa, €C/IM OH
BbIK/tOYEH (CM. TaBy 6.3)

® Haatue kHomnku C + A ANA BbI30Ba MEHIO U
Bbl6opa dyHKUMK (CM. nasy 6.4)

©  Tp1 HEOBXOAMMOCTH HaaTHe KHonku G ana
Bbl6opa Ha4aIbHOM TOYKM B YCTPOMCTBE (CM.
rnasy 6.6)

® Hamarue KHoMKK D (+) AnA yBenYeHns
npefBapuTe/ibHO 3aJaHHOro 3HaYeHNsA
(1,000 m)

®  Tlpu1 HEOBXOAMMOCTH HaxaTHe KHonku G ana
BbIGOPa Ha4YaIbHOM TOYKM B YCTPOWCTBE (CM.
rnasy 6.6)

BHumaHwue!

Hy»Has fnuHa, B JaHHOM ClyyYae npunemalimii
KateT (b), M NPOTUBONEHALLMIA KATET (a) AONHKHDI
HaxoAWTLCA Mo NPAMbIM YoM (CM. puc. 11).

Ykaszanue!

M3mepAeTcaA TONbKO rMnoTeHysa (c).
ﬂOI‘IOﬂHMTe}'II:HO aBTOMaTU4eCKu namepaeTca
yron mexay ctopoHamu (c) 1 (b). Otobpaaemoe
3areM 3Ha4yeHue ABNAETCA pacCYUTaHHbIM
npunexamm katetom (b).

©  OpHOKpaTHOe HaMaThe KHOMKK A ana
BK/IIOYEHWA Na3epa

* BblpaBH1BaHWe nasepa

©  OpHOKpaTHOe HamaThe KHOMKK A AnA
WU3MEepeHUA r’mMnoTeHysbl (c)
— [AJIMHa npunexallero Kareta (b)
oToBpamaeTcA B M BHU3Y AUCTIER

6.7.8 dyHKuMA «KocBeHHoe
MU3MepeHUe pacCcToAHUA 2» (A/IUHbI
npoTtuBonexallero Kareta (b) no
Teopeme Mudaropa)

1_"] (puc. 12)

® Hawartune kHonku F (-) pnay
npeasapuTeibHO 3a4aHHOro 3Ha4yeHua
(1,000 m)

©  OpHOKPAaTHOE HamaTu1e KHOMKK A Ana
NpOBE/EHUA U3MEPEHUit

* lepemelleHne YCTPOMCTBA C TO4KKU O B
06paTHOM HanpasieHUn
— HempepbIBHOE M3MepeHHe: YacTas nogada
3BYKOBOro curHana CBUAETeNbCTByeT
0 CKOPOM MPOXOMAEHNUM 3a[JaHHOM0
paccTosHus.

HUe

6.7.7 dDyHKUMA «Ki oe P
paccToaHusa 1»
(AnMHBI Npunerauyero Kateta (b) no
Teopeme Mudaropa)

CUMBON» (puc. 11)

MopAagoK aencTeuiA:

® Haarne KHOMKK A 1A BK/IKOYEHNA
ycTpoicTea

® Hamarne KHonku C + A /1A BbI30Ba MEHIO U
Bbl6opa GyHKLMK 1 NoADYHKLMM (CM. rasy
6.4)
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Mopagok gencTanii:

® Hamarne KHOMKK A 415 BK/IIOYEHNA
ycTporcTea

® Hamartue KHonku C + A AN1A BbI30Ba MEHIO W
Bbl6opa PYHKUMM 1 NOADYHKLMK (CM. rnaBy
6.4)

®  [pu1 HEOGXOAMMOCTY HamaTHe KHonku G ans
BbI6OPa Ha4aIbHOM TOYKM B YCTPOWCTBE (CM.
rnasy 6.6)

BHumanwue!

HyHas A/nHa, B AaHHOM cy4ae
NPOTUBONEHALLMIA KaTeT (), M NpUnemaLLmii
KaTeT (b) AOMKHBI HAXOAWUTLCA NOA NPSMbIM
yrnom (cm. puc. 12).

Ykasanue!

M3mepseTca ToNbKO rmnoTeHyaa (C).

[lononHNTe NIbHO aBTOMATUYECKN M3MEpPAETCA
yron mexay ctopoHamu (c) u (b). Otobpaaemoe
3aremM 3Ha4yeHue ABNAETCA pacCYMTaHHbIM
NPOTUBONEKALLMUM KaTeTOM (a).

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ana
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BH/IIOYEHUA Nlasepa

* BblpaBHMBaHVe nasepa

®  OpHOKpaTHOE HaMaTtve KHoMKu A ans
M3MEepeHns rnoTeHysbl (C)
- A/MHa NPOTUBO/IEKALLEro KaTeTa (a)
oTobpamaerca B M BHA3Y Aucnnes

6.7.9 DYHKUMA «Ki oe P
paccToaHuA 3»
(ANMHBI YacTH (a‘) NpoTUBO/IEHAaLLEro
Kateta (a) no Teopeme Mudaropa)

HUe

CUMBON (puc. 13)

ﬂopﬂ,qOK AEVCTBUIA:
HaxaTune kHOMKW A Ans BKNKOYeHWA
ycTpoiicTsa

* Hamarune KHomKu C + A ANA BbI30Ba MEHIO U
BblIGOpa YHKLMN 1 MOADYHKLMM (CM. aBy
6.4)

®  [lp1 HeOBXOAUMOCTH HamaTue KHomnkn G Ana
Bbl6opa Ha4aIbHOM TOYKM B YCTPOMCTBE (CM.
rnasy 6.6)

BHumaHue!

MpoTnBONEmaLLWMiA KaTeT (a), 4acTb (a‘) KoToporo
[O/MKHa BbITb U3MepeHa, 1 NMPUEKALLMIA KaTeT
(b) AONHHBI HAXOAUTLCA MOZ, NPAMbIM YI/IOM (CM.
puc. 13).

Yrasanue!

M3mepstoTea 2 runoteHyasbl (c1, c2).
AOI‘IOI‘IHVITEI'II:HO aBTOMaTU4eCKU usamepaeTca
yron Memay ctopoHamu () 1 (b). OTobparaemoe
3aTeM 3Ha4eHu1e AB/IAETCA PACCHUTAHHOM
YacTbio (a‘) Bcero npoTMBoONENKalLero Kareta (a).

©  OpHOKpaTHOe HaMaTve KHOMKK A anA
BH/IIOYEHWA Nasepa

* BblpaBHMBaHVe nasepa

©  OpHOKpaTHOE HaMaTve KHoMKu A anAa
W3MepeHusi NepBom runoTeHysbl (c1)

©  OpHOKpaTHOe HaMaTve KHOMKK A ana
BH/IIOYEHWA Nasepa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

©  OpHOKpaTHOE HaMaTHe KHoMKu A ana
W3MepeHusi BTOPOM rMnoTeHyabl (C2)
— [/IMHa YacTy (a‘) NpoTMBO/IEKaLLEero
KareTa (a) oTobpamaeTcs B M BHU3Y Aucnien

6.7.10 DyHKuMA «Hi pblBHOE [

paccToaHUA (MUH./MaKC. 3Ha4eHue)»

cumson» 1======% (puc. 14)

I'Iopﬂp,ox [EeNCTBuUIA:
OpHOKpaTHOE HamaTne KHOMKu A

®  ANf BKIIOYEHUA yCTpoicTBa

® Hamatue kHonku C + A ANs BbI30Ba MEHIO U
BbiGopa GyHKUMK (CM. rasy 6.4)

®  [lpu HEOBXOAUMOCTH HamaTue KHonku G ana
BbIGOpa HaYaIbHOM TOYKM B YCTPOWCTBE (CM.
rnasy 6.6)

©  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ana
BK/IIO4EHNA Na3epa

* BblpaBHMBaHWe nasepa

®  OpHOKpaTHOe HarKaTue KHOMKKU A ana
HEMpepbIBHOrO NPOBEAEHNA U3MEPEHNA
= MUH.: 0TOGpaXaeTCA HaUMEHbLUMIA
peaynbsTat uamepeHuii (puc.14a)
— MaKc.: 0To6pamaeTca HanbobLUMIA
pesynbTat uamepenuii (puc.14b)
B camom Hu3y fucnnes oToGpamaerca
TEKYLMI pesynbTaT U3MepeHunii B pemmnme
peasibHoOro BpemMeHu.

6.7.11 DYHKUMA «DYHKUUA HUBESIMPOBKU
(Batepnac)/yrnomep»

cumBon (puc 15)

I'Iopﬂp,or( [ieficTBuiA:
Haartune KHoMKu A AN BKAOYEHUA
ycTpovicTea

® Hamartue KHonku C + A ANA BbI30Ba MEHIO W
BbiGopa (GyHKUMK (CM. rasy 6.4)
— Yro/l HaK/0Ha B gnanasoHe ot 0° go 20°
(YCTPOMCTBO HAXOAUTCA B FOPU3OHTASIBHOM
MO/OMEHNN): PYHKLMA HUBEIMPOBKM
(Batepnac)
— Yyro HaKk/ioHa B AranasoHe ot 20° go 90°:
yrnomep

6.7.12 MamATb ycTpOicTBa
(puc.3,no3.4C, D, E, F)

Cumson: @

Mocnearue 50 U3MEPEHHbIX 3HAUEHMI
aBTOMAaTUYECKM COXPAHSIOTCA B NaMATH
ycTpoiicTsa. [1s BXoza B NnamMATb cobtogaiTe
cneAyrou.tmw NOPAZOK ieNCTBUI:
Haatune KHonKu A ans BHAOYEHWA
ycTpoiicTea
® Hamatne KHonku C + A ANA BbI30Ba MEHIO W
BbliGopa GyHKUMK (CM. rasy 6.4)
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®  C nomoLLbto KHOMOK D (+) v F (-) MOXHO

OCYLLECTB/IATH MOUCK B MaMATH yCTPOMCTBa.
[na ynaneHna coxpaHeHHbIX 3Ha4eHUI HamMmuTe
KHOMKy E.

6.8 YaaneHue 3HavyeHui (puc. 3, no3s. 4 E)
nA yaaneHna HEBEPHO U3MEPEHHBIX 3HAYEHUI
HaMuTe KHonKy E. Mocne atoro moxet
NPOBOAUTLCA AaNbHeNLLEee U3MEPeHMe.

6.9 dyHKuMA Bluetooth® (puc. 3, nos. 4 B)

MoHOo NOAKNYAUTb USMEPUTE/IbHOE yCTpOﬁCTBO

K cMapTdoHy MK naaHweTy Yyepes Bluetooth®

1 3anucatb pesynsrarbl USMEPEHUI C MOMOLLbIO

cneumnasnbHoro npuaoxenna Einhell Measure

Assistant.

Moprntoyerne yepes Bluetooth®:

®  HaxmuTe KHONKy B Ana BrAOYEHUA QyHKLMK
Bluetooth®.

®  Bktouute Bluetooth® Ha cmapTdhoHe nnmn
nnaHwerte.

*  C nomouibto npunomenmna Einhell Mea-
sure Assistant MOXHO NOAKNOYUTL
N3MEepUTENIbHOE YCTPOMCTBO K CMapThOHY
WM NNaHLIeTY.

Mpunomenue Einhell Measure Assistant moxHO
CKauaTb B COOTBETCTBYIOLIMX MarasuHax.

7. OuncTKa, Texo6enyHuBaHue u
3aKa3 3anacHbIx getanei

7.1 Ounctra

XpaHeHu1e 1 TpaHCNOPTUPOBKA M3MEPUTEIbHOTO
WHCTPYyMEHTa MOMET OCYLEeCTBNATLCA TO/IbKO

B BXOZIAILLIEM B KOMM/IEKT NocTaBKuW (yTaspe.
Heo6xoanmo Bceraa coaepars nasepHblii
JAanbHomep B yucToTe. He norpyairte
M3MepUTE/IbHbIA MHCTPYMEHT B BOZlY WA [ipyrue
WUOKOCTU. YaansainTe HebonblUMe 3arpA3HEHNA
Ha yCTPOICTBE NPy MOMOLLW BIaXHOM BETOLLM.
He ucnonb3ayitTte YuCTALLME CPEACTBA U
pactBopuTenn. OCTOPOHHO obpaLlainTecs ¢
NpPUEMHON NMH3OM.

7.2 Texo6cnywuBaHue
BHYTpH YCTPOWMCTBA HET HUKaKWUX AeTanen,
HYM/JAIOLWMXCA B TEXHUHECKOM yXOze.

7.3 3aKa3 3anacHbIX YacTei u
npuHapeHocTen

IMpu 3aKase 3anacHbIX YacTei HeoGXoANMO

yKasaTb CNefytoLLme AaHHble:

®  TUnycTpoicTea

©  apTUKYbHbIA HOMEp yCTporcTBa

®  WAEHTUPUKALMOHHDBIA HOMEp yCTpoWcTBa

®  Homep HeoBXoAMMOi 3anacHo HacTu

AKTyanbHble LeHbl 1 UHHOPMALMIO MOXHO HaNTK

Ha caiite www.Einhell-Service.com.

8. YTMnusauma v BTopuyHoe
ucnonb3oBaHue

YCTPOICTBO NOCTABNAETCA B YNaKOBKe

[NA NPefoTBpaLLeHUs NMOBPEeXAEHUIA Npyr
TPaHCNopTMpOBKe. 3Ta ynakoBKa ABAeTCA
CbIPbEM M MO3TOMY MOMET GbITb UCMO/Ib30BaHA
BHOBb WM Hanpas/ieHa Ha NOBTOPHYO
nepepadoTHy CblpbA. YCTPOICTBO U ero
NPUHaANEHHOCTY U3rOTOB/IEHbI U3 Pa3/INYHbIX
marepuasos, HanpuMep, MeTasna 1 niacTmacc.
He BbiGpackiBaiiTe AedeKTHbIE yCTPOMCTBa
BMeCTe C 6bITOBbIMW OTX0ZaMM. [inA NpaBuibHOM
YTUAM3ALMM YCTPOUCTBO HEOGXOANMO CAATb B
noAxoAALMIA NyHKT npuema. Ecm Bbl He 3HaeTe,
rAle HAXOAUTCA MyHKT NPUema, yTO4HWUTE 3TO B
opraHax KOMMYHaJ/IbHOTO YMpaBIeHuA.

YTUnusauma akkyMynATopHbIX 6artapei

B 6arapenx 1cnonbayloTcA onacHble Ans
OKpy:aloLLelt cpebl Matepuarsl. He
BbiGpacbiBaTh 6aTapem ¢ GbITOBbIMM OTXOAAMM,
He 6pocaTb WX B OrOHb UK Bogy. Batapen
CcnepyeT cobuparb, HanpaenATb Ha BTOPUUHYIO
nepepatoTHy MK YTUM3MPOBaTL 6€30NacHbLIM
[1A OKpYatoLLeit cpefibl CnocoGoMm.
Mcnonb3oBaHHble Gatapen HEOGXOAUMO
oTnpaBuTb KomnaHuu Einhell Germany AG no
appecy: Wiesenweg 22 in D-94405 Landau
(Fepmanus). MponsBoanTeNb N03a6OTUTCA O
npaBUbHOM YTUAM3ALN.

Alf_g—l
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9. XpaHeHune

XpaHuTe yCTPOIMCTBO U €ro NPUHAA/IEHOCTH
B TEMHOM, CyXOM W HEMOABEPHEHHOM
BO3/]eMCTBUIO MOPO3a, a TaKKEe HEJOCTYNHOM
ANA fetei mecte. OnTUManbHan Temneparypa
XpaHeHWs HaxoauTes mexay 5 °C 1 30 “C.
XpaHuTe aN1eKTPOUHCTPYMEHT B OPUTMHAIBLHOWM
YMaKoBKe.
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10. HeucnpaBHOCTH U UX NPUYUHBI

Err14

Err 15

Err 16

CAMwKom cnaBbiii curHan/

Err10

Cnmwkom GbicTpoe

Haxompaenve 3a npepenamm
BANLHOCTH AeiicTeUA
npuBopa:

L/UTeNbHOe Bpema
v3MepeHA

Bo3MOHHbIe
NPUYUHDBI

Huakwit 3apag/nonsii
paspsg Gatapen

LBWKeHYe BO Bpema
npolecca uaMepeHns

YAepHuBaTS CTIOKO/HO

<0,05 M M > 60 M

BLINONHATS UaMepeHie
B Npeienax AanbHoCTH

MoBbICKTL KOBPDHUMEHT
oTpaeHua ysa or
M0BEPXHOCTH, HaNPUMED,
nyTem uenons3oBaHMA

YcTpaHeHue

3ameHuTs cTapsie Gatapen
HOBbIMH

NPUOP NpM NpoBEACHMM
VamepeHs

AeiicTB npuBopa
(0,05-60w)

6enoro nucTa
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TonbKo ansa ctpaH EC

3anpeLeHo BbiGpachIBaTb 3/IEKTPOUHCTPYMEHT B 06bIYHbIN JOMALLHWIA MycOop.

CornacHo eBponeiicKoit aupekTuee 2012/19/EG 06 MCNONb30BaHHbIX INEKTPUHECKUX U ANEKTPOHHbIX
YCTpOWCTBaX 1 peann3alyu B NpaBoBOi CHCTEME COOTBETCTBYIOLEI CTPaHbl HEOGXOAUMO
MCMO/Ib30BaHHbII 3IEKTPUYECKUIA MHCTPYMEHT YTUAM3MPOBATL OTAE/ILHO U HanpaBATb Ha BTOPUYHYIO
nepepaboTKy ANA OXpaHbl OKPyMHatoLe cpeabl.

BTopwuyHan nepepaboTKa - ansTepHaTUBa 06A3ATEbHOM OTChIIKE YCTPOMCTBA Ha3ag, U3roTOBUTESHO:
Bragenel, a/leKTPUYECKOr0 yCTPOICTBA B C/ly4ae 13GaB/IeHWA OT COGCTBEHHOCTH 0653aH,B
KauecTBe a/lbTepHaTUBbI OTCbIIKW Ha3az U3roTOBUTESNI0, COAENCTBOBATL HaZ/1eaLLEN yTUAN3ALMA.
MpuweaLee B HEroAHOCTbL YCTPOMCTBO MOMET GbITb NepeaHo B MPUEMHbIN MYHKT, KOTOPbIN
OCYLECTBUT JIMKBUAALMIO B COOTBETCTBIMM C 3aKOHOM CTPaHb! O LIMK/IM4HOM NPOU3BOACTBE

1 0BpALLEHNM C MyCOPOM. STO He OTHOCKUTCS K MPUIOMEHHBIM K NPULLEALIEMY B HEFOAHOCTb
060PYA0BaHMIO JOMNOTHUTEIbHBIM YCTPOMCTBAM W BCIOMOraTe/lbHbIM CPe/ACTBaM, HE COAEPHaLLM
3/IeKTPUYECKME YaCTU.

ﬂepeneHaTblsaHMe Wnn Npoyne BUabl PasMHOKEHUA AOKYMEHTaLunn 1 CONPOBOAUTE/IbHbIX IMCTOB
NPOAYKLUMA PUPMbI, MOTHOCTBIO MM HaCTUYHO, PaspPeLLEHO NPOU3BOAUTE TOILKO C OAHO3HAYHOMO
paspetueHua Einhell Germany AG.

COXpaHHeTCﬂ npaBo Ha TeXHU4YeCKne N3MeHeHUsa
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FapaHTHitHOe CBMAETENbCTBO

YBaraemasn noKynarebH1La, yBamaeMbli noKynaresb,

HalW NPOAYKTbI NPOXOAAT TlLATE/IbHENLLINIA KOHTPO/b KadecTsa. ECn aTo yCTPOICTBO BCe #e He GyaeT

PYHKUMOHMPOBATbL 6e3ynpeyHo, Mbl NpocM Bac o6paTtuTbea B Hall CEPBUCHBINM OTAEN Mo agpecy,

YKa3aHHOMY B 3TOM rapaHTMIHHOM TasloHe. Mbl TaK e OXOTHO OTBETUM Ha Baluu Bonpock! no TenedoHy,

HOMEp KOTOPOro NpUBEAEH HUMeE. Mpu NPeAbABIEHUM rapaHTUIHBIX TPEGOBaHWI AEMCTBYIOT Ceayiolme

ycnosua.

1. HacToswwe npaBuna rapaHTUm AeCTBYIOT UCK/IIOYUTENIbHO B OTHOLLEHWM NO/b30BaTENEN, T.€.
(DU3NHECKMX /LI, KOTOPbIE HE HaMEPEeBaIOTCA UCMO/IL30BaTh HACTOALLEE U3/JeIne B paMKax CBoei
I'Iqu)eCCMOHaI'IbHOH wnu [J,pyl'Ol‘;I CamMOoCTOSATeNIbHOM [eATe/IbHOCTU. HaCTOﬂLI.LMS npasuna rapaHTuun
PerynupyoT IONO/IHUTENIbHbIE YCIIOBUA OKa3aHWUA rapaHTUMHDBIX YCYT, KOTOPbIE HUMEYNOMAHYThIN
npoussoaunTesib obecneunBaet noKynatenam CBOUX HOBbIX yCTpOFICTB B AONO/IHEHME K YCN0BUAM
rapaHTVW B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM. STW rapaHTUiiHble 06A3aTeNbCTBa He 3aTparvsatoT Baium
3aHOHHbIEe I'apaHTMl‘;IHble TpeﬁOBaHMH. Hawwn I'apaHTMljiHble ycnyru ansa Bac 6ecnnarHbl.

2. TapaHTuiiHbIe YCyri pacnpoCTPaHAIOTCA TObKO Ha Ae(EKTbl HOBOrO YCTPOMCTBA HUKEYNOMAHYTOro
Npou3BOAUTENSA, KOTOPOE Bbl NPUMOGPENN, CBA3AHHbIE C HEOCTATKOM MaTepuana unm
NPOU3BOACT! 6paKom, v orpa OTCA MO HallieMy BbIGOPY YCTPaHEHUEM TaKuX Je(eKToB
YCTPOWCTBA UM 3aMEHOM YCTPOWCTBA. YUTUTE, YTO HaLLM YCTPOWUCTBA He NpeAHa3Ha4eHb! ANnA
MCNONb30BAaHUA B MPOMbILL/IEHHbIX LeNAxX, B peMeC/IeHHOM NPOM3BOACTBE U Ha I'IpOdJeCCVIOHaI'IbHOFI
ocHoBe. M03TOMy rapaHTHIHbIM 0rOBOP CHUTAETCA HEAENCTBUTE/IbHBIM, EC/IU YCTPOIMCTBO
UCNosb30BasioChb B TE4EeHUe I'apaHTMl:iHOI'O CpOKa Ha KyCcTapHbIX, MPOMbIWNEHHbIX NPeANnpPUATUAX NN
B pemec/1eHHOM NpOM3BOACTBE, a TaKXe noABeprasiocb COnocTaBUMOM Harpyske.

3. Hauwa rapaHTuaA He pacnpocTpaHAEeTCA Ha:

- MOBPEM/IeHNA YCTPOWCTBA, BOSHUKLUME B pe3y/ibTaTe Heco6/10leHNs PYKOBOACTBA N0 MOHTAKY
WU HeNnpaBW/IbHONO MOHTaMXa, HeCOGl‘IlOAeHMR PYKOBOACTBA NO 3Kcnayaraumu (HaI'IpMMep, npu
NOAK/IOHYEHUN K CETU C HENPAaBU/IbHbIM HaNpAXeHneM UM pogom TOKa), HeCOﬁl‘IlOp,eHVIﬂ TpeﬁOBaHMﬁ
KacareslbHO TeXHUYECKOro 06C/yKUBaHUA U TPeGOBaHUIA TEXHUKM 6e30MacHOCTH, BO3AENCTBUA Ha
YCTPOWCTBO @HOMasIbHbIX YC/IOBMIA OKPYAIOLLEI CPe/ibl UM HEfJ0CTATOMHOTO YX0Aa U TEXHUYECKOro
06CyHUBaHUS;

- noBpexaeHna yCTpOHCTBa, BO3HUKLLME B pe3ynbrare Henpasu/ibHOro UK HeHaaiexatllero
MCMONb30BaHMA (HanpuMep, neperpysKka ycTpomcTea Uamn NpUMEHeHe He JoNYLIEHHbIX K
MCMO/b30BaHHI0 HAaCcaZIoK MM NPUHAA/IEKHOCTEN), NonazjaHnA B yCTPOMCTBO NOCTOPOHHMX
npeaveTos (Hal'lpMMep, neckKa, KaMHeW v NblK, NOBPEHXAEHWUA NpU TpaHCI‘IOpTMpOBKe),
NPUMEHEHWSA CWU/bl UM BHELLHWX BO3AENCTBUI (HanpuMep, NOBPEXAESHUA NPpU NaaeHnn);

- NOBPEX/EHUA YCTPOMCTBA UM YacTel YyCTPOMCTBA, CBA3AHHbIE C U3HOCOM B CBA3M C
3KcnnyaTau14e171, 0BbI4HbIM UK APYyrum ecTeCcTBeHHbIM M3HOCOM.

4. TapaHTWiiHbII CPOK COCTaB/IAET 24 MecALA, OTCHET HAYMHAETCA CO /IHA MOKYMKK YCTPOICTBA.
lapaHTUitHbIe NpaBa HEOGXOAMMO NPEABLABNATL A0 UCTEYEHUA CPOKA rapaHTUM B TEYEHUN
ABYX HefieNb NoC/e TOro Kak ByseT o6HapyHeHa HEMCNPaBHOCTb. 3aABIEHNUA Ha rapaHTUiiHOe
0GC/yMBaHWe NOC/Ie UCTEYEHUS CPOKA rapaHTUM He NPUHUMAIOTCA. PEMOHT niu 3ameHa
yCTpDﬁCTBa He BeeT K NpoANeHnto FapaHTMFIHOI’D CpOKa, TaK¥e npu oKasaHu1 TaKon ycnyru otcHeT
HOBOrO rapaHTUIMHOrO CPOKa Ha YCTPOMCTBO MM BO3MOMXHO YCTaHO! AeTanu He TCA
3aHOBO. STO yC/I0BME ASCTBYET TaKKe Npu 06paleH B MECTHbIM CEPBUCHBII OTAEeN.

5. [AnA npeAbABNEHUA rapaHTUiHbIX TPEGOBaHWI COOBLLMTE O HEMCMPABHOCTKM YCTPOMCTBA Ha
caiite www.Einhell-Service.com. MpuUroToBbTe KBUTAHLMIO O MOKYMKE UKW ApYrie JoKasaTeNbcTBa
npuo6peTennsa Bamu HoBoro ycTpoiicTBa. OKasaHue rapaHTUIHBIX YCAYT NPUMEHUTENBHO K
yCTpOVCcTBaM, HanpasieHHbIM Ha PacCMOTPeHUe 6e3 COOTBETCTBYIOLMX A0KA3aTENbCTB MK
¢MpMeHHOlZ Taé}'MLIKM, UCKNO4aeTCA BBUAY HeQoCTaTHa AaHHbIX ANA MFLeHTMqJMKaL[MM Taknx
ycTpoicTB. Ecn Hala rapaHTMA pacnpoCTpaHAETCA Ha HeUCNPABHOCTb YCTPOMCTBA, Bbl
HeMe/IeHHO NOJy4UTE OTPEMOHTUPOBAHHOE M/ HOBOE YCTPOMCTBO.

Camo co6oit pasyMeeTcsi, Mbl MOXEM TaKe YCTPaHUTb Npu onare 3aTpar HeMcnpaBHOCTW YCTPOICTBa,
KOTOpbIE HEe BXOAAT B 0GbEM rapaHTUIAHbIX YCAYT UK MPU UCTEHEHUU CPOKa rapaHTuu. [ns atoro Bam
Heobx0AMMO BbiCNaTh YCTPOMCTBO Ha afpec Hallew Cayxbbl cepauca.

Y70 KacaeTcA GbICTPOM3HALLMBAIOLMXCSA, PACXOAHbIX AETaIEN U HEJOCTAIOLMX KOMMOHEHTOB,
Mbl OGpallaemM BHUMaHWe Ha OrpaHUYeHKA 3TOW rapaHTMK COMNAcHO MHGOPMALIMK O CEPBUCHOM
06CNYKMBAHWUW HACTOALLEro PYKOBOACTBA N0 3KCM/yaTaLuu.
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Vsebina

1. Varnostni napotki

2. Opis naprave na obseg dobave

3. Predpisana namenska uporaba

4. Tehni¢ni podatki

5. Pred uporabo

6. Uporaba

7. Zamenjava elektricnega prikljuénega kabla

8. Cid&enje, vzdrzevanje in naro¢anje nadomestnih delov
9. Odstranjevanje in ponovna uporaba

10. Skladis¢enje
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(|

Nevarnost! - Da bi zmanj$ali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo!

-55-

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 55 22.04.2021 10:57:26



Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi preprecili poskodbe
in materialno $kodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izrocite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za hezgode
ali 8kodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Nevarnost!

Preberite vse varnostne napotke in navodila.
V primeru, da tega ne storite, so lahko posledica
elektricni udar, pozar in/ali hude poskodbe. Sh-
ranite vse varnostne napotke in navodila za
kasnejSo uporabo.

Posebni napotki za laser

VAN

Previdno: Lasersko Zaréenje
Ne glejte v laserski zarek
Varnostni razred laserja 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635 nm; P: < 1 mW
nach EN 60825-1

* Nikoli ne glejte neposredno v smeri zarka.

* Laserskega Zarka nikoli ne usmerjajte na
odbojne povrsine, ljudi ali Zivali. Tudi laserski
Zarek z majhno mo¢jo lahko poskoduje oko.

®  Previdno - ¢e se izvajajo drugi postopki, kot
navedeni tukaj, lahko pride do nevarne izpos-
tavljenosti Zarkom.

* Nikoli ne odpirajte laserskega modula.

* Laserja ni dovoljeno spreminjati na tak nacin,
da se poveca njegova mo¢.

® |zdelovalec ne prevzema odgovornosti za
Skodo, ki nastane zaradi neupo$tevanja var-
nostnih napotkov.
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Varnostni napotki za baterije

Uporaba baterij

® Vstavljanje baterij z vklopljenim laserjem lah-
ko vodi v nesrece.

* Neustrezna uporaba lahko povzroci iztekanje
baterij. Preprecite stik s teko¢ino v baterijah.
Ce pridete v stik s tekogino v baterijah, priz-
adeti del telesa ogistite s tekogo vodo. Ce pri-
de teko€ina v baterijah v o¢i, morate dodatno
iti tudi takoj k zdravniku.

® |ztekla tekoc¢ina v baterijah lahko povzrogi
draZenje koze in opekline.

©  Baterij nikoli ne izpostavljajte pretirani toploti,
kot so son¢ni zarki, ogenj ali podobno.

® Nikoli ne polnite baterij, ki za to niso primerne.
Nevarnost eksplozije!

* Baterije shranjujte nedosegljivo otrokom, ne
kratkosticite in ne razstavljajte jih.

*  Pri zauZitju baterije pojdite takoj k zdravniku.

* Kontakte baterij in naprav po potrebi ocistite,
preden baterije vstavite.

®  Pri vgradnji pazite na pravilno polarnost.

® |zérpane baterije takoj odstranite iz naprave.
Nevarnost za iztekanje se poveca.

* Vedno zamenjajte vse baterije so¢asno.

® Uporabljajte le baterije enake vrste, skupaj ne
uporabljajte razli¢nih vrst ali rabljenih in novih
baterij.

* Prepric¢ajte se, da je naprava po uporabi iz-
klopljena.

* Baterije odstranite iz naprave, ¢e je dlje ¢asa
ne uporabljate.

2. Opis naprave nha obseg dobave

2.1 Opis naprave (Slika 1)
1. Senzor

2. Laser

3. Zaslon

4. Tipkovnica

5. Zlozljiv prislon

6. Pokrov predala za baterije

2.2 Obseg dobave

S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,

ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-

kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka

obrnite na nas servisni center ali na prodajno

mesto, kjer ste napravo kupili, in predloZite racun.

Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob

koncu tega navodila.

*  Odprite embalaZo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.
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© Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (e obstaja-
jo).

* Preverite, ¢e je obseg dobave popoln.

*  Preverite morebitne poskodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko pri$lo med
transportom.

* Po moznosti shranite embalaZo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasti¢nimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzZitja takSnih
delov materiala!

© Laserski merilnik razdalje
® Torbica
* Originalna navodila za uporabo

3. Predpisana namenska uporaba

Laser je primeren za merjenje razdalj, povrsin in
prostornine.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba $teje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakrsnekoli poskodbe ali §kodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upostevate, da nase naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtnistvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, ¢e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

4. Tehniéni podatki

0,05-25m
... +/-3mm
Napajanje z energijo: ....2x 1,5V, tip AAA (LR03)
Razred laserja: 2
Valovna dolZina laser: ............ccccocvurininne 635 nm
Zmogljivost laserja: ........ccccocovriiiieninnns <1mwW
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5. Pred uporabo

Vstavljanje/menjava baterij (slika 2)

® |zklopite napravo.

®  Pokrov pokrov prostora za baterijo (5) odstra-
nite tako, da potisnete zaklep (a) navznoter in
odprete pokrov prostora za baterijo navzgor.

® Vstavite baterije (b) in pazite na pravilno po-
larnost.

®  Pokrov pokrov prostora za baterijo ponovno
namestite in pazite, da se zaklep zaskodi.

6. Uporaba

Napotek!

Na doseg in natan¢nost merjenja lahko vplivajo
pogoji okolice, npr. sonéna svetloba ali slaba sto-
pnja odseva, kar lahko vpliva na rezultat merjenja.

6.1 Razlaga funkcijskih tipk (slika 3)

A tipka za vklop/merjenje

Bluetooth vklop/izklop - zvok vklop/izklop
tipka za moZnosti merjenja

sestevanje

tipka za izklop/brisanje

odstevanje

izbira referen¢ne tocke merjenja razdalje/
izbira merske enotee

OTMMmMUO W

6.2 Vklop/izklop laserja

®  Pritisnite tipko za vklop/merjenje (A), da vklo-
pite laser.

*  Da bi ponovno izklopili laser, pritisnite in za
priblizno 1 sekundo zadrzite tipko za izklop

(E).

6.3 Vklop/izklop zvoka (slika 3, pol. 4 B)
Pritisnite tipko (B) in jo drzite za priblizno 1
sekundo, da vklopite ali izklopite zvok.

6.4 Meni (slika 3, pol. 4 C)

V meniju lahko izbirate med posameznimi

funkcijami.

®  Pritisnite tipko C, da odprete meni.

®  Sedaj tipko C pritiskajte tako dolgo, dokler ne
oznacite Zelene funkcije.

®  Zeleno funkcijo potrdite s tipko A.

6.5 Nastavitev merskih enot (slika 3, pol. 4 G)
Standardno nastavljena je metri¢na merska
enota (m). Lahko pa izbirate $e med dodatnimi 3
enotami. Pritisnite in zadrzite tipko G, dokler se
merska enota ne spremeni. Ponovite ta postopek,
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dokler se ne prikaze Zelena merska enota.

6.6 Nastavitev referencne tocke (slika 4)

Merite lahko s 3 razli¢nih referencnih toc¢k na

napravi. Da bi to naredili, kratko pritisnite tipko G

in izberite Zeleno referencno tocko.

* Referen¢na tocka spredniji rob (glejte sliko 4a)

* Referenéna tocka zadniji rob (glejte sliko 4a)

¢ Referenéna tocka zlozZljiv prislon (glejte sliko
4b)

Referenéno tocko lahko izberete v kateri koli
funkciji.

6.7 Uporaba merilnih funkcij

Napotek

Po kon¢anem merjenju se laserski zarek
samodejno izklopi. Pritisnite tipko za vkop/
merjenje.

6.7.1 Delovanje: »Merjenje preproste
razdalje«

Simbol F— (slika 5)

Postopek:

* 1ixtipka A:
Vklop naprave

® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

®  po potrebi tipka G: Izbira referenéne tocke na
napravi (glejte 6.6)

* 1xtipka A:Vklop laserja

® Usmeritev laserja

* 1xtipka A: Meritev
— Rezultat je prikazan spodaj v m

6.7.2 Delovanje: »Merjenje povrsin«

simbol [ (slika 6)

Postopek:

* 1ixtipka A:
Vklop naprave

® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

*  po potrebi tipka G: Izbira referenéne tocke na

napravi (glejte 6.6)

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenje dolzine povrsine

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenije Sirine povrsine

- Rezultat je prikazan spodaj v m?

6.7.3 Delovanje: »Merjenje prostornine«

Simbol @ (slika 7)

Postopek:

* 1xtipka A:
Vklop naprave

® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

® po potrebi tipka G: Izbira referencne tocke na

napravi (glejte 6.6)

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenje dolZine prostora

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenije viSine prostora

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenje $irine prostora

- Rezultat je prikazan spodaj v m*

6.7.4 Delovanje: »Merjenje dveh sosednjih
povrsin«

Simbol I:U (slika 8)

Postopek:

* 1xtipka A:
Vklop naprave

® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

® po potrebi tipka G: Izbira referencne tocke na

napravi (glejte 6.6)

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: Merjenje visine povrSine

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: 1. Merjenje dolZine povr§ine

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: 2. merjenje dolZine povrsine

- Rezultat je prikazan spodaj v m?

6.7.5 »Se$ je/ods jer v
(slika 9)
Postopek:
Napotek!
Rezultate lahko sestevate oz. odstevate v
funkcijah razdalja, povrsina in prostornina.
* 1ixtipka A:
Vklop naprave
® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
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(glejte 6.4)

(razdalja, povrsina, prostornina)
* Merjenje rezultatov (kot je opisano zgoraj)
* 1xtipka D (+): SeStevanje ponovne meritve
* 1xtipka F (-): Odstevanje ponovne meritve

— Rezultat je prikazan spodaj v m

6.7.6 Delovanje: »Funkcija koli¢enja« (min. 10
cm=0,1m)

HH

simbot I * (slika 10)

Postopek:

* 1xtipka A:Vklop naprave

® Po potrebi tipka B (pribl. 1 sekunda): Vklopite
zvok, ¢e je ta izklopljen (glejte 6.3)

* Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

*  Po potrebi tipka G: Izbira referenéne tocke na
napravi (glejte 6.6)

* Tipka D (+): Povi$anje prednastavljene vred-
nosti (1,000 m)

* Tipka F (-): ZniZzanje prednastavljene vred-
nosti (1,000 m)

* 1xtipka A: Merjenje

* Napravo iz to¢ke 0 premikajte nazaj
— Neprekinjeno merjenje: HitrejSe je piskanje,
tem bolj se priblizujete Zeleni razdalji.

6.7.7 Delovanje: »Posredno merjenje razdalje
1« (Prilezna kateta (b) po Pitagorovem
izreku)

Simbol

Postopek:

* Tipka A: Vklop naprave

* Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije ter
podfunkcije (glejte 6.4)

*  Po potrebi tipka G: Izbira referenéne tocke na
napravi (glejte 6.6)

(slika 11)

Pozor!

Zelena dolzina, tukaj morata prilezna kateta
(b) in nasprotna kateta (a) biti pod pravim
kotom (glejte sliko 11).

Napotek!

Meri se samo hipotenuza (c). Kot naklona
med dolZinama (c) in (b) se samodejno
izmeri v ozadju. Vrednost, ki se nato prikaze,
je izraGunana prilezna kateta (b).

* 1xtipka A: Vklop laserja
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® Usmeritev laserja

* 1xtipka A: Merjenje hipotenuze (c)
- Dolzina prilezne katete (b) je prikazana
spodaj v m

6.7.8 Delovanje: »Posredno merjenje razdalje
2« (Nasprotna kateta (a) po Pitagorovem

izreku)
Simbol J (slika 12)
Postopek:

* Tipka A: Vklop naprave

® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije ter
podfunkcije (glejte 6.4)

® Po potrebi tipka G: Izbira referen¢ne tocke na
napravi (glejte 6.6)

Pozor!

Zelena dolzina, tukaj morata nasprotna
kateta (a) in prilezna kateta (b) biti pod
pravim kotom (glejte sliko 12).

Napotek!

Meri se samo hipotenuza (c). Kot naklona
med dolzinama (c) in (b) se samodejno
izmeri v ozadju. Vrednost, ki se nato prikaze,
je izraGunana nasprotna kateta (a).

® 1xtipka A: Vklop laserja

®  Usmeritev laserja

* 1xtipka A: Merjenje hipotenuze (c)
- Dolzina nasprotne katete (a) je prikazana
spodajvm

6.7.9 Delovanje: »Posredno merjenje
razdalje 3« (Del (a‘) nasprotne katete (a) po
Pitagorovem izreku)

Simbol .z (slika 13)
Postopek:
® Tipka A: Vklop naprave

*  Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije ter
podfunkcije (glejte 6.4)

® Po potrebi tipka G: Izbira referen¢ne tocke na
napravi (glejte 6.6)

Pozor!

Nasprotna kateta (a), katere del (a) Zelite
izmeriti, in prileZzna kateta (b) biti pod pravim
kotom (glejte sliko 13).

Napotek!
Merita se 1.in 2. hipotenuza (c1, c2).
Kot naklona med dolzinama (c) in (b) se
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samodejno izmeri v ozadju. Vrednost, ki se
nato prikaze, je izraGunani del (a‘) celotne
nasprotne katete (a).

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: 1. merjenje hipotenuze (c1)

1x tipka A: Vklop laserja

Usmeritev laserja

1x tipka A: 2. merjenje hipotenuze (c2)

- DolZina dela (a‘) nasprotne katete (a) je
prikazana spodaj v m

6.7.10 Funkcija: »Neprekinjeno merjenje
razdalje (min./maks.)

Simbol | ===~ ¥ (slika 14)

Postopek:

® 1xtipka A:
Vklop naprave

* Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

®  po potrebi tipka G: Izbira referen¢ne tocke na
napravi (glejte 6.6)

* 1xtipka A:Vklop laserja

® Usmeritev laserja

* 1xtipka A: neprekinjeno merjenje
— Min: prikaze se najmanj$i rezultat merjenja
(slika 14a)
— Maks: prikaze se najvedji rezultat merjenja
(slika 14b)
Cisto spodaj je trenutni rezultat merjenja pri-
kazan v realnem ¢asu

6.7.11 Funkcija: »Funkcija izravnave (libela) /
kotomer«

Simbol (slika 15)

Postopek:

© Tipka A: Vklop naprave

© Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)
— Obmocje naklona 0° - 20° (leze¢a napra-
va): Funkcija izravnave (libela)
— Obmocje naklona 20° - 90°: Kotomer

6.7.12 Pomnilnik (slika 3/ pol.4 C, D, E, F)

Simbol B:

Zadnijih 50 izmerjenih vrednosti se samodejno
shrani v pomnilnik. Do pomnilnika pridete na
naslednji naéin:

* Tipka A: Vklop naprave
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® Tipki C + A: Priklic menija in izbira funkcije
(glejte 6.4)

S tipkama D (+) in F (-) lahko brskate po

pomnilniku.

Za izbris shranjenih vrednosti pritisnite tipko E.

6.8 Brisanje vrednosti (slika 3/ pol. 4 E)

Ce Zelite zbrisati nepravilno izmerjene vrednosti,
na kratko pritisnite tipko E. Nato lahko znova
merite.

6.9 Bluetooth® (slika 3/ pol. 4 B)

Merilno napravo lahko prek Bluetooth® povezete
s pametnim telefonom ali tabli¢nim ra¢unalnikom
in rezultate merjenja dokumentirate s posebno
aplikacijo Einhell Measure Assistant.

Povezava prek Bluetooth®:

* Na kratko pritisnite gumb B, da aktivirate
Bluetooth®.

® V pametnem telefonu ali tablicnem
rac¢unalniku aktivirajte Bluetooth®

® Nato lahko z aplikacijo Einhell Measure As-
sistant merilno napravo povezete s pametnim
telefonom ali tabli¢nim ra¢unalnikom.

Aplikacijo Einhell Measure Assistant lahko
prenesete iz ustreznih trgovin.

7. Ciséenje, vzdrzevanije in
naro¢anje nadomestnih delov

7.1 Ciséenje

Merilno orodije skladiscite in prenasaijte le v do-
bavljeni zas¢itni torbici; laserski merilnik razdalje
naj bo vedno &ist. Merilnega orodja ne potapljaj-
te v vodo ali druge tekocine. Za ¢is¢enje malo
umazane naprave ne uporabljajte Cistil ali topil,
temve¢ jo obrisite z vlazno krpo. Sprejemno le¢o
morate negovati z najvecjo skrbnostjo.

7.2 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih
bilo potrebno vzdrzevati.
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7.3 Seznam nadomestnih delov in dodatne
opreme:

Pri naro¢anju nadomestnih delov navedite nas-

lednje:

© tip naprave

e St art. naprave

* |D-$tevilka naprave

* Stevilka potrebnega nadomestnega dela

Aktualne cene in informacije lahko najdete na

spletni strani: www.Einhell-Service.com

8. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi pri§lo do
poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-
nain s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razliénih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odloZite na ustreznem
zbirali$éu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbirali$¢, se pozanimajte pri svoji
obcinski upravi.

Odstranjevanje baterij

Baterije vsebujejo materiale, ki so Skodljivi okolju.
Baterij ne odstranjujte z gospodinjskimi odpadki,
ne medite jih v ogenj ali vodo. Baterije zbirajte,
reciklirate in odstranite okolju prijazno. Porabljene
baterije vrnite druzbi Einhell Germany AG, Wie-
senweg 22 in D-94405 Landau. Tam izdelovalec
zagotavlja strokovno odstranitev.

9. SkladiScenje

Napravo in pribor za napravo skladis¢ite na
temnem, suhem in pred mrazom zas¢itenem

in za otroke nedostopnem mestu. Optimalna
skladis¢na temperature je med 5in 30 “C.
Elektri¢no orodje shranjujte v originalni embalazi.
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10. Napake in vzroki

Err10

Err14

Err 15

Err 16

Mozni vzrok

Baterija je skoraj prazna/
prazna

med merjenjem

Zunaj dosega:
<0,05mali>60m

Signal je preslab / cas
merjenja je predolg

Odprava

Stare baterije zamenjajte
Znovimi

Napravo med merjenjem
drzite pri miru

Merite znotraj dosega
(0,05-60m)

odboj.
npr.z belim listom papirja
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Samo za dezele EU

Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodija in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vracanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vra¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju taksnih
odpadkov. To se ne nanasa na starim napravam priloZene dele pribora in opreme brez elektri¢nih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr$nokoli razmnoZevanje dokumentacije in spremljajocih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem Einhell Germany AG.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za na$e izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-

no, to zelo obZalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden

na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1. Tigarancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, tj. fizi€nim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vaSe zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacne.

2. Garancijske storitve se nanasajo izklju¢no na pomanikljivosti na novih napravah zgoraj navedene-

ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.
Prosimo, upostevajte, da nade naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali ¢e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

3. Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
instalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljuéitvijo na napa¢no omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dolo€il ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodijih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanje sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obiajne ali drugacne
obrabe.

4. Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobja je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

5. Zauveljavljanje vasega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na:
www.Einhell-Service.com. Pripravite racun ali drugo dokazilo o vaSem nakupu nove naprave. Nap-
rave, poslane brez ustreznega dokazila ali tipske tablice, so izklju¢ene iz garancijskih storitev, saj jih
ni mozno uvrstiti. Ce je okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali
Nnovo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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Veszély! - Sériilés veszélyének a lecsokkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast
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Veszély!

A késziilékek hasznalatanal, a sérllések és a
karok megakadalyozasanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informaciok. Ha mas személyeknek adna at a
késziiléket, akkor kérjik kézbesitse ki vele egyiitt
ezt a haszndlati L / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk feleléséget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivil ha-
gyasabol keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utaldsok és utasitasok
betartasan bellli mulasztasok kovetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérllések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitdsokat a jovére nézve.

Specidlis utasitasok a lézerhez

VAN

Vigyazat: Lézersugarzas
Ne tekintsen a sugarba
Lézerosztaly 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635nm; P:< 1 mW
nach EN 60825-1

* Ne tekintsen sohasem kdzvetlenil a
sugarzasba.

* Soha sem iranyitsa a lézersugarat visszaveré
fellletekre és személyekre vagy allatokra.
Egy kis telyesitmény lézersugdr is karokat
tud okozni a szemen.

* Vigyazat - ha az itt megadott eljarasi modtol
eltér, akkor ez egy veszélyes sugarzasi expo-
ziciohoz vezethet.

*  Alézermodult sohasem kinyitni.

* Nem engedélyezett, a lézer teljesitményndve-

lésenek az érdekébe valtoztatasokat végezni
el alézeren.

® Agyarté nem vallal szavatossagot olyan karo-
kért, amelyek a biztonsagi utasitasoknak a
figyelmen kivil hagyasabol adédnak.

Biztonsagi utasitasok az elemekhez

Az elemek hasznélata

* Bekapcsolt Iézernél torténé elembetétel bale-
setekhez vezethet.

* Nem megfelelé hasznalt esetén kifolyhatnak
az elemek. Keriilje el az elemfolyadékkal levé
érintkezést. Ha érintkezésbe keriilne az elem-
folyadékkal, akkor tisztitsa meg folyd vizzel a
testrészt. Ha a szembe keriilne az elemfoly-
adék, akkor még kiegészitésiil azonnal fel kell
keresni egy orvost.

* Kifolyt elemfolyadék béringerléshez vagy me-
gégetéshez vezethet.

* Ne tegye ki az elemeket sohasem tulsagos
héségnek mint példaul napbesugarzasnak,
tliznek vagy hasonléknak.

®  Ne toltson fel sohasem ujbodl olyan elemeket
amelyek arra nem alkalmasak. Robbanas-
veszély!

® Az elemeket gyerekektdl tavol tartani, ne zar-
ja ket rovidre vagy szedje 6ket szét.

® Halenyelt egy elemet, akkor keressen azon-
nal fel egy orvost.

® Sziikség esetén tisztitsa meg miel6tt betenné
az elem- és a készlilékkontaktusokat.

» Ugyeljen a betételnél a helyes polaritasra.

®  Lemeriilt elemeket azonnal eltavolitani a kés-
zUlékbol. Magasabb a kifolyas veszélye.

* Mindig minden elemet egyszerre kicserélni.

®  Csak ugyanolyan tipusu elemeket betenni, ne
hasznaljon kiilonbéz6 tipustakat vagy hasz-
nalt és Uj elemeket egymassal.

* Biztositsa, hogy a kész(ilék hasznalat utan ki
legyen kapcsolva.

® Hosszabb ideig tarté nemhasznalat esetén
tavolitsa el az elemket a késziilékbdl.
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2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (1-es kép)
Szenzor

Lézer

Képernyd

Billentylizet mezé

Kihajthato (itk6z6
Elemrekeszfedél

oA ON

2.2 A szallitas terjedelme

Kérjik a leirott szallitasi terjedelem alapjan

leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzoé részek

esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb

5 munkanapon bellil egy érvényes vasarlasi

igazolas felmutatasa mellett a szervizkézponthoz

vagy a eladéhelyhez, ahol vette a készlléket.

Kérjiik vegye ehhez figyelembe az utasitas végén

a szerviz-informaciokban talalhatd szavatossagi

tablazatot.

* Nyissa ki a csomagolast és vegye ki évatosan
a késziiléket a csomagolasbol.

* Tavolitsa el a csomagolési anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

® Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.

® Ellendrizze le a késziiléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.

* Halehetséges, akkor 6rizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végéig.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem bad a gyerekeknek a
mii; folia és aprorészek-
kel ja iuk! Fennall a lenyelés és a meg-

fulladas veszélye!

® Lézertavolsagmeérd
® Taska
®  Eredeti izemeltetési utmutato

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

A lézer tavolsagok, teriiletek és térfogatok méré-
sére alkalmas.

A késziiléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhalad6 barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlinek. Ebbél adédo
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sériilésért a
hasznald ill. a kezel6 felelés és nem a gyarto.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a készilékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézm(ipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
vallalunk szavatossagot, ha a készulék ipari,
kézmlipari vagy gyari izemek terletén valamint
egyenértéki tevékenységek teriiletén van hasz-
nalva.

4. Technikai adatok

HatotavolSag: ....ccvvvvveeveeiciiiiiiiee 0,05 - 60m
Pontossag: +/-2mm
Aramellatas: ............... 3x 1,5V, tipus AAA (LR03)
Lézerosztaly: 2

Hulldamhossz lézer: .
Teljesitmény lézer: ..

5. Belizemeltetés el6tt

Berakni / kicserélni az elemeket (2-es kép)

® Kapcsolja ki a készuléket.

* Az elemrekeszfedelet (6) eltavolitani azaltal,
hogy a zarat (a) befelé nyomja és felhajtja az
elemrekeszfedelet.

* Fektese be az elemket (b), Ugyeljen ennél a
helyes polaritasra.

* Tegye ismét be az elemrekeszfedelet és
tigyeljen arra, hogy bereteszeljen a zar.
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6. Kezelés

Utasitas!

A mérési tavolsag és a mérési pontossag be-
folyasolva lehet a kérnyezeti befolyasolasok,
mint példaul napbesugarzas vagy egy rossz
visszaverdédési fok altal és lecsokkentik a mérési
eredményt.

6.1 A funkciotaszterek leirasa (3-as kép)
bekapcsol6 / mérd taszter

Bluetooth be/ki - hang be/ki
Mérésopciok-taszterD Hozzaadas
Kikapcsol6 taszter / toroini

Kivonas

A tavolsagmérés-alappont kivallasztasa / a
mérésegység kivallasztasa

OTMO >

6.2 Be-/kikapcsolni a lézert

* Alézer bekapcsolasahoz nyomja meg a be-
kapcsold-/méré tasztert (A).

* Alézer kikapcsolasahoz nyomja és tartsa
legalabb 1 mésodpercig a kikapcsol6 tasztert
(E).

6.3 A hang be-/kikapcsolasa

(3-as kép poz. 4 B)
A hang be- vagy kikapcsolasahoz nyomja a (B)
tasztert és tartsa legalabb 1 masodpercig nyom-
va.

6.4 Mendi (3-as kép poz. 4 C)

A mentben tud az egyes funkcidk kdzott valas-

ztani.

® Ahhoz hogy beker(ljén a menlibe nyomja
meg a C tasztert.

* Nyomja most annyiszor meg a C tasztert
amig ki nem vallasztotta a kivant funkciét.

* lIgazolja az A taszterrel a kivant funkciot.

6.5 A mértékegység bedllitasa

(3-as kép poz. 4 G)
Standardként a métrikus mértékegységre mé-
terben (m) van bedllitva. De 6n 3 tovabbi egység
kozul is vallaszthat. Ennél nyonja és tartsa addig
nyomva a G tasztert, amig meg nem valtozik az
egység. Ismételje addig meg ezt az eljarast, amig
ki nincs mutatva a kivant mértékegység.

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 69

6.6 Az alappont beallitasa (4-es kép)

A készliléken levd 3 kildnb6z6 alappontdl lehet
mérni. Nyomja ehez réviden meg a G tasztert és
vélassza ki a kivant alappontot.

* Alappont ellils6 szél (lasd a 4a képet)

® Alappont hatuls¢ szél (lasd a 4a képet)

® Alappont kihajthaté tkdzé (lasd a 4b képet)

Az alappontot minden tetszés szerinti funkcidban
ki lehet valasztani.

6.7 A méréfunkcidk hasznélata

Utalas

Egy mérés lezarasa utan a lézersugdar automa-
tikusan kikapcsol. Nyomja meg a bekapcsold-/
mérés-tasztert.

6.7.1 Funkci6: ,,Egyszeri tavolsagmérés“

Szimbélum F—— (5-6s kép)

Eljarasi mod:

® 1ixtaszter A

®  bekapcsolni a késztiléket

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciét (lasd a 6.4-et)

* esetleg a G taszter: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

® 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* Kkiigazitani a lézert

* 1ixtaszter A: Mérni
— az eredmény az lent lesz kimutatva

6.7.2 Funkcio: ,,Teriiletet mérni“

Szimbdlum D (6-0s kép)

Eljarasi mod:

* 1ixtaszter A:

* Bekapcsolni a késziiléket

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciét (lasd a 6.4-et)

* esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az

alappontot (lasd a 6.6-ot)

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert

kiigazitani a lézert

1x taszter A: mérni a teriilet hosszat

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert

kiigazitani a lézert

1x taszter A: Mérni a terlilet szélességét

- az eredmény az lent lesz m2-ben kimutatva
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6.7.3 Funkcio: ,, Térfogatot mérni“

Szimbélum @ (7-es kép)

Eljarasi mod:

* 1ixtaszter A:

* Bekapcsolni a készlléket

® Taszter C+A: Felhivni a menlit és kivalasztani
a funkcidt (lasd a 6.4-et)

* esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* kiigazitani a lézert

* 1xtaszter A: A terem hosszlisaganak a mé-
rése

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* kiigazitani a lézert

* 1ixtaszter A: A terem magassaganak a mé-
rése

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* Kkiigazitani a lézert

* 1xtaszter A: Mérni a terem szélességét
— az eredmény az lent lesz m ®-ben kimutatva

6.7.4 Funkci6: ,,Két egymas melett levé terii-
letnek a mérése*

Szimbdlum EU (8-as kép)

Eljarasi mod:

* 1ixtaszter A:

* Bekapcsolni a készlléket

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkcidt (lasd a 6.4-et)

* esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az

alappontot (lasd a 6.6-ot)

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert

kiigazitani a lézert

1x taszter A: A terlilet magassagat mérni

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert

kiigazitani a lézert

1x taszter A: az 1.teriilet hosszat mérni

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert

kiigazitani a lézert

1x taszter A: a 2. teriilet hosszat mérni

— az eredmény az lent lesz m?-ben kimutatva

6.7.5 ,,Az eredmények 6sszeadasa/
kivonasa(9-es kép)

Eljarasi mod:

Utasitas!

A tavolsdg, terlilet és térfogat funkcioban 6ssze

lehet adni illetve kivonni az eredményeket.

* 1ixtaszter A:

* Bekapcsolni a késziléket

* Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani

a funkciét (lasd a 6.4-et)

(tavolsag, terilet, térfogat)

Eredmények mérése (mint fent leirva)

1x taszter D (+): Az Ujboli mérés hozzaadasa

1x taszter F (-): Az Ujboli mérés kivonasa

— az eredmény az lent lesz m-ben kimutatva

6.7.6 Funkcio: ,,Jelz6 funkcid
(min.10cm = 0,1 m)

kH

szimbstum I =% (10-es kép)

Eljarasi méd:

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a késziiléket

* Esetleg a B tasztert (cca. 1 masodperc): Ha
ki van kapcsolva, akkor bekapcsolni a hangot
(l&sd a 6.3-at)

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciét (lasd a 6.4-et)

* Esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

* Taszter D (+): Megnévelni az elére bedllitott
értéket (1,000 m)

® Taszter F (-): Lecsokkenteni az elére bedllitott
értéket (1,000 m)

* 1ixtaszter A: Mérés

* Akésziiléket a 0 ponttdl hatrafelé el mozgatni
— folyamatos mérés: Minnél gyorsabb lesz a
csipog6 hang, annal kdzelebre keril a kivant
tavolsaghoz.

6.7.7 Funkcio: ,Indirekti tavolsagmérés 1“
(A szog melletti befogé (b) a pitagorasz
tételén keresztiil )

Szimbélum ;I (11-es kép)

Eljarasi méd:

* Taszter A: Bekapcsolni a késztiléket

* Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciét és az alfunkciot (lasd a 6.4-et)

* Esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)
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Figyelem!A kivant hossznak, itt a sz6g melletti
befogénak (b) és a szoggel szemben levé befo-
gonak (a) derékszogben kell lenniik (lasd a 11-es
képet).

Utasitas!

Csak az atfogd (c) lesz mérve. A (c) és (b) hoss-
zak kozotti dontési szoge a hattérben automati-
kusan mérve lesz. Az akkor kimutatott érték az az
abbol kiszamolt sz6g melletti befogd (b).

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* kiigazitani a lézert

* 1xtaszter A: Az atfogd (c) mérése
— aszOg melletti befogdnak (b) a hossza lent
lesz m-ben kimutatva

6.7.8 Funkcid: ,,Indirekti tdvolsagmérés 2
(A szbéggel szembeni befog6 (a) a pitago-
rasz tételén keresztiil )

Szimbdlum 1_¢] (12-es kép)

Eljarasi mod:

® Taszter A: Bekapcsolni a készlléket

® Taszter C+A: Felhivni a menlit és kivalasztani
a funkcidt és az alfunkciot (lasd a 6.4-et)

* Esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

Figyelem!

A kivant hossznak, itt a sz6ggel szembeni befo-
gonak (a), és a szog melletti befogonak (a) de-
rékszégben kell lennilik (lasd a 12-es képet).

Utasitas!

Csak az atfogo (c) lesz mérve. A (c) és (b) hoss-
zak kozotti dontési szog a hattérben automati-
kusan mérve lesz. Az akkor kimutatott érték az az
abbdl kiszamolt szoggel szembeni befogd (a).

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

® kiigazitani a lézert

* 1xtaszter A: Az atfogd (c) mérése
— aszoggel szembeni befogénak (a) a hoss-
za lent lesz m-ben kimutatva

6.7.9 Funkcio: ,Indirekti tavolsagmérés 3
(Rész (a”) a szdggel szembeni befogé (a)
a pitagorasz tételén keresztiil )

Szimbdlum ‘_] (13-as kép)

Eljarasi mod:

* Taszter A: Bekapcsolni a késziiléket

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciét és az alfunkcidt (lasd a 6.4-et)

* Esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

Figyelem!

A szdggel szemben levé befogénak (a), amely-

ikbél mérni kellene az (a’) részt, és a sz6g meletti

befogoénak (b) derékszdgben kell lennilik (lasd a

13-as képet).

Utasitas!

Az 1.és a2.4tfogo (c1, c2) lesz mérve. A (c) és
(b) hosszak kozotti dontési szog a hattérben au-
tomatikusan mérve lesz. Az akkor kimutatott érték
az az abbol kiszamolt rész (a”) a sz6ggel szem-
beni teljes befogébol (a).

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert
kiigazitani a lézert

1x taszter A: az 1 atfogé (c1) mérése

1x taszter A: Bekapcsolni a lézert
kiigazitani a lézert

1x taszter A: a 2. atfogd (c2) mérése

— aszoggel szembeni befogd (b) részének
(a’) ahossza lent lesz m-ben kimutatva

6.7.10 Funkcio: ,,Folyamatos tavolsag mérés
(min/max)“

Szimbélum |------ ¥ (14-es kép)

Eljarasi méd:

° ixtaszter A:

* Bekapcsolni a készliléket

® Taszter C+A: Felhivni a menit és kivalasztani
a funkciét (lasd a 6.4-et)

* esetleg a G tasztert: kivalasztani a gépen az
alappontot (lasd a 6.6-ot)

* 1xtaszter A: Bekapcsolni a lézert

* kiigazitani a lézert

* 1xtaszter A: folyamatos mérés
- min: a legkisebb méréseredmény lesz ki-
mutatva (kép 14a)
— max: a legnagyobb méréseredmény lesz
kimutatva (kép 14 b)

* egészen lent az aktualis méréseredmény lesz
valds idében kimutatva
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6.7.11 Funkcio: ,Nivellalé funkcié (vizmérték)
| sz6gméré*

Szimbélum (15-0s kép)Eljarasi mod:

* Taszter A: Bekapcsolni a késziiléket

® Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkcidt (lasd a 6.4-et)
— dontési tartomany 0° - 20° (a kézulék fekve)
: Nivellalé funkeio (vizmérték)
— dontési tartomany 20° - 90° :
szOgmérd

6.7.12 Meméria (3-as kép / poz.4 C, D, E, F)

Szimbélum: B

Az utolsé 50 érték automatikusan el lesz mentve a

memoridban. A memdridba valé jutdshoz jarjon a

kovetkezd képpen el:

* Taszter A: Bekapcsolni a késziiléket

* Taszter C+A: Felhivni a meniit és kivalasztani
a funkciot (lasd a 6.4-et)

AD (+) és az F (-) taszterekkel tudja atkutatni a

memoriat.

A memorizalt értékek torléséhez, nyomja meg az

E tasztert.

6.8 Az értékek torlése (3-as kép / poz. 4 E)
Ahhoz, hogy az esetleg rosszul mért értékeket
ismét torolje, nyomja meg réviden az E tasztert.
Azutan ujbol tud mérni.

6.9 Bluetooth® (3-as kép / poz. 4 B)

A mérokésziiléket Bluetooth®-on keresztiil dss-
ze tudja csatlakoztatni a Smartphone-al vagy a
Tablet-al és egy specidlis Einhell Measure As-
sistant App segitségével dokumentalni a mérési
eredményeit.

Csatlakoztatni a Bluetooth®-on keresztiil:

* A Bluetooth® aktivalasdhoz nyomja meg révi-
den a B tasztert.

* Aktivalja a Smartphone-on vagy a Tablet-on
Bluetooth®-ot.

® Az Einhell Measure Assistant App -on keresz-
tul 6ssze tudja csatlakoztatni a mérégépet a
Smartphone-al vagy a Tablet-al.

Az Einhell Measure Assistant App-et a megfelelé
Stores-ban lehet letdlteni.

7. Tisztitas, karbantartas és
pétalkatrészmegrendelés

7.1 Tisztitas

A mérészerszamot csak a vele szallitott
vérdétaskaban tarolni és szallitani és mindig
tisztan tartani a lézer tavolsagmérét. Ne meritse
a mérdszerszamot vizbe vagy mas folyadékokba.
Enyhe szennyezédések esetén ne hasznaljon

a készUlék tisztitasara tisztitd vagy oldd sze-
reket, hanem torolje le egy nedves posztéval. A
vevélencsét nagy gondossaggal kell apolni.

7.2 Karbantartas
A késziilék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartandé rész.

7.3 Pétalkatrészek és tartozékok
megrendelése:

Pétalkatrész megrendelésénél a kévetkezd adato-

kat kellene megadni:

® Akészilék tipusat

®  Akészillék cikk-szamat

®  Akésziilék ident- szamat

* Aszlkséges potalkatrész potalkatrész
szamat

Aktualis arak és informaciok a www.Einhell-Ser-

vice.com alatt talalhatdak.

8. Megsemmisités és
djrahasznositas

A szallitasi karok megakadalyozasahoz a készu-
lék egy csomagolasban talalhaté. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhatd
vagy pedig visszavezetheté a nyersanyagi
korforgashoz. A késziilék és annak a tartozé-

kai kuilénb6z6 anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mlanyagokbdl. Defektes késziilékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kézé. Szakszer(
megsemmisitéshez le kellene adni a késztiléket
egy megfeleld gyujtéhelyen. Ha nem ismer
gyljtéhelyeket, akkor érdekl6djon Gtanna a kdzsé-
gi 6nkorméanyzatnal.
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Az elemek megsemmisitése

Az elemek kornyezetet veszélyezteté anyagokat
tartalmaznak. Ne dobja az elemet a haztartasi hul-
ladékba, tlizbe vagy vizbe. Az elemeket 6ssze kell
gytijteni, tjrahasznositani vagy kornyezetbaratian
megsemmisiteni. Kiildje az elhasznalt elemeket
az Einhell Germany AG-hez, Wiesenweg 22,
D-94405 Landau. Ott a gyarto altal garantélva
lessz a szakszer(i megsemmisités.

A'f_'z'_l
%

9. Tarolas

A készilléket és a készillék tartozékait egy sétét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzéférhetd helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kozott van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban &rizni.
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10. Hibak és azok okai

Err 10 Err 14 Err 15 Err 16
5 Tulalacsony az elem tit6tt- | Tdl gyors mozdulat a mérés Ahatétavolsagon kivil: | Tul gyenge a jel/ tul hosszi a
Lehetséges okok égefiires ideje alatt <0,05m vagy > 60 m mérési id6.
. . ) s vore - Novelni a fellet
Elharitds Greg slerl;\;tz(nk\cserelm Amerss idee st ryugodian | Ahstirsvolsigon trz“ejlu\ M | eversabect mint példaul

tartani a készilléket

egy fehér lappal
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9 ¢

Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-éregkésziilékek 2012/19/EG eurdpai irdnyvonala és anemzeti jogba vald
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegyiijteni és vissza kell
vezetni egy kornyezetvédelemnek megfeleld tjrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakuildési felszolitashoz:

Az elektromos késziilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakiildés helyett alter-
nativ a szakszer(i értékesitéssel kapcsolatban dsszedolgozni. Az 6reg késziiléket ehhez egy visszavevo
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktorvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az dreg késziilékek mellékelt elektromos alkotorészek nélkiili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentacidjanak és a kisérépapirjainak az utannyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az Einhell Germany AG kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevo,

termékeink szigori mindségi ellendérzés ala vannak vetve. Ha ez a készlilék mégis egyszer nem

mikédne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjiik Ont forduljon a szervizszolgaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartydban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kévetkez6
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarélagosan a fogyasztéknak szoélnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjak ezt a terméket sem lizemszer(i sem egyébb 6nallé
tevékenységeik korén belil hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészité garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyarté a vasarloknak az Uj késziilékeire igér a
torvényileg eldirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia altal érintve. A garanciateljesitményiink az On szdmara dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On altal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt j
késziléken felmer(ilé olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tasara vagy a készllék kicserélésére.

Kérjik vegye figyelembe, hogy a késziilékeink rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrudlva. Ezért a garanciaszerzédés nem jon létre, ha a készilék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmdipari vagy ipari izemek teriiletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértékl igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan kérok a késziléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kivill hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszert felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivil hagyasa (mint példaul egy
rossz haldzati feszliltségre vagy aramfajtara valé rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kiviil hagyasa vagy a készlléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
torténo kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- kérok a késziiléken, amelyek egy rossz banasmaéd vagy nem szakszer( hasznalatok (mint példaul
a készllék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a késziilékbe levé behatoldsa (mint példaul homok, kévek és por, szallitasi karok),
eroszak kifejtése vagy idegenkezUliség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek Iétre.

- karok a készliléken vagy a késziilék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyébb természetes elkopdsra vezethetbek vissza.

4. A garancia idétartama 24 honap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id6 lejarata el6tt kell, két héten belil, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidd letelte utan. A késziilék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidé
a késziilékre vagy az esetleg beépitett potalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érvé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjlk jelentse be a defektes késziiléket a kovetkez6 cim
alatt: www.Einhell-Service.com. Kérjiik tartsa készenlétben az Uj készilék 6n altali vasarlasanak a
bizonylatat vagy mas igazolasait. Olyan késziilékeket, amelyek megfelel6 igazolas vagy tipustabla
nélkiil keriilnek bekiildésre, azok hianyzé hozzérendelési lehetéség miatt ki vannak zérva a garnci-
ateljesitmény alol. Ha a készUlék defektjére kiterjed a garnciateljesitménytink, akkor azonnal vissza-
kap egy megijavitott vagy egy Uj késziiléket.

Magatdl érthetédd, hogy a koltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a késziléken
levd defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme ala vagy amelyeket mar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjlk a késziléket a szervizciminkre bekildeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacidja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopd részekkel, hasznalati részekkel és hianyzé részekkel kapcsolatban fennall6 fenntartasaira.
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Cuprins

1. Indicatii de siguranta

2. Descrierea aparatului si cuprinsul livrarii

3. Utilizarea conform scopului

4. Date tehnice

5. inainte de punerea in functiune

6. Operare

7. Curatirea, intretinerea si comanda pieselor de schimb
8. Eliminarea si reciclarea

9. Lagar

10. Erori si cauzele acestora
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Pericol! — Cititi manualul de utilizare pentru a reduce riscul producerii unui accident
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Pericol!

La utilizarea aparatelor trebuie respectate cateva

masuri de siguranta, pentru a evita accidentele
si daunele. De aceea, cititi cu grija instructiunile

de utilizare/indicatiile de éiguranté. Péstrati aces-

te materiale in bune conditii, pentru ca aceste
informatii sa fie disponibile in orice moment.
Daca predati aparatul altor persoane, inméanati-
le si aceste instructiuni de utilizare /indicatii de
sigurantd. Nu ne asumam nici o rdspundere
pentru accidente sau daune care rezulta din ne-
respectarea acestor instructiuni de utilizare si a
indicatiilor de siguranta.

1. Indicatii de siguranta

Pericol!

Cititi indicatiile de siguranta si indrumarile.
Nerespectarea indicatiilor de siguranta si a
indrumarilor poate avea ca urmare electro-
cutare, incendiu si/sau raniri grave. Pastrati
pentru viitor toate indicatiile de siguranta si
indrumarile.

Indicatii speciale pentru laser

A

Vorsicht: Laserstrahlung

Nicht in den Strahl blicken
Laserklasse 2 Atentie: Iradiere laser
Nu priviti direct spre raza

Clasa laser 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A:635nm; P:< 1 mW
nach EN 60825-1

*  Nu priviti niciodata direct in directia razei
laser.

* Nu orientati niciodata raza laser spre
suprafete reflectorizante si spre persoane
sau animale. Chiar si o raza laser cu putere
redusd poate cauza afectiuni oftalmologice.

* Atentie - daca sunt efectuate alte proce-
duri in afara de cele prezentate in aceste

Nu deschideti niciodata modulul laser.

La laser nu se vor efectua nici un fel de
modificari pentru marirea purerii laserului.
Producatorul nu Tsi preia nicio raspundere
pentru pagube care se produc datoritd
nerespectdrii acestor indicatii de siguranta.

Indicatii de siguranta pentru baterii
Folosirea bateriilor

Montarea bateriilor cu laserul in functiune po-
ate duce la accidente.

Utilizarea necorespunzatoare a bateriilor
poate duce la scurgerea bateriilor. Evitati
contactul cu lichidul din baterii. in cazul in
care ajungeti in contact cu lichidul din bate-
rii curatati acea parte a corpului sub jet de
apa. Daca ajunge lichid din baterii la ochi,
consultati in plus imediat un medic.

Lichidul scurs din baterii poate duce la iritarea
pielii si la arsuri.

Nu expuneti bateriile niciodata la caldura
excesiva, de exemplu la soare, foc sau alte
surse de caldura similare.

Nu reincércati niciodata baterii care nu sunt
adecvate in acest sens. Pericol de explozie!
Tineti copiii la distanta de baterii, nu le
scurtcircuitati sau nu le desfaceti.

Consultati imediat un medic, in cazul in care
ati inghitit o baterie.

Daca este necesar, curatati contactele bate-
riei si ale aparatului inainte de introducerea
bateriilor.

Respectati polaritatea corecta la introducerea
bateriilor.

indepartati imediat bateriile uzate din aparat.
Exista pericol ridicat de scurgere.

Schimbati intotdeauna toate bateriile conco-
mitent.

Introduceti in aparat numai baterii de acelasi
tip, nu utilizati tipuri diferite de baterii sau con-
comitent baterii vechi si noi.

Asigurati-va ca aparatul este decuplat dupa
utilizare.

indepértati bateriile din aparat, in cazul in
care acesta nu este folosit timp mai inde-
lungat.

instructiuni, acest lucru poate duce la o expu-
nere periculoasa la iradiere.
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2. Descrierea aparatului si cuprinsul
livrarii

2.1 Descrierea aparatului (Fig. 1)
1. Senzor

2.Laser

3. Afisaj

4.Camp de taste

5. Opritor rabatabil

6. Capac compartiment de baterii

2.2 Cuprinsul livrarii

Va rugam sa verificati integralitatea articolului in

baza cuprinsului livrarii descris. in cazul in care

lipsesc piese, va rugam sa va adresati in interval

de maxim 5 zile lucratoare de la cumpararea ar-

ticolului la centrul nostru de service sau la maga-

zinul la care ati achizitionat aparatul, prezentati in

acest caz un bon de cumpadrare valabil. Va rugam

sa tineti cont de tabelul de garantie cuprins in

informatiile de service din capatul instructiunilor

de utilizare.

* Deschideti ambalajul si scoateti aparatul cu
grija.

» Indepartati ambalajul, precum si sigurantele
de ambalare si de transport (daca exista).

* Verificati daca livrarea este completa.

* Controlati aparatul si accesoriile daca nu
prezinta pagube de transport.

* Pastrati ambalajul dupa posibilitate, pana la
expirarea duratei de garantie.

Pericol!

Aparatul si ambalajul nu sunt jucarii pentru
copii! Copiilor le este interzis sa se joace cu
pungi din material plastic, folii si piese mici!
Exista pericolul de inghitire si sufocare!

® Telemetru cu laser
* Geantd
® Instructiuni de utilizare originale

3. Utilizarea conform scopului

Laserul se preteaza la masurarea distantelor,
suprafetelor si volumurilor.

Aparatul poate fi utilizat numai in conformitate
cu scopul pentru care a fost creat. Orice utilizare
care depdseste acest domeniu este considerata
neconforma. Pentru eventualele daune sau acci-
dente de orice tip rezultate ca urmare a utilizarii

neconforme a aparatului rdspunde utilizatorul/
operatorul si nu producétorul.

Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca
aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri mestesugaresti sau industriale. Nu
ne asumam nicio raspundere pentru eventualele
probleme survenite ca urmare a utilizarii aparatu-
lui Tn intreprinderi lucrative, mestesugaresti sau
industriale precum si in alte activitéti similare.

4. Date tehnice

Raza de actiune: .........ccccoeeevivnnnnns 0,05 - 60m
Precizie: +/-2mm
Alimentarea cu curent:...3x 1,5V, Typ AAA (LR03)
Clasa laser:
Lungimea undei laser:
Putere laser: ............

5. inainte de punerea in functiune

Montarea / schimbarea bateriilor (Fig. 2)

* Deconectati aparatul.

» Indepartati capacul compartimentului de ba-
terii (6) apasand inchizatoarea (a) si ridicati
capacul compartimentului de baterii.

* Asezati bateriile (b) in compartiment, tineti
cont de polaritatea corecta.

®  Punetila loc din nou capacul comparti-
mentului de baterii si fiti atenti la blocarea
nchizétorii.

6. Operare

Indicatie!

Distanta de masurare si exactitatea masuratorii
pot fi influentate de anumiti factori ai mediului
inconjurator, de exemplu lumina solarad sau un
grad de reflexie redus si pot afecta calitatea rezul-
tatului de masurare.

6.1 Descrierea tastelor functionale (Fig. 3)
A Tasta de pornire / masurare

B Bluetooth pornit/oprit - ton pornit/oprit

C Tasta optiuni de masurare

D Adunare

E Tasta oprire / stergere

F Scadere

G Selectarea punctului de reper pentru
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masurarea distantei / Selectarea unitétii de
maésura

6.2 Pornire / oprire laser

®  Pentru pornirea laserului apasati tasta de por-

nire/masurare (A).
®  Pentru a opri laserul apasati tasta de oprire
(E) si tineti-o apasata cca. 1 secunda.

6.3 Pornirea /oprirea tonului (Fig. 3 Poz. 4 B)
Apasati tasta (B) si tineti-o apasata cca. 1
secunda pentru a porni sau opri tonul.

6.4 Meniu (Fig. 3 Poz. 4 C)

n meniu puteti selecta functiile individuale.

* Apasati tasta C pentru a ajunge la acest
meniu.

* Apasati acum tasta C de atatea ori, pana
cand ati marcat functia dorita.

* Confirmati functia dorita prin apdsarea tastei
A

6.5 Reglarea unitatii de masura

(Fig. 3 Poz.4 G)

n mod standard este reglat ca unitate de masura
metrul (m). Puteti insa selecta si intre alte 3 unitati

de masura. Apasati tasta G si tineti-o apasata
pana cand se schimba unitatea de masura.
Repetati acest procedeu pana cand este afisata
unitatea de masura dorita.

6.6 Reglarea punctului de reper (Fig. 4)
Mésurarea se poate efectua din 3 puncte de re-
per diferite ale aparatului. Apasati scurt in acest
scop tasta G si alegeti punctul de reper dorit.

L]

Punct de reper muchie anterioara (a se vedea

figura 4a)

®  Punct de reper muchie posterioara (a se ve-
dea figura 4a)

® Punct de reper opritor rabatabil (a se vedea
figura 4b)

Punctul de reper poate fi selectat la utilizarea
oricarei functii.

6.7 Utilizarea functiei de masurare

Indicatie
Dupa finalizarea unei masuratori raza laser se
decupleaza automat. Apasati tasta de pornire/
masurare.
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6.7.1 Functie: ,,Masurarea distantelor simple“

Simbol ——— (Figura 5)
Procedura:

1x tasta A

pornirea aparatului

Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurare

- Rezultatul este afigat jos inm

6.7.2 Functie: ,,Masurarea suprafetelor

Simbol D (Figura 6)
Procedura:

1x tasta A:

pornirea aparatului

Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea lungimii suprafetei

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea latimii suprafetei

- Rezultatul este afigat jos in m2

6.7.3 Functie: ,,Masurarea volumului“

Simbol @ (Figura 7)

Procedura:

-81-

1x tasta A:

pornirea aparatului

Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: mdsurarea lungimii incaperii

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea inaltimii incaperii

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea latimii incaperii

- Rezultatul este afigat jos in m3
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6.7.4 Functie: ,,Masurarea a doua suprafete
alaturate”

Simbol I:U (Figura 8)

Procedura:

* ixtastaA:

®  pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

* Eventual tasta G: selectarea punctului de re-

per pe aparat (a se vedea 6.6)

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: mésurarea inaltimii suprafetei

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea lungimii primei

suprafete

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

* 1xtasta A: masurarea lungimii celei de-a
doua suprafete
— Rezultatul este afisat jos in m2

6.7.5 ,,Adu /Scaderea rezt “
(Fig. 9)

Procedura:

Indicatie!

Rezultatele pot fi adunate respectiv scadzute in ca-

zul utilizarii functiilor distantd, suprafata si volum.

* ixtastaA:

®  pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

e distanta, suprafata, volum)

© Masurarea rezultatelor (precum descris mai
sus)

® 1xtasta D (+): adunarea noilor masuratori

* 1xtasta F (-): scaderea noilor masuratori
— Rezultatul este afisat jos in m

6.7.6 Functie: ,Functia de delimitare
(min.10 cm = 0,1 m)

HH

simbot = > (Figura 10)

Procedura:

* 1xtasta A: pornirea aparatului

* Eventual tasta B (cca. 1 secunda): pornirea
tonului, in cazul in care este oprit (a se vedea
6.3)

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea

functiei (a se vedea 6.4)

® eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

e Tasta D (+): mérirea valorii preselectate
(1,000 m)

® TastaF (-): reducerea valorii preselectate
(1,000 m)

® 1xtasta A: masurare

* Deplasati aparatul de la punctul 0 inapoi
— Masuratoare continua: cu cat mai rapid de-
vine tonul cu atat mai apropiata este distanta
dorita.

6.7.7 Functie: ,,Masurarea indirecta a
distantei 1(cateta adiacenta (b) prin teo-
rema lui Pitagora)

Simbol .-"~ | (Figura 11)

Proceduré:

® Tasta A: pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei si subfunctiei (a se vedea 6.4)

* Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

Atentie!

Lungimea doritd, in acest caz cateta adiacenta
(b) si cateta opusa (a) trebuie sa fie in unghi drept
(a se vedea figura 11).

Indicatie!

Este masurata numai lungimea ipotenuzei (c).
Unghiul de inclinare dintre lungimile (c) si (b)
este masurat automat in fond. Valoarea afisata
reprezinta cateta adiacenta calculata (b).

® 1xtasta A: pornirea laserului

® Alinierea laserului

* 1xtasta A: masurarea ipotenuzei (c)
- Lungimea catetei adiacente (a) este afisata
josihm

6.7.8 Functie: ,Masurarea indirecta a
distantei 2(Cateta opusa (a) prin teorema
lui Pitagora)

Simbol 1;] (Figura 12)

Procedura:

Tasta A: pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei si subfunctiei (a se vedea 6.4)

* Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)
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Atentie!

Lungimea dorita, in acest caz cateta opusa (a) si
cateta adiacenta (b) trebuie sa fie in unghi drept
(a se vedea figura 12).

Indicatie!

Este masurata numai lungimea ipotenuzei (c).
Unghiul de inclinare dintre lungimile (c) si (b)
este masurat automat in fond. Valoarea afisata
reprezinta cateta opusa calculata (a).

* 1xtasta A: pornirea laserului

® Alinierea laserului

* 1xtasta A: masurarea ipotenuzei (c)
— Lungimea catetei opuse (a) este afisata jos
inm

6.7.9 Functie: ,,Masurarea indirecta a distantei
3(Partea (a‘) a catetei opuse (a) prin teo-
rema lui Pitagora)

Simbol

Procedura:

* Tasta A: pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei si subfunctiei (a se vedea 6.4)

e Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

(Figura 13)

Atentie!

Cateta opusa (a) din care se masoara partea (a‘)
si cateta adiacenta (b) trebuie sa fie in unghi drept
(a se vedea figura 13).

Indicatie!

Sunt masurate prima si a doua ipotenuza (c1,
¢2). Unghiul de inclinare intre lungimile (c) si (b)
este masurat automat in fond. Valoarea afisata
reprezinta partea (a‘) a intregii catete opuse (a)

1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea primei ipotenuze (c1)
1x tasta A: pornirea laserului

Alinierea laserului

1x tasta A: masurarea celei de-a doua ipo-
tenuze (c2)

- Lungimea partii (a‘) a catetei opuse (a) este
afisat jos inm

6.7.10 Functie: ,Masurare continua a distantei
(min./max.)*

Simbol |--

Procedura:

* 1xtastaA:

© pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

* Eventual tasta G: selectarea punctului de re-
per pe aparat (a se vedea 6.6)

* 1xtasta A: pornirea laserului

* Alinierea laserului

* 1xtasta A: masurare continua
- Min.: este afisat cel mai mic rezultat al
mésuratorii (Fig. 14a)
— Max.: este afisat cel mai mare rezultat al
mésuratorii (Fig. 14b)
Jos de tot este afisat rezultatul masuratorii in
timp real.

== ¥ (Figura 14)

6.7.11 Functie: ,,Functie de nivela (Nivela cu
bula de aer) / Masurare a unghiurilor

Simbol (Figura 15)

Procedura:

* Tasta A: pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)
- Interval de inclinare 0° - 20° (aparatul in
pozitie orizontald): functie de nivela (nivela cu
buld de aer)
- Interval de nclinare 20° - 90°: masurarea
unghiurilor

6.7.12 Memorie (Fig.3/Poz.4C, D, E, F)

Simbol:@

Ultimele 50 valori masurate sunt memorate au-

tomat in memorie. Pentru a ajunge la memorie

procedati precum urmeaza:

* Tasta A: pornirea aparatului

* Tasta C + A: apelarea meniului si selectarea
functiei (a se vedea 6.4)

Cu tastele D (+) si F (-) puteti cduta in memorie.

Pentru stergerea valorilor memorate apasati tasta

6.8 Stergerea valorilor (Fig. 3 / Poz. 4 E)
Pentru stergerea unor valori eventual masurate
gresit, apasati scurt tasta E. Apoi puteti efectua
din nou masuratori.
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6.9 Bluetooth® (Fig. 3 / Poz. 4 B)

Prin intermediul functiei Bluetooth® puteti conec-
ta aparatul de masurat cu smartphone-ul sau
tableta dumneavoastra si printr-un App special
Einhell Measure Assistant puteti documenta re-
zultatele masuratorii.

Conectarea prin intermediul Bluetooth®:

© Apasati scurt tasta B pentru a activa functia
Bluetooth®.

* Activati functia Bluetooth® pe smartphone
sau pe tableta

®  Prin intermediul App-ului Einhell Measure As-
sistant puteti conecta aparatul de masurat cu
smartphone-ul sau tableta dumneavoastra.

App-ul Einhell Measure Assistant il puteti
descdrca dintr-un App Store corespunzator.

7. Curatirea, intretinerea si comanda
pieselor de schimb

7.1 Curatarea

Depozitati si transportati aparatul de masurat
numai in geanta de protectie livrata si pastrati
telemetrul cu laser mereu curat. Nu scufundati
aparatul de masurat in ap4 sau alte lichide. in
caz de murdarire ugoara a aparatului nu folositi
detergenti sau solventi pentru curatare, stergeti-1
doar cu o carpa umeda. Lentila trebuie ingrijita cu
multa atentie.

7.2 intretinere
In interiorul aparatului nu se gasesc piese care
necesita intretinere curenta.

7.3 Comanda pieselor de schimb si

accesoriilor:

La comanda pieselor de schimb trebuiesc

mentionate urmétoarele date:

© Tipul aparatului

©  Numédrul de articol al aparatului

* Numdrul de identificare al aparatului

©  Numarul de piesa de schimb al piesei de
schimb necesare

Informatii si preturi actuale gasiti la adresa

www.Einhell-Service.com

8. Eliminarea si reciclarea

Aparatul se afla intr-un ambalaj pentru a impiedi-
ca pagubele de transport. Acest ambalaj este o
materie prima si este astfel refolosibil sau poate
fi readus in circuitul de revalorificare a materiilor
prime. Aparatul si piesele sale auxiliare sunt con-
struite din diferite materiale, cum ar fi de exemplu
metal sau material plastic. Aparatele electrice nu
se vor arunca la gunoiul menajer. Pentru salubri-
zarea corespunzdtoare, aparatul se va preda la
un centru de colectare. Daca nu aveti cunostinta
unde se afld un centru de colectare, informati-va
n acest sens la administratia comunald.

Eliminarea bateriilor

Bateriile contin materiale daunatoare mediului
inconjurator. Bateriile nu se vor arunca la gunoiul
menajer, in foc sau in apa. Ele trebuie colectate,
reciclate sau indepartate in mod ecologic. Trimiteti
bateriile uzate la Einhell Germany AG, Wiesen-
weg 22, D-94405 Landau. Acolo este garantata o
indepartare corecta de catre producator.

Alf_g_l

9. Lagar

Depozitati aparatul si accesoriile acestuia la loc
ntunecos, uscat si ferit de inghet, precum si inac-
cesibil copiilor. Temperatura de depozitare optima
este intre 5 si 30 °C. Pastrati aparatul electric in
ambalajul original.
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10. Erori si cauzele acestora

Err10

Err14

Err 15

Err 16

Cauza posibila

Nivel de incarcare al baterilor
prea scazut/goale

Miscare prea rapida in timpul
asurdrii

in afara razei de actiune:
<0,05m sau>60m

Semnal prea slab / Durata de
mésurare prea lungd

Remediere

Tnlocuii bateriile vechi cu
noi

Tineti aparatul linistit in timpul
asurdirii

Masurafiin perimetrul razei de
actiune (0,05 - 60 m)

Mariti reflectia supratetei,
de exemplu cu o coala de
hartie alba
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—-—
Numai pentru tari ale UE

Nu aruncati aparatele electrice la gunoiul menajer!

Conform directivei europene 2012/19/CE cu privire la aparatele electrice si electronice vechi si punerea
n aplicare in legislatia nationald, aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si supuse unui ciclu
de reciclare ecologic.

Alternativa de reciclare la apelul de trimitere inapoi:

Alternativ returnarii, proprietarul aparatului electric este obligat sa participe la o valorificare corecta a
acestuia, in cazul renuntarii asupra proprietatii aparatului. Aparatul vechi poate fi predat in acest sens
unui centru de colectare, care executa o indepartare conform legilor nationale referitoare la reciclare
si deseuri. Nu sunt afectate accesoriile atasate aparatelor vechi si materiale auxiliare fara componente
electrice.

Retiparirea sau orice alta multiplicare a documentatiei si documentelor insotitoare ale produselor, chiar
si partial, este permisd numai cu acordul in mod expres a firmei Einhell Germany AG.

Ne rezervam dreptul pentru modificari de ordin tehnic
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Certificat de garantie

Stimata clientd, stimate client,

produsele noastre sunt supuse unui control de calitate riguros. Daca totusi vreodatd acest aparat nu

va functiona ireprosabil, ne pare foarte rau si va rugam sa va adresati centrului nostru service, la ad-

resa indicaté la finalul acestui certificat de garantie. Bineinteles c& va stam si la telefon cu placere la

dispozitie, la numerele de service mentionate. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie trebuie tinut
cont de urmatoarele:

1. Aceste instructiuni de garantie se adreseazé exclusiv consumatorilor, deci persoanelor fizice, care
nu doresc sa utilizeze acest produs in cadrul unor activitati lucrative sau pentru activitati profesio-
nale independente. Aceste instructiuni de garantie reglementeaza prestatiile de garantie suplimen-
tare, pe care producatorul jos numit le promite cumparatorilor sai la cumpararea unui aparat nou,
suplimentar garantiei legale. Pretentiile dumneavoastra de garantie legale nu sunt atinse de aceasta
garantie. Prestatia noastra de garantie este gratuita pentru dumneavoastra.

2. Prestatia de garantie se extinde in exclusivitate asupra defectelor la aparatul nou achizitionat de
dumneavoastra de la producatorul jos numit, care provin din erori de material sau de fabricatie si se
limiteazd, in functie de decizia noastra, la remedierea acestor defecte sau la schimbarea aparatului.
Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri lucrative, mestesugaresti sau profesionale. Din acest motiv nu se va incheia un con-
tract de garantie, atunci cand aparatul este folosit in perioada de garantie in intreprinderi lucrative,
mestesugaresti sau industriale precum si pentru activitati similare.

3. Excluse de la garantie sunt urmatoarele:

- Deteriorari datorate neluarii in considerare a instructiunilor de montare, a instructiunilor de utilizare
sau instalarii necompetente (cum ar fi de exemplu racordarea la o tensiune de retea gresita sau

la un curent gresit), neluarii in considerare a prescriptiilor referitoare la lucrarile de intretinere si
sigurantd, expunerea aparatului la conditii de mediu anormale sau ingrijire si intretinere insuficienta.
- Deteriorari ale aparatului, cauzate de utilizarea abuziva sau improprie (cum ar fi suprasolicitarea
aparatului sau folosirea uneltelor atasabile sau auxiliarilor neadmisi), intrarea corpurilor straine in
aparat (cum ar fi nisip, pietre sau praf, deteriorari din timpul transportului), recurgerea la violenta sau
influente stréine (cum ar fi de exemplu deteriorari datorita caderii).

- Deteriorari ale aparatului sau ale unor parti ale acestuia, care se explica prin uzura normald,
conforma utiliz&rii sau alta uzura naturala.

4. Durata de garantie este de 24 luni si incepe din ziua cumparérii aparatului. Pretentiile de garantie se
vor revendica in interval de doua saptamani de la data aparitiei defectului. Este exclusa revendica-
rea pretentiei de garantie dupa expirarea duratei de garantie. Repararea sau schimbarea aparatului
nu duce nici la prelungirea duratei de garantie si nici nu se va fixa o durata de garantie noua pentru
prestatia efectuata la acest aparat sau pentru o piesa schimbata la acesta. Acest lucru este valabil
si in cazul unui service la fata locului.

5. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie, va rugdm sa anuntati aparatul defect la:
www.Einhell-Service.com. V& rugam sa aveti pregatit bonul de cumparare sau altd dovada de
cumpdrare a aparatului dvs. nou. Aparate trimise fara dovada corespunzatoare sau fara placuta de
identificare sunt excluse de la prestatia de garantie datorita posibilitatilor insuficiente de alocare.
Daca defectul aparatului este cuprins in prestatiile noastre de garantie, veti primi imediat inapoi
aparatul reparat sau un aparat nou.

Bineinteles ca remediem cu placere contra cost si defecte la aparate care nu sunt sau nu mai sunt cup-
rinse in prestatiile de garantie. Pentru aceasta trimiteti va rugam aparatul la adresa noastra service:

La piesele de uzurd, de consum si piesele lipsa va informam in mod expres, cé trebuie avute in vedere
restrictiile garantiei mentionate in informatiile de service ale acestor instructiuni de utilizare.
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Meplexopeva

1. Ymodeifelg aodpaleiag

2. TMeptypadr) NG CUOKELNIG Kal CUHTIAPASISOpEVA

3. Zwot xprion

4. TexVIKA XapaKTnpLoTIKA

5. Tpw ) Béon oe Aettoupyia

6. Xelplopodg

7. Kabaplopog, ouvtrpnon Kat mapayyeiia avtaAAaKTIKWY
8. AwBeon oTa AMOPPIMKATA KAl ETTAVAXPNCIUOTION T

9. ®UAaEn

10. Hibak és azok okai
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Kivsuvog! - la ™ peiwon Tov kivdivou Tpavpatiopol dilapacte v Odnyia xpriong
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Kivduvog!

Katd ™ xprion Twv CUCKEUWV TIPETTEL, TIPOG

anoguyn TPAVHATIOUWY, Va TNEOUVTAL Kal

va AapBdavovtal oplopéva HETpa aopaieiag. o
AwaBdoTe yla To AOYo autd TIPOCEKTIKA TIG °
Odnyieg xprong / Yrodei&elg aodpaieiag.

DUAAETE TIG KAAA YA va EXETE TIG TTANPodOpiesg
navta otn dtabeon oag. Edv napadwoete °
ouokevr) oe AAAa dtopa, dwoTe padi kat auteg

TIg Odnyieg xpriong / Ynodeielg aopaAeiag. Aev
avaiapBdvoupe Kapia eubvvn yla atuyripata o
1) BAABEQ ToU odeidovTal o€ Jn TrPNon autwv o
Twv O8NV Xpriong Kat Twv Yrodeifewv °
aodpaAeiag. o

1. Ynodei&elg acpaieiag °

Oa Bpeite TI§ avaioyeg untodeifelg aodpaieiag
OTO erouvanTopevo BiBALapLo!

Kivduvog!

AwaBdocte 6Aeg TIG Yodeigelg aopaleiag
Kat Tig O8nyieg. Eav dev akoAoubrioete

T1G Yrodeifelg aodpaAeia kat Tig Odnyieg dev
arnokAgiovTtatl NAeKTPoTANEia, TupkayLd kavr
ooBapoi Tpaupatiopoi. PUAGETE TIPOCEKTIKA
OAeg TIG YIOSEiEEIG aopaAedlg Kal TIg
0dnyieg yia 1o pEAAOV.

EI81kEG UTTOSEIEELG Yia TO AEIlep
A '
Mpocoxn: AktivoBoAia AEilep

Mn KolTAdeTe OTNV aKTiva
Katnyopia Aéilep 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG ! L]
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2;
A 635-650 nm; P: < 1 mW °
nach EN 60825-1

®  Mn KoITaeTe MOTE APECA OTNV SLASPOUN
™G aKTivag.

®  Mn teivete TV akTiva Aélep TOTE o€
QAVTAVAKAOUOEG ETIIPAVELEG, OE TIPOCWTIA
1 {wa. Akopn kat akTiva Aéep XapnAng
LoXV0g Urpopei va ipokaAéoel BAABeS ota
pata.

* [poooxr - eGv ekteAoUVTAL AAAEG Ao
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TIG HEBOSOUG TToL avadEpovTal 6w,

Sev amokAeieTal emikivéuvn €kBeon oe
aKTIVOBOALa.

Moté pnv avoiyete 10 HOVTOUA Tou A&Igep.
Agv eTuTpénovTal ot EMEUPATELG Kal
TPOTIOTIOM|OELG OTO AEWZEP YL TNV avEnon
NG andédoor| Tou.

O KataokeuaoTrg Sev avaAapBavel kapia
ubvvN yia {nuEG Tov odeiAovTal o€ Un
TNpnon Twv urodeifewv acdpaleiag.

Yrodei&elg aodpaheiag yla Tig pratapieg
Xprion TwV Hrnatapuwv

H tomof£tnon Twv pnataplwv pe
EVEPYOTIONUEVO AEIEP HTTOPEL va
TIPOKAAEDEL ATUXTHATA.

Ze TepimTwon Ox1 owoTNG XProNG, MMOPEL
va TIPOKANBEL Slappor) Twv pratapwyv. Na
anopeVYETE TNV eMAPT| LE TO UYPO TWV
HIatapuwy. Ze Tepintwon enagnq e To
VYPO TWV PMatapLwy, va KabapiceTe apéowg
TO TUIHA TOU CWHATOG HE TPEXOUHEVO VEPD.
Edv el0€A6€L LypO PMATAPLWV OTA PATIA, Va
GUNBOVAEUBEITE ETIMPOCHETWG AUECWS EVa
ylatpo.

To vypo Tou Slappéel amnd Tig pnatapieq
MTopEei va TIPOKAAETEL SEPUATIKOVG
£peBIOPOVG Kal EyKavpaTa.

Moté pnv ekBétete TG pnarapieg oe PnAEg
Beppokpacieg 6mwg oe akTvoBoAia nAiou,
PwTLd 1) KATL TapdpoLo.

Moté pn popTidete pia pratapia, eav
TIPOKELTAL YL W ETavadopTI{OpEVN
untatapia. Kivduvog ékpngng!

Kpatdrte Tig pratapieg pakpld and

TIAUSLA, PN TIG BPAXUKUKAWVETE Kat Un TNG
ATIOCUVAPHOAOYEITE.

ZUpBOUAEUBE TiE apéowg éva ylaTpo o€
TIEPIMTWON KATATIOONG Wratapiag.

Edv xpelaotei, va kabapioeTe TIG eMapeq
TWV UIMATAPIWY Kal TNG GUOKEUNG TIPLV TNV
TOTIOBETNON TWV UIMATAPLWV.

Katd tnv TomoBETon Twv Pnataplwy va
TIPOCEXETE TNV CWOTH) TIOAKOTNTA.

Na adaipeite apéowg Tig adUVapeg
unatapieg ano ™ cvokeun. Yopiotatal
kivéuvog Slapporng.

Na aAAGZeTE OAEQ TIG PraTtapieq
GUYXPOVWG.

Na xpnotporoleite pévo pratapieq idlov
TUTOU, M XPNOLHOTIOLE TIE SLAPOPETIKOY
TUTTOUG 1] HETAXEIPIOUEVES KAl KAVOUPYIEG
unatapieg padi.

Z1yOUPEUTEITE TIWG ATIEVEPYOTIOMONKE N
GUCKEUT| HETA TN XPrion.
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® EQv 5ev XPNOILOTIOIEITE TN CUOKEUN yia
HeYaAUTEPO XPOVIKO SlAoTnua, apalpéoTe
TIG HIATApIES.

2. Meprypadr) TNG CUCKELNG Kal
oupmapadidopeva

2.1 Neprypadn) TG cuokevnq (K. 1)
1. Awodbnmpag

2. Newlep

3. 066vn

4. TIANKTPOASYLO
5. avadimAwVOUEVO TEPUA
6. KdAuppa pratapiag

2.2 Zuprnapadidopeva
Bdoet Tng MepLypadriq Twv CUPTAPasSISOpEVWV
TIAPAKAAOUHE VA EAEYEETE TNV TTANPOTNTA
TOU TIPOIOVTOG. € EPIMTWon EAAEIPEWV
TUNMATWY TIAPAKAAOUME Va artotavoeite evidg
5 ePYACIHWY NUEPWV ATIO TNV NHEPOUNVvia
ayopag oto Kévtpo Z€pPIg (Service Center) Tng
ETAIPEIAG PAG 1) 0TO KATACTNHA ATtd TO OToio
AYOPACATE TN OUCKEUT), TIPOOKOUI{ovTag v
Loxvouoa anoddelEn ayopds. Mapakaiovpe va
TIPOCEEETE TOV TIIVAKA EYYUNOTG OTOUG OPOUG
syyunon(; OTO TEAOG TWV OSNYLWV.
AvoiEte TN ouokevaoia kat BydAte
TIPOOEKTIKA TT) GUCKEUT).
®  ATOHAKPUVTE Ta VAIKA ouoKevaoiag
KaBWwg Kal Ta CUCTIHATA TIPOCTAGIAG TNG
ouokevaciag / pETadopdag (av UNdpxouv).
*  EAéyEte edv eival TANPEG TO TIEPIEXOMEVO.
*  EAéyETe T ouoKeun Kat Ta a§eooudp yla
evdexopeveq {nuEg and T petadopd.
*  QuAdgTe TN cuokeuaoia av yivetal pExpL v
TaP0odo NG MPoBeopdIg TNG Eyyunong.

Kivduvog!

H ouokeun kat Ta VAIKA cuokevaoiag dev eival
navidla! Ta madia dev emtpénetal va naifouv
He TTAQOTIKEG OAKOUAEG, TIAAOTIKEG HEUBPAVES
Kat pikpoavTikeipeva! Yoiotaral kivduvog
Katdroong kat aopuéiag!

*  Metpng andotaong Aélep
*  Todvta
* lpwTtodTUTEG 08NYIES XP1IONG

3. ZwoTn xprion

H ouokeur) Aéiep mpoopileTal yla t HETpnon
AMOOTACEWV, ETIGAVEIDV KAl OYKWV.

H pnxavn) erutpénetal va xpnoioron et pévo
Yla TOV OKOTIO Yl ToV oTtoio Tipoopiletat. Kabe
TIEPAV TOUTOU XPN|oN €V avTanokpievTal oto
oKOTIO yla Tov oTtoio TipoopileTal. Ma PAAReg
TIou odeilovTal oe apdpoLa Xprion 1 yla
TPAUUATIOHOUG TTAVTOQ £idoug eubuveTaL O
XPNONTG/XEPLOTNG Kal OXL O KATACKEVAOTNG.

MapakaAoUpE Va TIPOTEEETE TIWG Ol CUCKEVEQ
Hag dev TipoopilovTal Kat Sev Exouv
KATAOKEVAOTEL YO EMAYYEAUATIKY), BIOTEXVIKT
1) BlOpNXavikn xperion. Aev avaiappdavoupe
£yyUnon o€ TepInTwon Katd Ty oroian
GUOKEUT| XPNOILOTIOMBNKE O GUVEPYEIQ,
Blotexvieg 1y 0Tn Blopnxavia 1y oe epyacieq
TIAPOHOLEG HE AUTEG.

4. TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

EUBEAEIQ: .o 0,05 - 60m
AxpiBela: .......... +/-2mm
Mapoxr pevpaTog: x 1,5V, Turtou AAA (LR0O3)
Katnyopia Aéilep ...

Mrkog Kupdtwv AELge,

1XUG AEITEP: v <1mw

5. Mpv tn 6€0on o€ AetToupyia

Tonoez'n]cnlu}\}\uyn prarapiag (€. 2)
ATEVEPYOTIONOTE Tr) GUCKEUN).

*  Adaip€oTe TO KAAUMUA TNG BrkNg
urataplwyv (6) Tedovtag to KAEIoIHo (a)
TIPOG TA PECQ KAl AVOiyovVTag TO KATIAKL TIPOG
T EMAVW.

® BdAte Tiq priatapieg (b) p€oa mpooExovTag
N owoTr) B€0N TWV TIOAWV.

®  EnavatonobeTroTe To KAAUpUA TNG Brkng
UIATapLWV Kal TIPOCEETE VA KOUUMWOEL
KaAd.
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6. Xelplopog

Yrodeign!

To prKog METPNONG KAl N akpifela pEtpnong
HITOpEL va ETNPEACTOUV ATIO TTEPIBAANOVTIKES
OUVONKeG OTIWG TL. X. NALAKSO Pwg 1) OXL KaAn
avAKAQOT) KAl GUVETIWG Va VOBEVOOUV TO
ATMOTEAECHA TNG HETPNONG.

6.1 Meptypadr] TwV AEITOUPYIKWYV TIANKTPWV
(ek.3)

MANKTPO evepyoToinong/UETPNONG
Bluetooth ON/OFF - "Hxog ON/OFF

MARKTPO eTAOYNG HETPNONG

Mpdobeon

MANKTPO anevepyotmoinong/daypadrq
Adaipeon

ErmAoyr) Tou onpeiov p€tpnong/emioyn
povasdag pEtpnong

OGTMMOOm>

G 2 Evepyoroinon/anevepyoroinon Acilep
MEoTE TO TTANKTPO EVEPYOTIOINGNG/UETPNONG
(A) yla va eVEPYOTIOINOETE TO AEILEP.

* [li€oTe Kal KpATHOTE TIECUEVO £Ti TTepirnou 1
SEUTEPOAETTTO TO TIANKTPO ATIEVEPYOTIOINONG
(E) ya va arevepyortoliote 10 AEqiep.

6.3 Evepyoroinon/anevepyoroinon 1ixov
(ek.3 ap.4B)

Mi€ote 10 MANKTPO (B) KAl KPATAOTE TO

TIEoUEVO eTti Tiepimou 1 SeuTEPOAETITO yla va

EVEPYOTIOINOETE 1] VA ATIEVEPYOTIOOETE TOV

nxo-.

6.4 Mgvov (eik. 3 ap. 4 C)

270 MEVOU UTOPEITE Va ETIAEEETE AVANETA OTIG

€Ml HEPOUG AEITOUPYIES.
Miote 1o MATKTPO C Yia va prieite oTto
UEVOU.

* Ti€oTe TWPA TO TANKTPO C HEXPL VA
HapkdpeTe TNV emBUPOUUEVN Asttoupyia.

*  EmpeBawdote TV eMBOUPOUHEVN AstTOoupYia
He To TIANKTPO A.

6.5 PUBoN Tng povadag pETpnong

(ek.3 ap.4G)
Zav oTavtap €xet PUBULOTEL N Hovada HETPNONG
He pétpa (m). Mriopeite OpwG va eTAEEETE
kat avapeoa oe 3 AAAeg HovAadeg. MEoTe kat
KPATNOTE TIECHEVO TO TIANKTPO G HEXPL Va
aAAdEelL 1 povada. Emavaidpete t Sadikaoia
auTn HEXPL Va TIPOPBANBEL N povada Tou BEAETE.
6.6 PUBuIoT onpeiov avadopdg (eik. 4)
Mrmopeite va petprioete anod 3 SlapopeTika

onueia avadopdg oTn cuokeur. MEaTte cvvTopa
T0 TIANKTPO G Kal ETIAEETE TO onpeio avapopdg

TI0U BEAETE.
®  3nueio avadopdg prpooTivi akpn (BAETe
elK. 4a)

®  3Inueio avapopdg miow axkpn (BAEME k. 4a)
®  3nueio avapopdg avadimAwVOUEVo TEpUA
(BAéme ek. 4b)

To onueio avadopdg propei va emiAeyei o€ Kabe
Aettoupyia.

6.7 Xprion AELTOUPYLWV HETPNONG

Ynodegn

Metd to répag piag pEtpnong To AEWep oprivel
autopara. Migote 1o MANKTPO evepyoroinong/
HETPNONG.

6.7.1 Aertoupyia: ,Métpnon amAng
anéoctaong”

Z0pBoro F— (gik.5)

Aadikacia:

® X TANKTPO A

®  Evepyortoinon tng CUCKEUNG

*  [Anktpo C+A: KArjon Tou pevou Kal eTiAoyn
Aettoupyiag (BA. 6.4)

®  evdexopévwg To TANKTpo G: EruiAoyn
onueiov avagpopdg oTn cuckeur (BA. 6.6)

° 11X TANKTPO A: Evepyoroinon Tou A€llep

*  EuBuypdappuion Tou Aéillep

° X TANKTPO A: MéTpnon
= TO AMOTEAEoHA TIPOBAAAETAL KATW

6.7.2 Aertoupyia: ,,Métpnon empaveiwv

ZUvpBoAo ‘:‘ (e. 6)

Aadikacia:

° 1IXTANKTPO A:

*  Evepyortoinon tng CUCKEUNG

*  [Anktpo C+A: KArjon Tou pevou Kal eTiAoyn
Aettoupyiag (BA. 6.4)

®  evdexopévwg To ANKTpo G: EriAoyn

onueiov avagpopdg oTn cuokeur (BA. 6.6)

1x TAfiKTpO A: Evepyoroinon Tou Aéllep

Evbuypdappion tou Aéilep

1x TANKTPO A: METpnon prjkoug emidpavelag

1x mMAfkTpo A: Evepyortoinor tou Aéillep

EuBuypappion Tou Aéilep

1x TANKTPO A: METpnomn MAATOUG

- TO aMoTEAEOHA TTPOBAAAETAL KATW O M?

-92-

Anl_TE_LD_60_SPK9_2.indb 92

22.04.2021 10:57:27



6.7.3 Aerroupyia: ,,Métpnon 6ykouv“

Z0vuBoAo @ (ek.7)

Aadikaoia:

® X TANKTpO A:

*  Evepyoroinon Tng CUOKEUNG

®  TIAnKTpo C+A: KArjon Tou HevoU Kal eriAoyn
Aettoupyiag (BA. oeA. 6.4)

®  gvdexopévwg To TANKTPO G: Emhoyn

onpeiov avadopdg oTn cuokeur (BA. 6.6)

1x TAkTpPO A: Evepyoroinon tou Aéillep

EuBuypappuon Tou Aélep

1X TTANKTPO A: METPNom PrKoug XWpou

1x MAfikTpo A: Evepyortoinon tou Aéillep

Evbuypdappion Tou Aéilep

1x MARKTPO A: METpnom UPoug Xwpou

1x AfikTpo A: Evepyortoinon tou Aéillep

Evbuypdappion tou Aéilep

1x TTAfiKTPO A: METPNnom Tou MAATOUG ToU

XWpou

- TO anoTéAeoua TTPOBAAAETAL KATW OE M®

6.7.4 Nerrovpyia: ,Métpnon 800 empavewv
Tovu BpickovTtat N pia imAa otnv aAAn“

ZUppoAo EU (ek. 8)

Aadikaoia:
® X TANKTPO A:
*  Evepyoroinon g CUOKEUNG
*  TArkTpo C+A: KArjon Tou pevou Kat eriloyn
Aettoupyiag (BA. oeA. 6.4)
®  gvdexopévwg To MANKTPO G: Erloyn
oanpeiov avapopdg otn cuokeun (BA. 6.6)
1x TAfikTpo A: Evepyortoinon tou Aéillep
Evbuypdppion tou Aéilep
1x TTAfiKTpO A: M€Tpnon Upoug erpdvelag
1x MAikTpo A: Evepyortoinon tou Aéillep
Evbuypdppion tou Aéilep
1x TTAfkTPO A: 1n METpnon prikoug
emupavelag
1x MAfikTpo A: Evepyortoinon tou Aéillep
EuBuypappuion Tou Aélep
® 1xTANKTPO A: 2n MEtpnon prkoug
empavelag
- TO aMoTéAeopua TPOBAAAETAL KATW OE M?

6.7.5 ,,NpoécBeon/adpaipeon
ATMOTEAECUATWV(EIK. 9)

Awdikacia:

Yrodeign!

Ta anoteAéopata Hrmopolv va pooTeBolv 1|

va adatpeBoiv oTiq Aettoupyieq ArtdoTaon,

Erugpdvela kat "oykog.

® 1XTANKTPO A:

®  Evepyortoinon tng CUCKEUNG

*  TArKTpo C+A: KAron Tou pEVOU Kat ETIAOYN
NG Aettoupyiag (BA. 6.4) (AméoTaon,
Erugpdvela, Oykog)

®  MetprioTe Ta anoteAéopata (omwg
TIEPLypAPETAL TIO TIAVW)

* 1xmArKTPo D (+): Mpdobeon Tng véag
uetpnong

® X TANKTPO F (-): Apaipeon Tng véag
HETPNONG
- To anotéAeopa PoRAAAETAL KATW o€ M

6.7.6 Aertoupyia: ,,AstToupyia pubuiong
opiwv(eAday. 10 cm = 0,1 m)

HH

Z0pBoAo I' "% (ek.10)

Awdikaoia:

® 1xTANKTPO A: Evepyomoinon g ouokeurq

*  Evdexopévwg ANKTpo B (rep.1
SeutepoAerto): Evepyoroinon rfixou, eav
£xel anevepyoronBei (8. 6.3)

®  TAnKTpo C+A: KArjon Tou PEVOU Kat ETIAOYN
Aettoupyiag (BA. 6.4)

®  evdexopEvwg To TIANKTPO G: ETiAoyn
onpeiov avapopdg oTn cuokeun (BA. 6.6)

*  MAnkTpo D (+): Meygbuvon g
TIPOPUBHIoHEVNG TG (1,000 m)

* [Anktpo F (-): EAdtTwon g
TIPOPUBHIoHEVNG TIUNG (1,000 m)

® 1xTARKTPO A: Métpnon

®  Kivnon g cuokeur pakpld ano to onpeio 0
TIPOG TA oW
— Zuvexng METpnon: ‘Oco TIo YPryoposg
eival 0 1x0g, TOCO TILO KOVTIVY) eivatn
£TOUHOVHEVT) ArOOTAOT).

6.7.7 Aertoupyia: ,,Eppeon pétpnon
andotaong 1(MAnciov kaBeTog (b) pe TOo
MuBayopelo Bewpnpa)

ZOpBoAo ‘_,] (ek. 11)

Awdikaoia:

* [IAnKkTpO A: EvEpyoTtoinon Tng CUCKEUNG

®  TAnKTpo C+A: KAron Tou pevoy Kat ETAoyn
Aettoupyiag kat uttoAettoupyiag (BA. 6.4)

®  evdexopEvwg To TIANKTPO G: ETiAoyn
onueiov avagpopdg ot cuokeur (BA. 6.6)
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MNpocoxn!

To eMBUPOVHEVO PNKOG, £6W 1 TIANGIOV KABETOG
(b) kat n avtiBetn KABETOG (a) TPEMEL va ival oe
opBr| ywvia (BA. eik. 11).

Yrnodeign!
MetpoUpe povo tnv unoteivouoa (c). H
Ywvia kAiong petagl twv (c) kat (b) petplEtat
autopara. H mpoBaAAopevn tiur sivatn
eKTIPNBEeioa TTAnaiov kabetog (b).
* 1x TANKTpO A: Evepyoroinon Tou Aéllep
*  EvBuypdappion Tou Aéllep
* 1xTANKTPO A: METpnon Tng unoteivouoag
(c)
— TO UNKOG TNG TTANGiov KaBgtou (b)
TIPOBAAAETAL KATW OE M.

6.7.8 Nerroupyia: , Eppeon pétpnon
anoéotaong 2(Avtibetn kabeTOq (a) pe
To MuBayopelo Bewpnua)

ZvuBoAo l_’] (e.12)

Aadikaoia:

* TAnkTpo A: Evepyortoinon Tng CUCKEUNQ

®  TIArKTpo C+A: KArjon Tou Hevou Kat erloyn
Aetroupyiag kat urtoAettoupyiag (BA. 6.4)

®  evdexopévwg To TANKTPO G: Erhoyn
onueiov avagpopdag otn cuokeur (BA. 6.6)

MNpocoxn!

To emOUPOUHEVO PNKOG, E6W N AVTIOETN KABETOQ
(a) kat n MAnoiov KaBeTog (b) TpErel va eival oe
op6n ywvia (BA. ei. 12).

Yrnodeign!

MetpoUpe povo tnv urnoteivouoa (c). H
ywvia kAiong HETAEY TwV (c) kat (b) peTplétal
autépara. H mpoBaAASHeVN Tiur eivat 1
ekTIUNBeioa avTiBetn KABETOG (a).

* 1xmAnRKTpo A: Evepyoroinon tou Aéilep

*  EvBuypdpupion tou Aélep

° 1xmArikTpo A: MéTpnon g uroteivouoag
(c)
— TO UNKOG TNG avTifetng kabétou (a)
TIPORBAAAETAL KATW OE M.

6.7.9 Aertoupyia: ,,Eppeon pétpnon
andotaong 3(Tunpa (a’) Tng avtibeTng
KkaBgTtov (a) pe to Mubayopelo Bewpnpa)

ZuppoAo ‘_] (ek. 13)

Awdikaoia:
MArkTpo A: Evepyortoinon tg cuokeung
MAfKTpo C+A: KArjon Tou pevou kat eTiAoyr
Aettoupyiag kat urtoAettoupyiag (BA. 6.4)
*  evdexopévwg To TIANKTPO G: EtiAoyn
onueiov avagpopdg ot ouokeur (BA. 6.6)
Mpogoxny!
H avtiBet kabetog (a) and v oroia Ba
HETPNOEL TO THAMA (2") Kaw N TTAnaiov kaBeTog (b)
TIPETEL Va BpiokovTal o€ opbr) ywvia (BA. elk. 13).

Yrodeign!

Oa HeTpnBovv ol urtoteivouoeg 1 kat 2 (c1,

¢2). H ywvia kAiong petagd twv (c) kat (b)
HeTPETAL auTOHaTa. H TpoBaAAOHEVN Tiur
eivat To uoAoYIEBEV THNHA (a°) OAOKANPNG TG
avTiBetng Kabétou (a).

1x mAfKkTpo A: Evepyortoinon tou Aéilep
*  EuBuypdappion tou Aéilep
1x TAfKTPO A: MéTtpnon g 1ng
uroteivouoag (c1)
° 11X TANKTPO A: Evepyortoinon Tou Aéllep
*  EuBuypdappion tou Aéillep
* X TANKTPO A: Métpnon Tng 2ng
uroteivouoag (c2)
= TO PNKOG TNG avTiBeTng kKabétou (a’)
TIPOBAAAETAL KATW OE M.

6.7.10 Aertoupyia: ,,METpnon auvexoug
anooTaong (EAGx./pey.)”

ZouBoho |=====- ¥ (e 14)

Aadikaoia:

®  IXTIANKTPO A:

®  Evepyoroinon Tng CUOKEUNG

®  TAnKTpo C+A: KAron Tou pevoU Kat ETIAOYN

Aettoupyiag (BA. 6.4)

evdexopEVwG To TANKTPO G: Erhoyn

onpeiov avadopdg oTn cuokeur) (BA. 6.6)

1x TTAfKTPO A: Evepyoroinom tou Aéillep

EuBuypappion Tou Aéllep

1X TTARKTPO A: ouVeEXNQ HETPNON

— eAAX.: TIPOBAAAETAL TO MIKPOTEPO

anoTtéAeopa pétpnong (ek. 14a)

® - péy.: TipoBAAAeTaL TO HEYAAUTEPO
amnotéAeopa HETpnong (eik.14b)
Kdtw mipopdAAeTal To 1oXVoV anoTéAeoua
OE KAVOVIKO XpOVo
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6.7.11 Aettoupyia: ,Aertouvpyia viBEAou
(aApasdt / ywviopetpo*

Z0uBoAo (e. 15)

Awadikaoia:

* TAnKTPO A: Evepyorioinon Tng GUCKEUNQ

®  TIArKkTpo C+A: KArjon Tou HevoU Kat erioyn
g Aettoupyiag (BA. 6.4)
- medio KAjong 0° - 20° (EamAwHEVN
OUOKELN):
Aettoupyia arpadlov (aApadt)
- Medio kAiong 20° - 90°:
wvidpeTpo

6.7.12 Mvnpn (k. 3/ap.4 C, D, E, F)

Z0pBoAo: B

O1 teleutaieq 50 petpnbeioeq TIHES

anoBnKevoVTAL AUTOMATA 0T KVpn. Ma v

swoﬁo OTN KN akoAoubriote Ta egng Priparta:
MArKTPO A: Evepyortoinon g cuokeung

®  TIANKTpo C+A: KArjon Tou HevoU Kat erloyn
Aettoupyiag (BA. 6.4)

* Me tamAnktpa D (+) F (-) propeite va
KAVETE avadrTnor oTr JHvrun.
lMa va SlaypAayeTe TIG ATOONKEVUEVES TIIEG,
TIEOTE OUVTONA TO TIAKTPO E.

6.8 Alaypadr Tipwv (k. 3/ ap. 4 E)

Ma va Slaypdyete evoeXOUEVWS ECHAAPEVES
TIHEG, TIIEOTE GUVTOHA TO TTANKTPO E. Katomv
UITOPEITE TIAAL VO HETPTIOETE.

6.9 Bluetooth® (g1k. 3/ ap. 4 B)

Mrmopeite va CUVSETETE T CUOKELT| HETPNON
Héow Bluetooth® pe to Smartphone 1) pe o Tab-
let 0ag Katv va KATaXwproeTe Ta AMOTEAESHATA
HéTPNnoNg péow edIkng edpappoyng Einhell Mea-
sure Assistant App.

Zuv5£cr| Héow Bluetooth®:
MigoTe ouvTopa To MANKTPO B yia
gvepyoroinon tou Bluetooth® zu aktivieren.

* Evepyoroijote To Bluetooth® oto Smartpho-
ne 1) Tablet oag

*  Me v edpappoyn) Einhell Measure Assistant
App UMOPEITE VA CUVEETETE T CUOKEUN
Hétpnong pe to Smartphone 1) Tablet.

Tnv epappoyn Einhell Measure Assistant App
HTOPEITE VA TNV KATEBACETE OTA OXETIKA Stores.

7. KaBapiopog, cuvtrpnon kat
mapayyeAia avtaAAaKTiKwv

7.1 KaBapiopog

Na puAdooeTe kat va HeTapEPETE To Epyareio
HETPNONG HOVO OTNV CUUTIAPASISOUEVN
TIPOOTATEVTIKY) TOAVTA Kal va Slatnpeite Tov
HeTpn™ andotaong Aéilep mavta kabapd. Moté
N Bubidete To epyaAeio PETPnoNg o vepd 1

og GAAa vypd. lMa Tov KaBaplopo TG cuoKeun
Va PNV XPNOIUOTIOLEITE KABAPIOTIKA 1) SIAAUTEQ
yia pkpé akabapaoieq aAAd va To OKOUTHETE e
vwoé tavi. I8laitepn Pocoxr| va SWOETE 0ToV
dakd Ayng.

7.2 Zuvtiipnon
2T0 ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG SEV UTTAPXOUV
eEapTrpata mou xpeladovTat ouvTrpnon.

7.3 MapayyeAia avTaAAAKTIKWV Kat
a&soovap:

Katd tnv napayyeAia avTaAAaKTIKWY va

avapEpeTe Ta EENG:

©  TUmog NG CUOKEUNG

*  ApiBudg eidoug NG cuokeunq

*  ApiBuodg TauTiong TG CUOKEUNQ

*  ApiBUOG aVTAAAAKTIKOU

Oa Bpeite TIG LOXVOUOES TIUEG KAl TTANPOPOpiE]

oTtnv lotooeAiba www.Einhell-Service.com

8. Ald6eon oTa AmMoppippaTa Kat
€TIAVa)PNCIHOTIoinoN

H ouokeur) BpiokeTal o€ pia cuokevaoia Pog
aropuyn MWV Katd ) petadopd Autin
ouokevaoia arnoTeAeiTal and MPWTEG UAEG

Kal £€TOL MIOPEL va emavayxpenotpornomesi ) va
AVOKUKAWOEL. H cuokeun kal ta eEaptpatd mg
aroteAovvTat and Siadopa VAIKA, OTIwG TLX.
MHETAAAO Kal TTAQOTIKA UAIKA. AgV ETUTPETETAL

N anoppuPn EAATTWHATIKWY CUCKEUWY OTA
OIKLOKA amoppippata. ZwoTh andppun eival

N apadoon o€ KATAAANAa KEVTPA GUAAOYNIG
UETAXEIPLOPEVWY CUOKEUWV. EAv Sev yvwpilete
oV BpiokeTal TapdpoLo KEVTPO GUAAOYNG
UETAXEIPIOUEVWY CUCKEUWY, PWTHOTE OTN
Sloiknon g kowoTNTAG 0ag.

AToppIPN TWV HIATaplwv

OL pratapieg mepIEXovV VAKA eTiBAABN yia

TO TEPIBAAAOV. Mn ETATE TIG Prtatapieq ota
OIKLOKA amoppippata, otn ¢wTld 1j oo vepd. Ot
uratapieg va cUAAEYoVTaL, VA aVaKUKAWVOVTAL
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1 va datibevral o€ TPOTO GIAIKS Yia TO
TIEPIBAAAOV. STEIATE TIG HETAXEIPIOUEVEG
pratapieq otnv etapia Einhell Germany
AG, Wiesenweg 22 in D-94405 Landau. Ekei
£EaopaAilel 0 KATAOKELAOTNG TNV OWOTH
andéoupoT Toug.

e
%

9. ®VAagN

Na dlatnpeite Tn cuokeun kat Taageoovdp
TNG O€ OKOTELVO, OTEYVO XWPO, XWPIG TIAYETO,
Kat pakpta aré nadid. H idavikry Beppokpaacia
anoBrikevong eival petagu 5 kat 30 °C. Na
PUAAEETE TNV NAEKTPIKT) 0AG CUCKELT) TNV
TIPWTOTUTIN CUoKeVaoia TNG.
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10. Hibak és azok okai

tartani a készilléket

Err 10 Err 14 Err 15 Err 16
5 Tulalacsony az elem tit6tt- | Tdl gyors mozdulat a mérés Ahatétavolsagon kivil: | Tul gyenge a jel/ tul hosszi a
Lehetséges okok égefiires ideje alatt <0,05m vagy > 60 m mérési id6.
. . ) s vore - Novelni a fellet
Elharitds Greg slerl;\;tz(nk\cserelm Amerss idee st ryugodian | Ahstirsvolsigon trz“ejlu\ M | eversabect mint példaul

egy fehér lappal
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—-—
Movo yla kpdtn-péAn g E.E.

Mn TIETATE TI NAEKTPIKEG CUOKEVEG O0TA OlKlaKAamoppippatal

Zuudwva pe v eupwraikr Odnyia 2012/19/EK yia andBAnTa e186WVv NAEKTPIKOU Katl NAEKTPOVIKOU
£EOTIAIONOU Kal TNV EVOWHNATWOT] TNG o€ £BVIKO SiKalo, TIPETEL 1 TIAALEG NAEKTPIKEG CUCKEVEG VO
OCUYKEVTPWVOVTAL KAl VA TIapadidovTat yia avakUKAWOT) GIAIKT Yia To TiEPIBAAAOV.

EvaAAakTIkr AUoT avakUKAWoNG avTi yla emotpodr)

O 1810KTHTNG TNG NAEKTPIKNG OUCKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTi TNG EMOTPOPNG VA CUUPBAAEL OTN CWOTH
AVAKUKAWON O€ TIEPITTTWOT Tou Sev auvexidel va xpnoldorolel T cuokeur. H TTaAld cuokeur| propei
Va TTapaywpnoei o€ KEVTPO ETIOTPOPTG NAEKTPIKWY CUCKEVWY HE TNV £VVOLA TWV EBVIKWY VOPWV
AVAKUKAWONG Kat Slaxeiptong anofArTwy. Aev GUUTEPIAAUBAVOVTAL TA TUAHATA TIAAMWY CUCKEUWY
Kat Ta BonBnTikd ototxeia Xwpiq NAEKTPIKA EEapTrHaTa.

H avatinwon 1) orolacdnnote AAANG HOPPNG avanapaywyr) g TeEKUNPiwong 1) AAAwv
SIKAOAOYNTIKWY TIOU avadEPOVTaL 0TA TIPOIOVTA, AKOUN KAl ATIOOTIACHATIKA, ETUTPETETAL HOVO HE
PNt ouykatadeon g Einhell Germany AG.

Me emipUAAEN TEXVIKWV TPOTIOTIO|CEWY
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Eyyunon

AEL0TIN TiEAdTIoN, AELOTIHE TTEAATN,

TA TIPOIOVTA MAG UTIOKELVTAL OE AUoTNPO EAeyX0 ToldTNTag. Edv n ouokeur auth Tap 0Aa autd

KATOTE €V AelTOUpYNoeL AYoya, AUTTOUHACTE TTOAU Kal 0ag TAapaKAAOUHE VA AroTaveeite mpog To

TUAMA Hag eEUTPETNONG MEAATWY oTnV dlevbuvaon Tou avadepetal oty Kdpta autr. Euxapiotwg

eipaoTe kat TNAepwVIKA oTn S1aBeon} oag aTov aplBpo EPPIG TIOU avapEPETAL OTNV KAPTA EyyUnong.

Ma v a&iwon g eyyunong oxvouv ta e&ng:

1. AuToi 0L 6poL EYyUnong LloXVUouV HOVO Yia KATAVAAWTES, SnA. yla GUOIKA TIPOoWTIA TIOU SeV
XPNOOTIOOUV TO TIPOTIOV AUTO OUTE YLA ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE yla AAAN avegaptntn
arnaocxdAnon. Autoi ot 6pol eyyunong pubpifouv pdoBeTeq TIAPoxXEQ EYYUNONG TIOU UTIOOXETAL O
TIO KATW KATAOKEUAOTNG TIEPAV TNG VOUIUNG EYYUNoNG 0TOUG AYOPUOTESG TWV VEWV CUCKEVWV
Tou. Agv Biyovtal and Tnv eyyunon autr| ot VOUIUES a&LWoELg oag eyyunong. H eyyunon pag oag
TIapEXETAL SWPEAV.

2. H eyyunon emnekTeivETAL ATIOKAEIOTIKA KAl HOVO OE EAATTWHATA OE [id GUCKEUT| TOU TIO KATW
KATAOKEVAOTH Kal TIOU adopoUV EAATTWHATA UAIKOU 1) KATAOKEUN|G Kat Tieplopiletal atd v Kpion
HOG OTNV anoKaTaoTaon QuTwy TwWV EAATTWHATWY TNG GUCKEUNG 1) OTNV AVTIKATACTAOT) TNG.
MapakaAOVUE Va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVEG HaG SEV TIPOOPICOVTAL YA ETTAYYEAUATIKT,
Blotexvikn 1} Blopmxavikr) xprion. Ma 1o Adyo autoé Sev cuvdmnTeTal cUPBAoT eyyunong o€
TIEPIMTWON KATA TNV OTI0Ia I CUCKEUT| XPNOLOTIOMBNKE KATd TN SldpKela g eyyunong oe
BLOUNXAVIKES 1) BLOTEXVIKEG ETIXEIPTIOELG 1) €AV EKTEBNKE OE TIAPOHOLA EVTATIKY| XPriom.

3. Amo6 v eyyunon pag e§aipouvTal Ta €ENG:

- BAABEG TNG OUCKEUNG TIOU OPEIAOVTAL GE 1) THPNOT TWV 0SNYLWV CUVAPHOASYNONG 1| 08

Xl CWOTH EYKATAGTAOT), W TAPNOT) TWV 08NywV Xpriong (OTwg T.X. CUVOEDT) OE ECPANUEVT
TAon 1) oe Ad6og €i60g PEUHATOG) 1) OE | THPNOT TWV OPWV CUVTHPNONG Kal acpaeiag 1j oe
TIEPITTWOT €KOEONG TNG CUOKEUNG OE AOUVIBIOTEG KAIPIKEG CUVONKEG 1} 08 EAAEWPT PpovTIdag
Kal ouvTrPNonG.

- BAABEG TNG OUCKEUN|G TIOU OPEIAOVTAL OE KATAXPNOTIKY) 1} ETHAAUEVT XPrioN (OTIWG TL.X.
UTEPPOPTWOT TNG GUCKEUN|G 1) XPT|OM U EYKEKPIHEVWYV EPYAAEIWV 1) a§eaoudp), o€ €i00d0 EEvwv
AVTIKEWWEVWYV OTN OUOKEUT) (OTWG TL.X. AUHOG, TIETPEG 1} OKOVI, BAABES peTagdopdg), doknon Biag
1 §&vn enéppaon (dnwg . X. BAARN and rrwon).

- BAGBEG TNG GUOKEUNG 1) TUNUATWY TNG CUOKEUNG TIoU odeilovTal oe Guvnen 1| Gpuoikn popa.

4. H &dpkela g eyyunong avépxetatl oe 24 prveg kat apxidel and tnv nuepopnvia Tng ayopdg g
ouokeunq. OL aglwoelg eyyUnong mpémnel va eyepBouv Tiptv T Angn g Stdpkelag g eyyunong
£VTOG SU0 eBSOoUAdWV ard TV SlaMicTWoT TOU EAATTWHATOG. ATTIOKAEIOVTAL AELWOELG EYyUnoNng
HeTa TNV Tépodo Tng SdpKelag g eyyunong. H emokeur 1 n avtikataotaon dev ouvendayetal
TNV EMEKTAON TNG SLApKeLag TNG eyyUnong oUTe TV VEa Evapgn Tng Siapkelag g eyyvnong
YLO TN GUOKEUT] 1) VI EVEEXOHEVWG XPNOOTIOMBEVTA VEX AVTAAAAKTIKA. AUTO LOXVEL KAL OTNV
TiepimTwon o€pPIg emi TOTOU.

5. Tamv aiwon Tng eyyunong mapakaAoVe va SNAWCETE TNV EAATTWHATIKY 00§ CUCKEUT) OTO:
www.Einhell-Service.com. Na €xete padi oag Tnv anddelgn g véag cuokeung. Ot CUCKEVEG TTOU
anooTEAAOVTaL XwpIg amodeiEelg kat Xwpig Tivakida otolxeiwv, arnokAgiovtal amnoé v eyyunon
Adyw pn duvatotnrag Tagivounong. Eav 1o eAdTTwia KaAUTeTal arnoé tnv eyyunon, 6a cag
emoTtpadei auEowg E(TE 1 EMOKEVACUEVN CUCKEUN EITE Mia KAVOUPYLA CUCKEUT.

Evxapiotwg emiokeuadouple EAATTWHATA TNG CUOKEUNG EVAVTL TTANPWHNAG, €AV TA EAATTWHATA AUTA
Sev kaAvTtTovTal anod Ty eyyunon. MNa 1o okotd autd MapaKAAOUHE Va OTEIAETE TN CUOKEUN 0N
Slevbuvon Tou o€PPIG Hag.

Ma avaA®oua Kat o€ TEPITITWOT) TIoU AEIMOUV EEAPTIHATA TIAPATIEUTIOUHE OTOUG TIEPLOPIOHOUG AUTHG
NG eyyunong ovppwva pe Toug MANPodopieq CEPRIG AUTWV TWV OSNYLWV XPrIoNG.
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Wir erklaren at geman EU- HR
Richtlinie und Normen fi Artikel
GB  Declaration of conformity: We declare conformity in accordance BIH
with the EU directive and standards for article
F Déclaration de conformité : Nous déclamns Ia conformité confor- RS
mément aux directives et normes UE pour larticle
| Dichiarasione ci conformita.dichiariam Ia conformita secondola R
direttiva UE e le norme per Iarticolo
DK O Vi attesterer it.  RUS
EU-direktiv samt standarder for artikel
S Forsakran om overensstammelse: Vi forklarar fdljande overens-
stammelse enl. EU-direktiv och standarder fér artikeln EE
CZ  Prohlaseni o shodg: Prohlasujeme shodu podie smérice EU a
norem pro vyrobek w
SK  Vyhlasenie o zhode: Vyhlasujeme zhodu podra smernice EU a
noriem pre vyrobok LT
NL wij verklaren it conform EU-
nch(h]n en normen voor amkel PL
E  Declaracion d atenor
dela directivay normas de a UE pera oo
FIN etta EU-direktiivin BG
ja standardien vaatimukset laynyvat tuotteelle
SLO IZJAVA O SKLADNOSTI potriuje sledeco skladnost s smemico EU ~ UKR

in standardi za izdelek

EU

1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduie sliedecu uskladenost prema
smjemicama EU i normarma za artiki

1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduje sliededu uskladenost prema
smjemicama EU i normamaza artik|

DEKLARACIJA O USUGLASENOST potvrduje sledecu
uskladenost prema smernicama EZ i normama za artikal
Uyguniuk Deklarasyonu: AB direkifi ve irin standartian uyarinca
uygunlugunu beyan ederiz

Toapa:
o npoAYKTEI

AMpeKTUBaM 1 HopMam EC
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Atbilstibas deklaracija: Més apliecinam atbilstibu ES direktivai un

standartiem talak minetajam precem

Atitikties

direktyva ir standartus

Deklaracja Zgodnosci - deklarujemy zgodnos¢ wymienionego

ponize] artykutu z nastepujacymi normanmi na podstawie

dyreidyy EU.

titinka ES
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npo
B0 s TAperaoe GO 8 CrampapTants C100oRNo apTtya

H  Konformitasi nyilatkozat: Az EU-irdnyvonal és normék szerinti MK M sjasa 3a coo6pasHoCT: MsjaByBame COOGPasHOCT co

konformitast jelentjiik ki a cikkekhez perynatueara u co HopmuTe Ha EY 3a apTvkamu
RO Declaratie de conformitate: Declaram conformitate conform N Samsvarserklaering: Vi erkleerer samsvar i henhold til EU-direktiv

directivei si normelor UE pentru articolul og standarder for artikkel
GR  AfAWON GUPHOPGWONG: ANAGVOULE GUHLOPBWOT GUMBWVA HE IS Samraemisyfirlysing: Vié Gtskurdum samraemi vié EU-reglugerd og

Oényia Ee Kat mpéTUNa Yid Ta TpoiovTa stoslum fyrir vorutegund
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Laser-Distanzmesser* TE-LD 60 (Einhell)
[J2014/29/EU [[] 2006/42/EC
[[]2005/32/EC_2009/125/EC [JAnnex v
Notified Body:
[J(Ev)2015/1188 Reg. No.:
[J2014/35/EU [[] 2000/14/EC_2005/88/EC
[] 2006/28/EC % AnnexV
Annex VI
[x] 2014/30/EU Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
[J2014/32/EU kW; /@ = cm
D 2014/53/EU Notified Body:
[[]2012/46/EU_(EU)2016/1628
D 2014/68/EU Emission No.:
[ (eu)2016/426
Notified Body:

[J(Ev)2016/425

[X] 2011/65/EU_(EU)2015/863

Standard references: EN 60825-1; EN 61326-1

ISC GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar

A

Landau/Isar, den 22.02.2021

h M

A"’W g

Andreas g Nigel Yang
First CE: 16 Archive-File/Record: NAPR012904
Art.-No.: 22.700.85 1.-No.: 11016 Documents registrar: Christoph Egginger
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/lsar
Lasor FTélémero a didistanza - DK/ Las st atare - CZ L SKLas N Laseral-
standsmeter - £ porlaser - FIN Laser-ota sLoL HL
PTelémelro a laser - HRVBIH L ASL PL NasepHoin 0 npuGop - TR Lazer Melre - AUS TlasepHbif QHCTaAWHORHbI
L wi L KA
v pacTojanme
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